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Ki mit tud?
Az idén má so dik al ka lom mal ke rült 
meg ren de zés re a SZKTT Zagy va
men ti In teg rált Köz pont ja va la mint a
Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és Könyv tár
kö zös szer ve zé sé ben az Idõ sek Ki mit
tud?-ja. Ez út tal csat la ko zott a kez de -
mé nye zés hez a Zagyvarékasi Mû ve -
lõ dé si Ház is. Ter ve ink sze rint a kö -
vet ke zõ év ben Zagyvarékason ke rül
meg ren de zés re a Ki mit tud? és több
olyan ren dez vény is, amely nek ná -
lunk már ha gyo má nya van. Cél ja ink
kö zött sze re pel, hogy mi nél több idõs
em ber ve gyen részt a prog ram ja in -
kon. Le he tõ sé get sze ret nénk te rem -
te ni szá muk ra a ki kap cso ló dás ra, a
sza bad idõ hasz nos el töl té sé re, is me -
ret sé gek, ba rát sá gok kö té sé re, a múlt
em lé ke i nek fel idé zé sé re. Ren dez vé -
nye ink leg fõbb üze ne te, hogy idõs
kor ban is le het ér té ket és kö zös sé get
te rem te ni. Eb ben az év ben kez dõk és
ru ti nos fel lé põk egy aránt je lent kez -

tek a meg mé ret te tés re. Sza va lat,
ének, nó ta, ka ba ré je le net tet te vál to -
za tos sá a prog ra mot. Ne héz lett vol na
a pro duk ci ók kö zül bár me lyi ket is ki -
emel ni, hi szen mind egyik ked ves és
sze ret he tõ volt va la mi ért. Ezért a zsû -
ri úgy dön tött, hogy min den fel lé põt
egy for mán ju tal maz. Zsû ri ta gok vol -
tak: Ba logh Re gi na nyug dí jas könyv tár 
igaz ga tó, Osztásné Sza bó Haj nal ka
zagyvarékasi csa lád gon do zó és Joó
An dor, a Csa lád se gí tõ és Gyer mek jó lé -
ti Szol gá lat szak mai ve ze tõ je. A rész -
ve võk egy em lék la pot és Újszász vá -
ros tör té ne tét be mu ta tó köny vet kap -
tak aján dék ba, mely az újszászi
önkor mányzat fel aján lá sa volt. A ren -
dez vény si ke res sé gét bi zo nyí tot ta,
hogy az idõ sek a böl cses sé gük, élet ta -
pasz ta la tuk mel lett ren del kez nek
még rejtett értékekkel.

(Foly ta tás a 24. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Gon do lom, vár ják már a ta vasz ér ke -

zé sét. Ez zel így va gyok én is, mert a szür -
ke, hi deg téli na pok nem sok örö met sze -
rez nek. Et tõl füg get le nül dol goz ni mu -
száj, szük sé ges. Bár ez a hó nap na gyon
rö vid volt, még is na gyon sok min den tör -
tént, amit szeretnék önökkel megosztani.

Eb ben az év ben a fej lesz té sek te rü le -
tén az a cé lunk, hogy a meg nyert és el kez -
dett fej lesz té se in ket le zár juk. Két olyan
pá lyá zat tal ha lad tunk elõ re, amik el sõ -
sor ban az ok ta tás fej lesz té sét cé loz zák. Az 
In tel li gens is ko lák lét re ho zá sa az újszászi
ta nu lók egyen lõ esé lyé ért cí mû pá lyá za -
tunk ra ki írt köz be szer zé si el já rás gyõz te -
sé vel, a FULL-TEC Kom pu ter Ke res ke -
del mi és Szol gál ta tá si Kft.-vel a szál lí tá si
szer zõ dést meg kö töt tük. Még eb ben a
hó nap ban le szál lí ta nak töb bek között 97
db személyi számítógépet és
tartozékaikat, mintegy 36 millió forint
értékben. 

A gim ná zi um fel újí tá sa so rán az esz -
köz be szer zé sek re ír tunk ki pá lyá za tot. Az 
aján lat té te li fel hí vás ra négy te rü le ten
vár tunk aján la tot, ezek kö zül a leg na -
gyobb vo lu me nû a bú tor és elekt ro mos
esz kö zök szál lí tá sa, kö zel 23 mil lió fo rint
ér ték ben. Az el já rás ered mé nyes volt, a
na pok ban meg köt jük a szál lí tá si szer zõ -
dést az ASS Ma gyar or szág Kft.-vel.
Ugyan így ered mé nyes volt az ok ta tá si
esz kö zök re ki írt pá lyá za tunk. Itt a nyer -
tes a STIEFEL EUROCART Kft. lett.
Mindkét szállító 30 napos határidõvel
szállítja az eszközöket. 

Nem lett ered mé nyes az el já rás két te -
rü le ten. Az el sõ a sport esz kö zök szál lí tá -
sa, a má sik pe dig egy me te o ro ló gi ai ál lo -
más ki vi te le zé se. Há rom aján lat ké rés sel
foly tat juk majd a közbeszerzést. 

Tisz telt Ol va sók!
In dít juk a köz be szer zést a Ba kó úti ját -

szó tér és a sport pá lya öl tö zõ jé nek fel újí -
tá sá ra is. A Zagy va Men ti In teg rált Köz -
pont szin tén köz be szer zé si el já rást in dí -
tott a szo ci á lis alap el lá tás épü le té nek fel -
újí tá sá ra il let ve bõ ví té sé re. Re mé nye ink
sze rint már ci us vé gén megkezdõdhetnek 
minden területen az építési munkák. 

Tisz telt Ol va sók!
A te le pü lé si ön kor mány za tunk feb ru -

ár 15-én fo gad ta el a vá ros 2011. évi költ -
ség ve tés ét. Gon do lom, so kan ta lál koz -
hat tak a mé di á ban szám ta lan olyan in for -
má ci ó val, amely az ön kor mány zat ok ne -
héz hely ze té vel fog lal ko zik. Ez alól mi
sem va gyunk ki vé te lek, hi szen mi is eb -
ben a tár sa dal mi kö zeg ben élünk. A most
el fo ga dott költ ség ve tést hosszú ide ig tar -
tó egyez te tõ mun ka elõz te meg. Itt
köszönöm meg a költségvetés
elõkészítésében résztvevõk munkáját. 

A no vem ber ben el fo ga dott költ ség ve -
té si kon cep ció sze rint, a Ma gyar Köz tár -
sa ság ál tal el fo ga dott költ ség ve tés aján lá -
sa alap ján ké szült ez az igen fon tos do ku -

men tum. Szem elõtt tar tot tuk az ál la mi
költ ség ve tés ál tal meg kí vánt 5 %-os köz -
tiszt vi se lõi lét szám le épí tést és a do lo gi ki -
adá sok elõ írt csök ken té sét is. Meg kell je -
gyez nem, hogy min den önál ló in téz mé -
nyünk part ner volt a le he tõ leg ra ci o ná li -
sabb meg ol dá sok al kal ma zá sá ra is, így a
vá ros mû kö dé si hi á nya nem le het több
mint 2010. év vé gén volt. A lét szám le épí -
tés sel já ró mû kö dé si ki adá sa ink csök ken -
té se nem azon na li ered ményt hoz, hi szen 
több te rü le ten csak a má so dik fél év ben
ke rül sor en nek meg va ló sí tá sá ra. 

Fi gye lem mel vol tunk ar ra is, hogy
köz al kal ma zot ta in kat ne hoz zuk na gyon
hát rá nyos hely zet be, a ter mé sze tes lét -
szám fo gyást he lyez tük elõtérbe.
Elsõsorban a nyugdíjba vonulás során
fogunk élni a létszámcsökkentéssel úgy,
hogy nem pó toljuk a nyugdíjba vonuló
kollégáinkat. 

A több mint 2 mil li ár dos költ ség ve té -
sünk hi ány szá mai fõ leg a mû kö dé si te rü -
le ten kí ván nak nagy erõ fe szí té se ket. Ezt
alá tá maszt ja az is, hogy a vá ros hi tel ké -
pes sé ge, va gyis a hi tel hez ju tás le he tõ sé -
ge fenn áll. Nem va gyunk el adó sod va, így 
ha szük sé ges, a vá ros to váb bi hi tel hez jut -
hat. 

A fej lesz té si te rü le ten fenn ál ló hi tel tar -
to zá sa ink hosszú le já ra tú ak, ked vez mé -
nyes ka ma to zá sú ak, me lyek tör lesz té se
nem okoz hat gon dot. A mû kö dé si hi á -
nyun kat eb ben az év ben már nem nö vel -
het jük, és meg te remt jük an nak a fel té tel -
ét, hogy a kö vet ke zõ évek ben drasz ti ku -
san csök kent sük azt. Na gyon szo mo rú
dön tést kel lett hoz nunk az zal is, hogy
köz tiszt vi se lõ ink, köz al kal ma zot ti dol go -
zó ink csak minimális béren kívüli
juttatásban részesülhetnek. Ez elsõ sor -
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ban a munkahelyi étkeztetés támogatásá -
ban valósul meg. 

A költ ség ve tés el fo ga dá sa elõtt az elõ -
írt egyez te té se ket le foly tat tuk, min den
in téz mény ve ze té se el fo gad ta azt, így bí -
zom ben ne, hogy en nek vég re haj tá sa
problémamentes lesz. 

Tisz telt Ol va sók!

A költ ség ve tés rõl még annyit, hogy
feb ru ár 18-án a Szol nok Több cé lú Kis tér -
sé gi Tár su lás is el fo gad ta idei költ ség ve -
tés ét. Öröm mel mond ha tom, hogy a
Zagy va Men ti In teg rált Köz pont – amely
te le pü lé sün kön is el lát ja a szo ci á lis alap -
fel ada to kat –, nem szá mol eb ben az év -
ben hi ánnyal, így ön kor mány za tunk nak
nem kell plusz tá mo ga tást biz to sí ta ni a
fel adat el lá tás hoz. Ez úton is sze ret ném
meg kö szön ni az in téz mény igaz ga tó já -
nak, Far kas Józsefné Eri ká nak és mun ka tár -
sa i nak, hogy mint ed dig min den eset ben,
eb ben az év ben is igen racionális
gazdálkodást folytatnak, tehermente -
sítve Újszász Város Önkormányzatát. 

Tisz telt Ol va sók!

A de cem be ri sze mét szál lí tá si díj el fo -
ga dá sá val és az Újszászon új el szá mo lá si
rend szer be ve ze té sé vel kap cso la to san
szám ta lan le ve let, ész re vé telt kap tam.
Feb ru á ri tes tü le ti ülé sün kön dön töt tünk
egy olyan tá mo ga tá si rend szer rõl, ame -
lyet a vá ros költ ség ve té se el bír, és vi -
szony lag nagy szá mú idõs, és szo ci á li san
hát rá nyos hely ze tû csa lá don se gít a díj
meg fi ze té sé ben. Ar ról dön töt tünk, hogy
aki la kás fenn tar tá si tá mo ga tás ban ré sze -
sül, az ha vi 1000 fo rint tá mo ga tást kap
ter mé szet ben. Va gyis a tá mo ga tást köz -
vet le nül a szol gál ta tó nak jut tat juk el.
Ugyan így ked vez mény ben ré sze sül nek a 
70 éven fe lü li egye dül ál lók, vagy 75 éven
fe lü li há zas pár ok is, amennyi ben jö ve del -
mi vi szo nyuk in do kol ja. A fel té tel a mi ni -
mál nyug díj 250 %-a, ami azt je len ti, hogy 
az egy sze mély re ju tó jö ve de lem nem
ma ga sabb, mint 71 250 Ft. E két tá mo ga -
tott kör várhatóan több mint 500 családot
érinthet városunkban. Az önkormányzat
6-7 millió forint támogatási összeget
vállalt fel ezzel a megoldással. 

Tisz telt Ol va sók!

Már ci us 1-jé tõl új ra be in dult – bár más
mó don – a köz mun ka prog ram. Újszász
vá ro sa a Mun ka ügyi Köz pont nor ma tí vá -
ja alap ján 7 dol go zót al kal maz hat 8 órá -
ban de cem ber 31-ig, akik je len pil la nat -
ban mun ka nél kü li ek. A ki vá lasz tás a
Mun ka ügyi Köz pont jo ga volt, így a sze -
mé lyek meg vá lasz tá sá ban nem volt sze -
re pünk. To váb bi köz mun ka be vo nás ra
ke rül sor két ha von ta 30 fõ szá má ra, na pi
4 órai mun ká val. Az al kal ma zot ti lét szám
dön tõ ré sze in téz mé nye ink ben fog dol -
goz ni, két 8 fõs bri gád pe dig a köz te -
rületek rendbetételét végzi (útkarban -
tartás, belvízcsatorna karbantartás). 

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülés

A kép vi se lõ-tes tü let 2011. feb ru ár 15-én
tar tot ta mun ka terv sze rin ti ülé sét. A na pi -
ren di pon tok meg tár gya lá sa elõtt dr. Len -
gyel Györ gyi kor mány meg bí zott, a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Kor mány -
hi va tal ve ze tõ je mu tat ko zott be a kép vi se -
lõk nek, is mer tet te a kormányhivatal
felépítését és mûködését. 

A tá jé koz ta tó után a tes tü let az aláb bi
na pi ren di pon to kat tárgyalta:

1) Be szá mo ló a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és
Könyv tár 2010. évi te vé keny sé gé rõl

A tes tü let meg tár gyal ta a Vá ro si Mû -
ve lõ dé si Ház és Könyv tár te vé keny sé gé -
rõl szó ló be szá mo lót, me lyet jó vá ha gyó -
lag el fo ga dott, és egy ben meg kö szön te az 
in téz mény igaz ga tó já nak és dol go zó i nak
az in téz mény mû kö dé sé hez nélkülöz -
hetetlen, fáradhatatlan munkáját.

2) Hul la dék ke ze lé si díj tá mo ga tás
Az ön kor mány zat a te le pü lé si szi lárd

hul la dék kal össze füg gõ fel ada tok vég re -
haj tá sá ról szó ló ren de le té ben sza bá lyoz ta 
a la kos ság ál tal 2011. ja nu ár 1-jé tõl fi ze -
ten dõ szi lárd hul la dék el szál lí tá si dí ját. A
ren de let ha tály ba lé pés ét kö ve tõ en na -
gyon sok la kos sá gi meg ke re sés, il let ve
kép vi se lõi in dít vány is ér ke zett a pol gár -
mes te ri hivatalhoz a hulladékszállítási díj
mérséklése ügyében. 

Ezért a tes tü let pénz be li és ter mé szet -
be ni szo ci á lis el lá tá so kat sza bá lyo zó ren -
de le té nek mó do sí tá sá val hul la dék ke ze lé -
si díj tá mo ga tást ve ze tett be. A díj tá mo ga -
tás ról szó ló tájékoztatót külön cikkben
olvashatják. 

3) Költ ség ve té si és zár szám adá si ren de let
tar tal má nak meg ha tá ro zá sa

A tes tü let 2009-ben fo gad ta el a költ -
ség ve té si és zár szám adá si ren de le tek tar -
tal mi kö ve tel mé nye it meg ha tá ro zó ren -

de le tét, mely nek meg al ko tá sát az ál lam -
ház tar tás ról szó ló tör vény ír ja elõ. Az az -
óta el telt idõ szak jog sza bá lyi vál to zá sai,
va la mint a He lyi Ki sebb sé gi Ön kor mány -
zat meg szû né se miatt azonban
szükségessé vált egy új rendelet
elfogadása.

4) A 2011. évi költ ség ve tés és kö te le zõ elõ i -
rány za ta i nak meg ál la pí tá sa

(1) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat
Kép vi se lõ-tes tü le te a 2011. évi költ ség ve -
tés mér leg fõ össze gé nek be vé te li ol da lát
2 039 431,0 eFt-ban ál la pít ja meg. A költ -
ség ve té si be vé te lek össze gét fi nan szí ro zá si
be vé te lek nél kül 1 712 633,0 eFt-ban ál la -
pít ja meg. A fi nan szí ro zá si célú bevételek
összege 326 798,0 eFt.

(2) Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép -
vi se lõ-tes tü le te a 2011. évi költ ség ve tés
mér leg fõ össze gé nek ki adá si ol da lát
2 039 431,0 eFt-ban ál la pít ja meg. A költ -
ség ve té si ki adá sok össze gét fi nan szí ro zá si
ki adás nél kül 1 846 857,0 eFt-ban ál la pít ja
meg. A fi nan szí ro zá si célú kiadások
összege 192 574,0 eFt.

(3) A tárgy évi (fi nan szí ro zá si cé lú mû -
ve le tek nél kül) mû kö dé si cé lú költ ség ve -
té si be vé te lek és ki adá sok kü lön bö ze té -
nek hiánya 47 100,0 eFt.

A mû kö dé si hi ányt 22 900,0 eFt-al nö -
ve li a tárgy évi mû kö dé si cé lú be vé tel bõl
fe de zen dõ fi nan szí ro zá si célú kiadás.

(4) A tárgy évi (fi nan szí ro zá si cé lú mû -
ve le tek nél kül) fel hal mo zá si cé lú költ ség -
ve té si be vé te lek és ki adá sok kü lön bö ze -
té nek hiánya 87 124,0 eFt.

5) 2011. évi Köz be szer zé si Terv el fo ga dá sa

ÚJSZÁSZ VÁROSÖNKORMÁNYZAT
2011. évi köz be szer zé si ter ve

A köz be szer zés tár gya:
Ba kó úti ját szó tér ki ala kí tá sa

Ter ve zett el já rá si típus:
Egy sze rû nyílt el já rás
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Meg kez dés ide je:
2011. I-II. ne gyed év
Mó do sí tás in do ka: –

6) Újszász Vá ros Ön kor mány zat ál tal
fenn tar tott in téz mé nyek igaz ga tói ál lás he -
lye i nek be töl té sé re vo nat ko zó pá lyá za tok
ki írá sá ról.

Az Újszász Vá ros Ön kor mány zat ál tal
fenn tar tott Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö -
zép is ko la és Kol lé gi u ma, va la mint az
Újszászi Ne ve lé si Köz pont igaz ga tó i nak
meg bí zá sai a ha tá ro zott idõ le tel té vel –
2011. jú li us 31-vel – meg szûn nek. Ezért a
tes tü let pá lyá za tot ír ki az ál lás he lyek be -
töl té sé re. 

A pá lyá za tok az Újszászi Hír adó mel -
lett a vá ros hon lap ján, a Kor mány za ti
Sze mély ügyi Szol gál ta tó és Köz igaz ga tá si 
Kép zé si Köz pont hon lap ján, va la mint az
ága za ti köz lö nyök ben fog nak meg je len -
ni.

7) Ve ze tõi ki ne ve zés meg hosszab bí tá sá ról
Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü let dön -

té se ér tel mé ben meg hosszab bít ja Fehérné
Sze ke res Zsu zsan na, a Vá ro si Mû ve lõ dé si
Ház és Könyv tár ve ze tõi meg bí zá sát
2012. má jus 31. nap já ig.

8) A TIOP-1.2.3 könyv tá ri szol gál ta tá sok
inf rast ruk tú ra fej lesz té se pá lyá zat épí té si
be ru há zá sá hoz ön erõ biz to sí tá sa

A tes tü let a TIOP-1-2-3-08/1-2008-0083
szá mú, a vá ro si könyv tár inf rast ruk tu rá -
lis fej lesz té sé re irá nyu ló pro jekt ke re té -
ben vég zett aka dály men te sí tés ki vi te le -
zé si költ sé ge i hez össze sen 873 204 Ft ön -
erõt biz to sít. 

9) A Víz- és Csa tor na mû vek Kon cesszi ós
Zrt. ál tal be je len tett ha laszt ha tat lan
rekonstrukciós mun kák el vég zé sé rõl

A kép vi se lõ-tes tü let tá mo gat ja a
VCSM Zrt. ál tal be je len tett ha laszt ha tat -
lan re konst ruk ci ós mun kák el vég zé sét, a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na in téz mény
te rü le tén ta lál ha tó gé pi tisz tí tá sú szenny -
víz rács nál, az Abonyi út – Nap út cso mó -
pont ban, va la mint a Hu nya di út – Le hel
út cso mó pont ban. Az ön kor mány zat,
mint kon cesszi ó ba adó, a re konst ruk ci ós
mun kák el vég zé sét a kon cesszi ós díj ter -
hé re el is me ri. A ha laszt ha tat lan re konst -
ruk ci ós mun kák összes be ke rü lé si költ sé -
ge 3 543 659 Ft.

10) Tá jé koz ta tó a köz fog lal koz ta tás rend -
sze ré nek vál to zá sá ról 

A szo ci á lis el lá tá sok ra vo nat ko zó jog -
sza bá lyi ren del ke zé sek vál to zá sai mi att a
leg na gyobb mér té kû vál to zás az ak tív ko -
rú ak el lá tá sa i nál, va la mint a fog lal koz ta -
tás te rü le tén kö vet ke zett be.

Az ak tív ko rú ak el lá tá sá nál a ren del ke -
zés re ál lá si tá mo ga tást 2011. ja nu ár 01.
nap já tól a bér pót ló jut ta tás vált ja fel. A
bér pót ló jut ta tás sza bá lya i nak több sé ge
meg egye zik a ko ráb bi ren del ke zés re ál lá -
si tá mo ga tás sza bá lya i val. A bér pót ló jut -
ta tás ra va ló jo go sult sá got fe lül vizs gá lat
ke re té ben kell meg ál la pí ta ni, a fe lül vizs -

gá lat el vég zé sé nek ha tár ide je: 2011. áp ri -
lis 30. nap ja. A 2010. de cem ber 31. nap ján
ren del ke zés re ál lá si tá mo ga tás ban ré sze -
sü lõk szá ma a te le pü lé sün kön 156 fõ. Je -
len idõ sza kig 55 fõ bér pót ló jut ta tás ban
ré sze sü lõ sze mély nél fe lül vizs gá lat ke re -
té ben a jo go sult ság meg ál la pí tás ra ke rült, 
va la mint ja nu ár hó nap ban 2011. feb ru ár
10. nap já ig 19 fõ új ké rel me zõ je lent ke -
zett, akik nél a jo go sult sá gi fel té te lek
fenn áll nak, így a bér pót ló jut ta tás meg ál -
la pí tás ra került.

A bér pót ló jut ta tás ra va ló jo go sult sá -
got éven te felül kell vizs gál ni. 2011. de -
cem ber 31. nap ja után csak an nak a sze -
mély nek lesz fo lyó sít ha tó a bér pót ló jut -
ta tás, aki az éves fe lül vizs gá lat so rán iga -
zol ja, hogy a bér pót ló jut ta ta tás ra va ló
jo go sult sá gá nak fenn ál lá sa alatt leg -
alább 30 nap idõ tar tam ban köz fog lal -
koz ta tás ban vett részt, vagy ke re sõ te vé -
keny sé get foly ta tott, vagy mun ka erõ-pi -
a ci prog ram ban vett részt, vagy leg alább
hat hó nap idõ tar tam ra meg hir de tett kép -
zés ben vett részt, vagy az ilyen kép zés -
ben va ló rész vé te le fo lya mat ban van. A
bér pót ló jut ta tás ban ré sze sü lõ kö te les a
mun ka ügyi szer ve zet tel nyil ván tar tott ál -
lás ke re sõ ként együttmûködni.

A rend sze res szo ci á lis se gély meg ál la -
pí tá sá nak, fo lyó sí tá sá nak, meg szün te té -
sé nek és fe lül vizs gá la tá nak fel tét elei nem
vál toz tak. 2010. de cem ber 31. nap ján 18
fõ ré sze sült rend sze res szo ci á lis se gély -
ben te le pü lé sün kön. 

A tar tós mun ka nél kü li ek ha té ko nyabb 
fog lal koz ta tá sa ér de ké ben 2011. ja nu ár
01. nap já tól át ala kult a köz fog lal koz ta tás
rend sze re. Há rom új köz fog lal koz ta tá si
for ma ke rült be ve ze tés re, amely hez a
mun kál ta tók tá mo ga tást ve het nek igény -
be. Ezt a tá mo ga tást az ön kor mány zat
szá má ra kö te le zõ és ön ként vál lalt, köz -
fel adat el lá tá sá ra le het igény be venni.

Köz fog lal koz ta tá si for mák 2011. ja nu -
ár 01. nap já tól:

1. Ön kor mány zat ál tal szer ve zett rö -
vid idõ tar ta mú köz fog lal koz ta tás. Na pi 4
órás fog lal koz ta tás, 2-4 hó na pos idõ tar -
tam ban, a mun ka bér a mi ni mál bér, il let ve 
a ga ran tált bér mi ni mum (szak mun ka
ese tén) fe le, és csak bér pót ló jut ta tás ban
ré sze sü lõ ket le het fog lal koz tat ni eb ben a
köz fog lal koz ta tá si for má ban. Rö vid idõ -
tar ta mú köz fog lal koz ta tás.

2. Ön kor mány zat ál tal szer ve zett
hosszabb idõ tar ta mú köz fog lal koz ta tás.
Na pi 6-8 órás fog lal koz ta tás, 2-12 hó na -
pos idõ tar tam ban, a mun ka bér a mi ni -
mál bér, il let ve a ga ran tált bér mi ni mum
(szak mun ka ese tén) idõ ará nyos ré sze, és
el sõ sor ban bér pót ló jut ta tás ban ré sze sü lõ 
sze mély, va la mint ál lás ke re sõ ként nyil -
ván tar tott sze mély fog lal koz tat ha tó eb -
ben a köz fog lal koz ta tá si for má ban.
Hosszabb idõ tar ta mú köz fog lal koz ta tás.

3. Or szá gos köz fog lal koz ta tá si prog -
ra mok. A fog lal koz ta tás leg fel jebb 12 hó -
nap idõ tar tam ban és tel jes mun ka idõ ben
tör tén het, a mun ka bér min den egyes
prog ram ban kü lön ke rül meg ha tá ro zás -
ra. Eb ben a köz fog lal koz ta tás ban min den
nyil ván tar tott ál lás ke re sõ fog lal koz tat ha -
tó. 

11) „Újszászi Gim ná zi um – esz köz be szer -
zés” tár gyá ban in dult, ál ta lá nos, egy sze rû
köz be szer zé si el já rás ered mé nyé rõl

A tes tü let 2010 szep tem be ré ben dön -
tött az ÉAOP-4.1.1/2/2F-2008-0004 kód -
szá mú, a „Mo der ni zá ció és tar tal mi fej -
lesz tés az egyen lõ esé lye kért Újszászon”
cí mû pá lyá zat tal össze füg gõ köz be szer -
zé si el já rás meg in dí tá sá ról.

A kép vi se lõ-tes tü let dön té se alap ján
az esz köz be szer zés re vo nat ko zó aján lat -
té te li fel hí vást meg küld tük az érin tett
vál lal ko zá sok nak az alábbi bontásban:

I. rész aján lat: bú to rok és elekt ro mos
esz kö zök szál lí tá sa

II. rész aján lat: sport esz kö zök szál lí tá sa
III. rész aján lat: ok ta tá si esz kö zök szál -

lí tá sa (tér kép, tab ló)
IV. rész aján lat: 1 db is ko lai me te o ro ló -

gia ál lo más le szál lí tá sa ki egé szí tõk kel
együtt. A nyer tes aján lat te võ fel ada tát ké -
pe zi a le szál lí tott eszköz beüzemelése is.

A be ér ke zett 
1) Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te az 

„Újszászi Gim ná zi um – esz köz be szer zés” 
tár gyá ban in dult közbeszerzés 

I. ré szét ér vé nyes sé, 
II. ré szét ér vény te len né,
III. ré szét ér vé nyes sé,
IV. ré szét ér vény te len né nyil vá nít ja.
2) Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te az 

„Újszászi Gim ná zi um – esz köz be szer zés” 
tár gyá ban in dult közbeszerzés 

I. ré szét ered mé nyes sé, 
II. ré szét ered mény te len né,
III. ré szét ered mé nyes sé
IV. ré szét ered mény te len né nyil vá nít -

ja.
3) A kép vi se lõ-tes tü let a fen ti tár gyú

köz be szer zé si el já rás I. ré szé nek nyer -
tesévé az ASS Ma gyar or szág Kft-t (6000
Kecs ke mét, Iri nyi u. 17.), a III. ré szé nek
nyer tesévé a Stiefel Eurocart Kft-t (1155
Bu da pest, Ko lozs vár u. 13.) hirdeti ki.

12) Kép vi se lõi tisz te let díj köz cé lú fel aján -
lá sa

Far kas Józsefné feb ru ár és már ci us ha vi
tisz te let dí ját tel jes összeg ben az Együtt
Újszászért Egye sü let ré szé re, dr. Szó ró
Mag dol na feb ru ár ha vi tisz te let dí ját a
tánc cso port ok tá mo ga tá sá ra ajánlotta fel. 

13) A 3122 szá mú út asz fal to zá sá ra fel ké rõ
le vél meg kül dé sé rõl 

Szórád Ró bert kép vi se lõ szó be li elõ ter -
jesz té sé ben kér te, hogy hoz zon a tes tü let
ha tá ro za tot arra vo nat ko zó an, hogy az
ön kor mány zat for dul jon fel ké rés sel, fel -
szó lí tás sal a Pest Me gyei Köz út ke ze lõ höz
a me gye ha tár tól a 4-es fõ útig tar tó út le -
asz fal to zá sa mi att. A ja vas la tot a testület
tagjai egyhangúlag támogatták. 
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Jobb kézbõl
(avagy ki nek sa va nyú a szõ lõ?)

Úgy lát szik, írá sa ink nak egy ered mé -
nye már lett: a pol gár mes ter ko moly ki -
ro ha nást in té zett el le nünk. So ra i ban rá -
gal ma zás sal gya nú sít meg ben nün ket.
Mi csak a té nye ket ír tuk le, és fog juk ezek 
után is le ír ni, el len ben Õ az zal gya nú sít
(rá gal maz!) ben nün ket, hogy vá ro sunk
el len dol go zunk, min ket az él tet, ha
rosszul megy a sze kér… 

Tisz telt Párt el nök Úr! Ezt egy szer és
min den kor ra ki kér jük ma gunk nak! Ve -
gye tu do má sul, hogy es künk höz hí ven
mi igen is Újszász fej lõ dé sé ért dol go -
zunk, küz dünk! Mi ért vá ros el le nes az a
ma ga tar tás, ha nem ér tünk egyet az Ön
és párt tár sai né ze te i vel, in téz ke dé se i vel? 
Meg gyõ zõ dé sünk, hogy van más út is,
nem fel tét le nül az Önök ál tal ki je lölt!
Va ló ban, akár büsz kék is le het nénk az
ered mé nye ik re, de pél dá ul arra még
nem tud tak vá laszt adni, hogy mi ért jár -
nak az újszászi gye re kek több osz tály -
nyi an más te le pü lés re is ko lá ba? Vagy
arra le gyünk büsz kék, ami lyen kö rül mé -
nyek kö zött él nek az idõ sek a szo ci á lis
ott hon ban? Ezek re Ön büsz ke, mi meg,
ha szó vá mer jük ten ni, „vá ros áru lók” le -
szünk?

Hosszan fej te ge ti az ÖNHIKI kér dé -
sét, ki ok ta tó an – nem elõ ször, már több -
ször meg kap tuk. Köz ben sa ját ma ga
mond ja ki a prob lé ma okát: azért va -
gyunk kény szer bõl ÖNHIKI-s te le pü lés,
mert gya kor la ti lag alig van vá ro sunk nak 
ipar ûzé si adó be vé te le. Ezt az ér vet el is
fo gad nánk, ha most vá lasz tot ták vol na
meg pol gár mes ter ré, de lett vol na rá két
cik lu suk, hogy ez el len te gye nek, de ez
(is) be vál tat lan ígé ret ma radt, pe dig be -
csü let tel kampányoltak a mun ka hely te -
rem tés sel. Mun ka he lye ket csak az Ön ál -
tal is em lí tett párt ka to nák nak te rem tet -
tek.

Ha Újszász hely ze tét, ki lá tá sa it néz -
zük, va ló ban sa va nyú a szõ lõ, mint
ahogy pol gár mes te rünk ír ta cik ké ben.
Tud juk, nem er re utal, azt fel té te le zi, a
vá lasz tá si ered mé nye ket nem tud juk fel -
dol goz ni. Nem er rõl van szó. Tu do má sul 
vet tük, hogy vá ro sunk mit és ki ket vá -
lasz tott, mi csak ag gó dunk, mert rossz
irány ba men nek a dol gok. (Egyéb ként
szõ lõt és a le vét rit kán fo gyaszt juk, de
ak kor mi nõ sé git – sem mi eset re sem sa -
va nyút…)

Már is itt az év el sõ nagy kér dé se, költ -
ség ve tést kel lett al kot ni. Tá jé koz tat juk a
vá ros la kó it, sok jó ra ne szá mít sa nak
(bár mennyi re is azt su gall ja a pol gár -

mes ter, mi en nek nem örü lünk)! Vá ro -
sunk költ ség ve té si hi á nya 230 mil lió Ft,
több mint az éves bü dzsé 10 %-a. Rá adá -
sul sem mi fé le tar ta lé kot sem ké pez tek az 
elõ re nem ter vez he tõ, vá rat lan ese mé -
nyek ke ze lé sé re. Ta valy ezen a so ron 25
mil lió volt, ennyi vel idén is le het szá mol -
ni – ez is a hi ányt fog ja nö vel ni. Már is
hall juk, a szo ci a lis ta pro pa gan da azt fog -
ja har sog ni, hogy a FIDESZ kor mány te -
het er rõl. Va ló já ban ez az el múlt 8 év
kor mány za ti és ön kor mány za ti ámok fu -
tá sá nak „ered mé nye”! 

Rend sze re sen kap juk a kri ti kát, hogy
csak kri ti zá lunk, de ja vas la tot nem tet -
tünk. Ez sem igaz! A mos ta ni költ ség ve -
tés hez egy komp lex be vé tel nö ve lõ és
költ ség csök ken tõ ja vas lat cso ma got
nyúj tot tunk be az aláb bi ak sze rint:

– A Gim ná zi um és Mû sza ki Szak kö -
zép is ko la ke rül jön be in teg rá lás ra az
Újszászi Ne ve lé si Köz pont ba (egyes mû -
köd te té si és gaz dál ko dá si te vé keny sé -
gek össze von ha tó ak ká vál nak);

– Az ÚNK ve ze tõ je egy ben va la me -
lyik tag in téz mény ve ze tõ je is le gyen (ez -
zel egy ve ze tõi ál lás hely meg szün te tés re 
ke rül het);

– Ja va sol juk meg vizs gál ni a le he tõ sé -
gét a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná nak át -
adá sát a me gye ré szé re;

– Fõ ál lá sú al pol gár mes te ri stá tusz
meg szün te té se;

– Ve ze tõi bé rek fe lül vizs gá la ta;
– Gép ko csi hasz ná lat szük sé ges sé gé -

nek meg vizs gá lá sa, gép ko csik fu tá sá nak
csök ken té se;

– Rep re zen tá ci ós költ sé gek a bá zis hoz 
ké pest 50 %-os csök ken té se;

– Szer zõ dé ses meg bí zá sok, ta nács -
adás ok meg szün te té se;

– Úti költ ség-té rí tés fe lül vizs gá la ta;
– Te le fon szám la költ ség 20 %-os csök -

ken té se;
– Al kal ma zot tak kép zé sé nek tá mo ga -

tá sa át me ne ti leg csak a tör vény ben elõ ír -
tak sze rint;

– Iro dai fo gyó esz kö zök ta ka ré kos fel -
hasz ná lá sa;

– Lak bé rek pi a ci ala pú vá té te le;
– Kép vi se lõi tisz te let dí jak meg szün te -

té se.
Kí ván csi an vár juk, me lyik ja vas la -

tunk kal fo gunk a ké sõb bi ek ben ta lál koz -
ni a költ ség ve tés mó do sí tá sa so rán!

A la kos ság ál tal ta lán a leg több vi tát, a
leg na gyobb fel há bo ro dást és el len ál lást
a sze mét szál lí tás dí já nak drasz ti kus
eme lé se és a kö zös ség re va ló há rí tá sa
vál tot ta ki. Na gyon so kan ke res tek meg
ben nün ket en nek kap csán. Mi hár man
úgy gon dol tuk, a la kos sá gi pa na szok fi -
gye lem be vé te lé vel új ra kell tár gyal ni a
de cem ber ben meg ho zott ön kor mány za -
ti ren de le tet. Le vél ben kér tük a pol gár -

mes tert, a feb ru ár 15-i ülés re hoz za be
na pi rend ként a „sze mét ügyet"! Meg lep -
ve ta pasz tal tuk, hogy a kép vi se lõk nek
ki kül dött fel ké szü lé si anyag nem tar tal -
maz za a sze mét szál lí tás sal kap cso la tos
ja vas la ta in kat. Sem a na pi ren di pon tok
kö zött, sem a bi zott sá gi ülés meg hí vó já -
ban nem volt a sze mét szál lí tás sal kap -
cso lat ban elõ ter jesz tés! Petrik Fe renc kép -
vi se lõ köz ben já rá sá val si ke rült el ér ni,
hogy a so ros ülé sen új ra tár gyal hat ta a
tes tü let. A nyílt ülés re so kan jöt tek el a
REMONDIS-tól ka pott le ve let mor zsol -
gat va a ke zük kö zött. Eb bõl is lát szott,
fon tos ez a té ma!

Vé le mé nyünk sze rint nem csak szo ci -
á lis ala pon kell meg kö ze lí te ni ezt az
ügyet. A sze mét el szál lít ta tá sa kö te le zõ
ér vé nyû a la ko sok ra néz ve, de nem át la -
gol ha tó a csa lá dok nál és az egyé nek nél
ter me lõ dõ sze mét mennyi sé ge. Fõ ként
ak kor nem, ha a szol gál ta tást a la kos ság
fi ze ti meg. Ezt az ülé sen nyo ma ték kal el -
mond tuk. Min den ki annyit fi zes sen,
amennyi sze me tet ter mel! Van nak olya -
nok is, akik sze lek tí ven gyûj tik a hul la -
dé kot, így ter mé sze tes, hogy he ti szin ten 
õk sem ter mel nek te le egy 120 l-es ku kát.
Õk is bün tet ve van nak a fi ze té si kö te le -
zett ség gel. Pe dig az Új Nép lap 2011. feb -
ru ár 24-i szá má nak 6. ol da lán ez áll: „Ki -
sebb a sze mét díj, ha sze lek tí ven gyûjt
sze me tet." Ak kor ho gyan is mû kö dik ez
Újszászon? A kör nyék te le pü lé sei kö zül
pél dá ul Abonyban fi gye lem be ve szik az
egyé ni igé nye ket. A szol gál ta tó min den
la kos sal kü lön-kü lön szer zõ dött, ren del -
ke zés re áll nak 60-80 li te res ku kák is.

Va ló igaz, hogy az ön kor mány zat a
kö zös sé gért szo ci á li san ér zé keny fe le lõs -
sé get vál lal va ed dig több mil lió Ft-tal
egé szí tet te ki a la kos sá gi sze mét szál lí tás
dí ját.  Nem kis te her volt ez, de ha a to -
váb bi ak ban az egyén fi zet, azt nem egy -
sé ge sít he ti, meg kell ad ni a le he tõ sé get
az igény be vé tel ará nyá ban tör té nõ te -
her vi se lés re! Ezer seb bõl vér zik ez a
„sze mét ügy", s nem is nyug szunk be le a
dön tés be! En nek el le né re mi is meg sza -
vaz tuk a „D” vál to zat ként meg is mert
elõ ter jesz tést – jobb meg ol dás, mint ha
sem mi sem tör tén ne –, mely ar ról szól,
hogy a 70 év fö löt ti egye dül ál ló ak, a 75
év fö löt ti há zas pár ok, il let ve a la kás fenn -
tar tá si támo gatásban ré sze sü lõk ha vi
1000 Ft tá mo ga tást kap hat nak, amennyi -
ben igény lik azt.

Az el múlt hó nap ban ezek vol tak a la -
kos sá got érin tõ leg fon to sabb tör té né sek. 
A jö võ hó nap ban is foly tat juk!

Petrik, Ferenc, 
Répási Csabáné Tóth Rozália,

Szórád Róbert képviselõk
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Ismertetõ Újszász
város belvíz
helyzetérõl

Az új évet, va gyis 2011. ja nu ár el sõ mun -
ka nap ját is bel víz szi vattyú zás sal kezd ték
a Vá ros gaz dál ko dá si Iro da mun ka tár sai.
A ka taszt ró fa vé de lem tõl ka pott új Varisco
MPJ10-305 víz szi vattyút ja nu ár 4-én üze -
mel tük be a Véd gát sor vé gén lé võ ún.
Válykos gö dör ben. A 12 000 l/min, va gyis
720 m3/óra tel je sít mé nyû szi vattyú val 2
nap és 2 éj sza ka alatt nul lá ra csök kent a
víz szint. A gép jól vizs gá zott.

Ez után a Ká posz tás ér kö vet ke zett,
ahol a víz szint el ér te a 150 cm-t. 2 nap pal
és 2 éj sza kai szol gá lat tal a csa tor na itt is
meg kö ze lí tõ leg üres lett. 

Az óta fo lya ma to san szin ten tart juk a
két víz gyûj tõ víz szint jét. 

A má sik két szi vattyú zá si pont a Tán -
csics út – Ady End re út kö zöt ti sza kasz és
a Szil ágyi – Rá kó czi út kö zöt ti mély rész.
A víz ki eme lé se ez utób bi ból a Ba kó úti
csa pa dék víz el ve ze tõ be tör té nik. Ezt a
fel ada tot 2 db Hon da WT 40-es 1400 l/min 
tel je sít mé nyû szi vattyú val ol dot tuk meg.

A két ha vi mun ka után, ahol a dol go -
zók túl órát és éj sza kai mû sza kot is vál lal -
tak, Újszász bel víz hely ze te jó nak mi nõ -
sít he tõ.

És a vé gé re egy adat: a Varisco szi -
vattyú 150 órát üze melt, mely so rán
108 000 m3 vi zet emelt át a Zagy vá ba. A
Hon da szi vattyúk kal pe dig 320 óra alatt
26 880 m3 vi zet szi vattyúz tunk. 

Földi Gyula
a városgazdálkodási csoport vezetõje

Pályázat
Újszász Vá ros Kép vi se lõ–tes tü le te pá -
lyá za tot ír ki a Gim ná zi um, Mû sza ki
Szak kö zép is ko la és Kol lé gi u ma ma ga -
sabb ve ze tõi (igazgatói) állására

A mun ka hely ne ve: Gim ná zi um, Mû -
sza ki Szak kö zép is ko la és Kol lé gi u ma 

Címe: Újszász, Dó zsa György út 23.
Be osz tás: igaz ga tó
A köz al kal ma zot ti jog vi szony idõ tar -

tal ma: 
– Ha tá ro zat lan ide jû köz al kal ma zot ti

jog vi szony (a köz al kal ma zot tak jog ál lá sá -
ról szó ló 1992. XXXIII. tv. 21/A. (4) be kez -
dé sé ben fog lal tak ki vé te lé vel – 3 hónap
próbaidõ kikötésével)

A ve ze tõi meg bí zás idõ tar ta ma:
– A ve ze tõi meg bí zás ha tá ro zott idõ re

szól: 2011. 08. 01-tõl 2016. 07. 31-ig.
A fog lal koz ta tás jel le ge:
– Tel jes mun ka idõ
A meg bí zás sal já ró, el lá tan dó lé nye ges

fel ada tok:
– Az in téz mény fe le lõs ve ze té se, irá -

nyí tá sa, az irány adó jog sza bály ban a köz -
ok ta tá si in téz mény ve ze tõ je ré szé re meg -
ha tá ro zott feladatok ellátása.

A ma ga sabb ve ze tõi meg bí zás fel tét -
elei:

– bün tet len elõ é let,
– egye te mi szin tû ta ná ri vég zett ség és

szak kép zett ség, va la mint pe da gó gus
szakvizsga

– leg alább 5 év pe da gó gus-mun ka kör -
ben szer zett szak mai gya kor lat.

A pá lyá zat el bí rá lá sá nál elõnyt je lent:
– több mint 5 éves ve ze tõi gya kor lat.
A pá lyá zat hoz csa tol ni kell:
– szak mai ön élet raj zot,
– 3 hó nap nál nem ré geb bi er köl csi bi -

zo nyít ványt,

– is ko lai vég zett sé get iga zo ló ok irat ok
má so la tát,

– a szak mai gya kor la tok ról szó ló iga -
zo lá so kat,

– az in téz mény ve ze té sé re vo nat ko zó
prog ra mot a szak mai hely zet elem zés re
épü lõ fej lesz té si elképzeléssel,

– a pá lyá zó nyi lat ko za tát ar ról, hogy a
pá lyá za ti anya gá ban fog lalt sze mé lyes
ada ta i nak a pá lyá za ti el já rás sal össze füg -
gõ kezeléshez hozzájárul.

Il let mény, jut ta tá sok: az il let mény
meg ál la pí tá sá ra és a jut ta tá sok ra a Kjt.
ren del ke zé sei az irányadók.

A pá lyá zat be nyúj tá sá nak ha tár ide je:
2011. má jus 13.

A pá lyá zat be nyúj tá sá nak mód ja és
he lye: a pá lyá za tot pos tai úton Újszász
Vá ros Ön kor mány za tá nak cí mez ve kell
be nyúj ta ni: Újszász, Sza bad ság tér 1.
5052.

Kér jük a bo rí té kon fel tün tet ni a mun -
ka kör meg ne ve zé sét: gim ná zi um
igazgató

A pá lyá zat el bí rá lá sá nak ha tár ide je: a
pá lyá zat be nyúj tá si ha tár ide jé nek le jár tát 
kö ve tõ so ron kö vet ke zõ kép vi se -
lõ–testületi ülés. 

***

Újszász Vá ros Kép vi se lõ–tes tü le te pá -
lyá za tot ír ki az Újszászi Ál ta lá nos Is ko -
la, Óvo da, Böl csõ de, Pe da gó gi ai Szak -
szol gá lat Ne ve lé si Köz pont ma ga sabb
vezetõi (igazgatói) állására

A mun ka hely neve: Újszászi Ál ta lá nos
Is ko la, Óvo da, Böl csõ de, Pe da gó gi ai
Szak szol gá lat Ne ve lé si Központ 

Cí me: Újszász, Kos suth út 13.
Be osz tás: igaz ga tó
A köz al kal ma zot ti jog vi szony idõ tar -

tal ma: 
Ha tá ro zat lan ide jû köz al kal ma zot ti

jog vi szony (a köz al kal ma zot tak jog ál lá sá -
ról szó ló 1992. XXXIII. tv. 21/A. (4) be kez -
dé sé ben fog lal tak ki vé te lé vel – 3 hónap
próbaidõ kikötésével).

A ve ze tõi meg bí zás idõ tar ta ma:
– A ve ze tõi meg bí zás ha tá ro zott idõ re

szól: 2011. 08. 01-tõl 2016. 07. 31-ig.
A fog lal koz ta tás jel le ge:
– Tel jes mun ka idõ
A meg bí zás sal já ró, el lá tan dó lé nye ges

fel ada tok:
– Az in téz mény fe le lõs ve ze té se, irá -

nyí tá sa, az irány adó jog sza bály ban a köz -
ok ta tá si in téz mény ve ze tõ je ré szé re meg -
ha tá ro zott feladatok ellátása

A ma ga sabb ve ze tõi meg bí zás fel tét -
elei:

– bün tet len elõ é let,
– pe da gó gus-mun ka kör be töl té sé hez

elõ írt fel sõ fo kú is ko lai vég zett ség és szak -
kép zett ség, to váb bá pedagógus
szakvizsga

– leg alább 5 év pe da gó gus-mun ka kör -
ben szer zett szak mai gya kor lat.

A pá lyá zat el bí rá lá sá nál elõnyt je lent:
– több mint 5 éves ve ze tõi gya kor lat.
A pá lyá zat hoz csa tol ni kell:
– szak mai ön élet raj zot,
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– 3 hó nap nál nem ré geb bi er köl csi bi zo nyít ványt,
– is ko lai vég zett sé get iga zo ló ok irat ok  má so la tát,
– a szak mai gya kor la tok ról szó ló iga zo lá so kat,
– az in téz mény ve ze té sé re vo nat ko zó prog ra mot a szak mai hely zet elem zés re

épü lõ fej lesz té si elképzeléssel,
– a pá lyá zó nyi lat ko za tát ar ról, hogy a pá lyá za ti anya gá ban fog lalt sze mé lyes

ada ta i nak a pá lyá za ti el já rás sal össze füg gõ kezeléshez hozzájárul.
Il let mény, jut ta tá sok: az il let mény meg ál la pí tá sá ra és a jut ta tá sok ra a Kjt. ren -

del ke zé sei az irányadók.
A pá lyá zat be nyúj tá sá nak ha tár ide je: 2011. má jus 13.
A pá lyá zat be nyúj tá sá nak mód ja és he lye: a pá lyá za tot pos tai úton Újszász

Vá ros Ön kor mány za tá nak cí mez ve kell be nyúj ta ni: Újszász, Sza bad ság tér 1.
5052.

Kér jük a bo rí té kon fel tün tet ni a mun ka kör meg ne ve zé sét: is ko la igazgató.
A pá lyá zat el bí rá lá sá nak ha tár ide je: a pá lyá zat be nyúj tá si ha tár ide jé nek le jár -

tát kö ve tõ so ron kö vet ke zõ kép vi se lõ–testületi ülés. 

Kormányablak
INTEGRÁLT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA

2011. ja nu ár 3-án a Nyug díj fo lyó sí tó Igaz ga tó ság épü le té ben
(5000 Szol nok, Kos suth tér 5/A.) meg kezd te mû kö dé sét az In -
teg rált Ügy fél szol gá la ti Iro da. Az ügy fe lek ter he i nek csök ken -
té se ér de ké ben e nap tól kez dõ dõ en le he tõ ség nyí lik több fé le,
ere de ti leg más-más ha tó sá gok dön té sét igény lõ ké rel met egy -
szer re, egy he lyen is be nyúj ta ni. A Kor mány ab lak hét fõ tõl pén -
te kig 8.00-20.00 órá ig áll az ügy fe lek ren del ke zé sé re, an nak ér -
de ké ben, hogy ne csak munkaidõben, hanem munkaidõn túl is 
lehessen majd ügyeket intézni.

Az Ügy fél szol gá la ti Iro dán le he tõ ség nyí lik arra, hogy:
– az ügy fél az ügy fél szol gá la ti mun ka tár sak se gít sé gé vel

ügy fél ka put létesítsen
– az ügy fél ka pun ke resz tül az egész ség ügyi szol gál ta tás ra jo go sul tak nyil ván -

tar tá sá ban ró la nyil ván tar tott ada to kat megismerhesse
– a gyer mek gon do zá si se gély, anya sá gi tá mo ga tás, csa lá di pót lék, gyer mek -

ne ve lé si tá mo ga tás igény lé se irán ti kérelmét elõterjessze.
– a Ma gyar Köz tár sa ság gyors for gal mi köz út há ló za tá nak köz ér de kû sé gé rõl

és fej lesz té sé rõl szó ló 2003. évi CXXVIII. tör vény 17. § (9) be kez dé se sze rin ti kár -
ta la ní tá si eljárás iránti kérelmét, valamint

– a kö te le zõ egész ség biz to sí tás el lá tá sa i ról szó ló 1997. évi LXXXIII. tör vény 22.
§-a sze rin ti uta zá si költ ség té rí tés igény lé se iránti kérelmét,

– to váb bá az ön kor mány za ti ha tás kör be tar to zó sza bály sér té si ügyek ben a ha -
tá ro zat vég re haj tá sá nak mel lõ zé sé re irá nyu ló mél tá nyos sá gi kérelmét
elõterjessze.

– Az ügy fél az in gat la nok ada ta it nem hi te les tu laj do ni lap má so lat és tér kép -
má so lat le kér de zé sé vel megismerheti.

Az Ügy fél szol gá la ti Iro da mun ka tár sai tá jé koz ta tást nyújtanak az ügy fe lek
ré szé re az el já rás me ne té rõl, va la mint az el já rás sal kap cso la tos ügy fé li jo gok ról 
és kötelezettségekrõl:

– a Ma gyar Iga zol vá nyok, Ma gyar hoz zá tar to zói iga zol vá nyok ál tal biz to sí tott 
di ák ked vez mé nyek be jegy zé sé re, vissza vo ná sá ra irá nyu ló el já rás sal, a Ma gyar
Iga zol vá nyok, Ma gyar hoz zá tar to zói iga zol vá nyok ki adá sá val összefüggõ
eljárással kapcsolatosan,

– a nem ma gyar ál lam pol gár ok ál tal Ma gyar or szá gon há zas sá got köt ni, vagy
be jegy zett élet tár si kap cso la tot lé te sí te ni kí vá nó ügy fe lek nek a be mu ta tott kül -
föl di okiratok elfogadhatósága ügyében,

– A Ma gyar or szá gon élõ ma gyar ál lam pol gár, hon ta lan, il le tõ leg a me ne kült -
ként el is mert sze mély kül föld ön tör té nõ há zas ság kö tés éhez, be jegy zett élet tár si
kap cso lat lé te sí té sé hez szük sé ges tanúsítvány kiadása ügyében,

– gyer mek gon do zá si díj igény lé se, va la mint ter hes sé gi-gyer mek ágyi se gély
igény lé se ügyében,

– az egyé ni vál lal ko zói te vé keny sé get vég zõ, il let ve egyé ni vál lal ko zást ala pí -
ta ni kí vá nó ter mé sze tes sze mé lyek ré szé re egye di ügyük in té zé sé hez internetes
kap cso la ti le he tõ sé get, szak mai és informatikai segítséget nyújt.

Az ügy fél szol gá la ti iro dát a me gye la ko sai, gaz da sá gi és egyéb ci vil szer ve ze -
tei sze mé lye sen, vagy meg ha tal ma zott juk útján kereshetik meg.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal

Indul az „Alternatív
konfliktuskezelés az élhetõ

életért” elnevezésû
tréningprogram!

A Közép-Tisza-Zagyva Vi dék fej lesz té si Egye -
sü let si ke re sen pá lyá zott EMVA IV. ten ge lyes 
LEADER fel hí vás ra. Az el nyert tá mo ga tás sal
2011. év már ci u sá ban Rákóczifalván, majd áp -
ri lis 8. és 10-e kö zött Újszászon in du ló kép zé -
se ken a részvétel térítésmentes!

Az el nyert EMVA LEADER tá mo ga tást az
Egye sü let in gye ne sen igény be ve he tõ ok ta tás -
ra, kép zés re for dít ja. Cé lunk, hogy il lesz ked ve
a je len le gi tár sa dal mi kör nye zet hez, va lós
prob lé mák ra ad junk vá laszt, olyan kép zé si le -
he tõ sé get nyújt sunk – in gye ne sen – a la kos ság -
nak, mely napi szinten használható „tudást”
ad.

Az al ter na tív konf lik tus ke ze lõ tré nin ge -
ken in gye ne sen le het részt ven ni! Már ci us
har ma dik he té ben tart juk az újszászi prog ram
to bor zá si sza ka szát, azaz min den ér dek lõ dõ,
aki szí ve sen részt ven ne a 3-3 na pos kép zé sen,
egy je lent ke zé si-to bor zá si lap ki töl té sé vel je -
lez he ti rész vé te li igé nyét. A kis cso por tos
munka miatt 16 fõ jelentkezését tudjuk
elfogadni.

A prog ra mot szak ér tõk, spe ci á lis tré ne rek
se gít sé gé vel bo nyo lít ja egye sü le tünk. Az AVP
Hun ga ry Köz hasz nú Egye sü let együtt mû kö -
dé sé vel meg va ló su ló kép zé sen gya kor la ti mû -
hely mun ka so rán olyan egy sze rû en el sa já tít -
ha tó tech ni ká kat ta nul meg a „ta nu ló”, me lyek
a hét köz na pi élet konf lik tu sa i ban, em be ri kap -
cso la tok ban (mun ka he lyen, csa lád ban, is ko lá -
ban) re me kül al kal maz ha tó ak. Az AVP prog -
ram (Alternatives to Violence Pro ject, Al ter na -
tí vák az erõ szak ke ze lé sé re) jól fel épí tett, ön be -
csü lést erõ sí tõ, kö zös ség épí tõ, kom mu ni ká ci ós
és konf lik tus meg ol dó gya kor la tok ál tal ké pes
elõ se gí te ni a konf lik tu sok erõ szak men tes
meg ol dá sát az ag resszi ó tól egy re in kább ve szé -
lyez te tett vi lá gunk ban, teret és lehetõséget
kínálva az életszemlélet és a viselkedés
változtatásához. A tréninget a világ számos
országában sikerrel alkalmazzák.

A tré ning prog ram a pe da gó gu sok, se gí tõ
fog lal ko zá sú ak és az egész ség ügy ben dol go -
zók to vább kép zé si rend sze ré ben is akkreditált.

Ki nek ajánl juk a kép zé sen va ló rész vé telt?
– ön kor mány za ti dol go zók nak, pe da gó gu -

sok nak és min den olyan mun ka vál la ló nak,
ügy in té zõ nek, aki na pi szin ten ügy fe lek kel,
(pe da gó gu sok ese té ben a szülõkkel) van
kapcsolatban,

– pá lya kez dõ fi a tal dip lo má sok ré szé re, akik 
na pon ta ta lál koz nak a mun ka hely ke re sé sük
kap csán az em be ri tár sas vi sel ke dés különbözõ
formáival,

– meg vál to zott mun ka ké pes sé gû ek nek,
mun ka nél kü li ek nek, akik na pon ta küz de nek a
szû kebb ér te lem ben vett sa ját konf lik tu sa ik kal
(pl. családon belül)

– ci gány fi a ta lok nak, ak tív ko rú ak nak, akik
sze ret nék a té rí tés men tes ta nu lás mel lett meg -
áll ni he lyü ket a mai változó világban,
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– min den ki nek, aki be lát ja, hogy szük sé ge van
em be ri kap cso la ta i nak ja ví tá sá ra, a hi va ta lok ban tör -
té nõ ha té kony ügyintézésre, stb.

Ho gyan dol go zunk a prog ram so rán? Az AVP
tré nin gen a gya kor la ti mû hely mun ka so rán a részt -
ve võ meg ta nul ja felis mer ni, hogy mi lyen hely ze tek -
ben vá lik ag resszív vá. A tré ning vé dett kör nye ze té -
ben meg vizs gál ja, mi lyen le he tõ sé gei van nak még
az erõ sza kos meg ol dá son kí vül. Ki pró bál al ter na tí -
vá kat, és meg né zi, hogy azok mi lyen re ak ci ó kat vál -
ta nak ki. Gaz da go dik az zal a fel is me rés sel, hogy
konf lik tu sok megoldásakor nem szükséges a régi
rossz megoldásokat ismételgetni. 

Ah hoz, hogy vál toz ni és vál toz tat ni tud junk, fon -
tos, hogy a bi za lom és egy más köl csö nös tisz te le tén
ala pu ló kö zös ség gé vál jon a cso port. Eb ben se gí te -
nek a kö zös be szél ge té sek, könnyed, já té kos fel ada -
tok is. Min den vál to zás fel té te le, hogy el fo gad juk
ön ma gun kat, s a jó dol go kat néz zük és erõ sít sük
egy más ban. Az erõ szak men tes vi sel ke dés négy ele me kap
hang súlyt a kur zu so kon: ön ma gunk meg erõ sí té se, kom -
mu ni ká ci ós és együtt mû kö dé si kész sé gek és konf lik tus ke -
ze lé si mód sze rek. A cél az, hogy a résztvevõk alkalmazni
tudják a tréningen szerzett módszereket a mindennapi
életükben.

A tré nin gek 2-3 órás sza ka szok ból áll nak, ame -
lyek egy más ra épül nek. Min den cso port ban más -
ként, a cso port tag ok vissza jel zé sei alap ján ala kul a
kép zés. A cso port tal min dig facilitátor te am (ta nu lást 
elõ se gí tõ cso port) dol go zik, ám õk nem ad nak kész
vá la szo kat. Cél juk in kább az, hogy a részt ve võk egy -
más ta pasz ta la ti ból ta nul va meg is mer je nek és ki pró -
bál ja nak saját konfliktusaik megoldására új
módszereket.

Mind annyi unk ban meg van az a ké pes ség, hogy
konf lik tu sa in kat bé ké sen és sa ját ér de ke in ket ha tá -
ro zot tan kép vi sel ve tudjuk megoldani. 

Részt ve võk mond ták:

„Nö vel te az ön bi zal ma mat, és meg ta ní tott elõ í té -
let nél kül el fo gad ni másokat.”

„Na gyon-na gyon tet szett!! Fel éledt ben nem az
ér zés, hogy le he tek nyi tott bát ran. A tré ning kez de te
óta sok kal egye ne sebb ge rinc cel já rok az ut cán. Már
al kal maz tam is pár dol got a kap cso la ta im ban. Azért
le het jól al kal maz ni, mert gya kor lat ban is
megelevenítettük, kipróbáltuk.”

„Na gyon jó volt itt len ni, meg is mer ni egy mást, ta -
nul ni a sa ját és má sok hi bá i ból. Õszin te, mély ér zé se -
ket hoz fel szín re, de van le he tõ ség a „fel hõt len” ki -
kap cso ló dás ra. Min den igye ke ze tem mel azon le -
szek, hogy al kal maz zam az élet kü lön bö zõ te rü le te -
in az itt hallottakat. Köszönet!”

„Ez volt a leg jobb tré ning az éle tem ben. A tré ning
erõs sé ge az õszin te, bi za lom te li lég kör és a szem be -
né zés a prob lé mák kal.”

A kép zés re je lent kez ni le het:

A Közép-Tisza-Zagyva Vi dék fej lesz té si Egye sü -
let nél az 56/584-009-os te le fon szá mon, 8-16 óra kö -
zött, il let ve e-mai len: ktzve1@gmail.com

Je lent ke zés sel, kép zés sel kap cso la tos kér dé se ik -
kel for dul hat nak a pro jekt me ne dzser hez: Szolovjov
Ri tá hoz, a 70/381-1320-as telefonszámon.

A kép zés sel kap cso la tos to váb bi kér dé se ik kel Tol -
di Be á ta ve ze tõ tré ner hez fordulhatnak:

20/949- 5602 

e-mail: toldi.beata@rubicom.hu

A pro jekt az „Eu ró pai Me zõ gaz da sá gi Vi dék fej -
lesz té si Alap: a vi dé ki te rü le tek be be ru há zó Eu ró -
pa” - LEADER tá mo ga tás sal va ló sul meg.

Felhívás adóbevallás teljesítésére
Az he lyi adó ról szó ló C. tör vény és az ön kor mány zat kom mu ná lis adó ról
ho zott 23/2009. (XII. 23.) szá mú ren de le te Újszász vá ros köz igaz ga tá si te rü -
le tén a la kás és nem la kás cél já ra szol gá ló épü le tek (üz let, mû hely, ga rázs,
or vo si ren de lõ), és te lek in gat la nok tu laj do no sai (bér lõk) ré szé re adó zá si kö -
te le zett sé get ál la pít meg.

Az adó zá si kö te le zett ség: a be val lá si, adó fi ze té si, és min den – az adó zás -
sal össze füg gõ (tu laj don jog, lak cím men tes ség hez kap cso ló dó ada tok,
hasz ná la ti jel leg, stb.) vál to zás bejelentési kötelezettség. 

Adó- és épí tés ügyi nyil ván tar tá sa ink fe lül vizs gá la ta so rán meg ál la pí -
tot tam, hogy az adó zá si kö te le zett sé get – fõ ként a nem la kás cél já ra szol -
gá ló épü le tek, ga rá zsok be val lá sát – so kan elmu lasz tot ták.

Tá jé koz ta tom Önö ket, hogy ezen mu lasz tá sok 200 000 Ft-ig ter je dõ
mu lasz tá si bír ság gal sújt ha tók, to váb bá az in gat la nok öt év re vissza me -
nõ en adóztathatók.

En nek el ke rü lé se ér de ké ben ké rek min den kit, hogy 2011. már ci us 30-ig
pó tol ja az el mu lasz tott be val lá sát ar ról, hogy idõ köz ben ren del ke zik üz let -
tel, mû hellyel, ga rázzsal, de nyi lat koz hat ar ról is, ha nem ren del ke zik gép -
ko csi val, és az adóz ta tott, ga rázs ként nyil ván tar tott he lyi sé get vagy épít -
ményt nem ga rázs ként hasz nál ja.

A be ér ke zett adat vál to zá sok és be val lá sok fel dol go zá sa utá ni idõ szak -
ban a nyil ván tar tá si ada ta ink tel jes kö rû hely szí ni egyeztetésére kerül sor.

A be val lás hoz, adat vál to zás hoz szük sé ges nyom tat vány be sze rez he tõ a
hi va tal adó osz tá lyá nál, il let ve le tölt he tõ Újszász vá ros hon lap já ról
(www.ujszasz.hu) köz ér de kû adatok/e-nyomtatványok helyrõl.

Boros Péterné
jegyzõ

Tájékoztatás hulladékkezelési
díjtámogatásról

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta 2011. feb ru ár 15-i ülé sén is mét tár gyal ta a
vá ros ban a hul la dék köz szol gál ta tás díj fi ze té sé vel kap cso la tos hely ze tet. 

A la kos ság ré szé rõl ér ke zett jel zé sek nek, igé nyek nek, to váb bá az ön kor -
mány zat anya gi le he tõ sé gé nek meg fe le lõ en új szo ci á lis tá mo ga tá si for mát
ala kí tott ki, me lyet 2011. már ci us 1-tõl le het kérni a polgármesteri
hivatalban. 

A tá mo ga tás ne ve hul la dék ke ze lé si díj tá mo ga tás.
Ezt a tá mo ga tá si for mát azok az újszászi pol gá rok igé nyel he tik, akik nek

be je len tett la kó he lye a te le pü lé sen van, és élet vi tel sze rû en in gat lan tu laj -
do nos ként, vagy használóként élnek itt.

A hul la dék ke ze lé si díj tá mo ga tás össze ge ha vi 1000 Ft.
Azt il le ti meg, aki
– õ ma ga a 70. élet év ét be töl töt te és egye dül ál ló
– õ ma ga vagy a ve le kö zös ház tar tás ban élõ há zas tár sa a 75. élet évet be -

töl töt te.
– la kás fenn tar tá si tá mo ga tás ban ré sze sül 
(a tá mo ga tás egyi de jû leg egy jog cí men ve he tõ igény be),
fel té ve, ha ezt ké ri, és a ház tar tá sá ban az egy fõ re ju tó jö ve de lem nem

ha lad ja meg a 71 250 Ft-ot.
A ké re lem hez mel lé kel ni kell: 
– a jö ve de lem iga zo lá sát 
– nyi lat ko za tot ar ról, hogy a ké re lem be nyúj tá sá nak idõ pont já ban nincs

tar to zá sa a sze mét szál lí tás ban
– szám la má so la tát, mely a ké rel me zõ vagy há zas tár sa, élet tár sa ne vé re

szól.
A la kás fenn tar tá si tá mo ga tás ban ré sze sü lõ ese tén a la kás fenn tar tá si tá -

mo ga tás ban ter mé szet ben ke rül meg ál la pí tás ra a sze mét szál lí tá si díj 1 000
Ft-on fe lü li ré sze, to váb bá a hul la dék ke ze lé si díj tá mo ga tás is természetben
kerül megállapításra.

Ez azt je len ti, hogy köz vet le nül a szol gál ta tó fe lé ke rül meg fi ze tés re a
sze mét szál lí tá si díj, és ezen tá mo ga tott sze mé lyek ese té ben a pol gár mes te ri 
hi va tal utal ja át közvetlenül a díj összegét. 

Boros Péterné
jegyzõ
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Síró kerékpárok

Ked ves újszászi la ko sok! Na pon ta jár va te le -
pü lé sün kön, zör gõ, nyi kor gó ke rék pá ro kat hal -
lok. A zaj szint csök ken té se és a könnyebb ke -
rék pá ro zás ér de ké ben a tu laj do no sok nak ja -
vaslom, szív lel jék meg aláb bi ta ná csa i mat:

– A gu mi kat jól pum pál juk fel, mert a kül sõ
gumi la pos ál la pot ban ha ma rabb tönk re megy,
mel les leg sok kal ne he zebb haj ta ni is a jár mû vet.

– Ha a pe dál moz gás sal egyidõben ál lan dó
ro po gó han got hal lunk, a lánc van meg nyúl va,
az cse ré re szo rul. Job bik eset, ha csak nyi kor gó
han got hal lat, ezt mû szer ola jos, vagy szil ikon
fla ko nos ke nés sel le het meg szün tet ni. A disz -
nó zsír és az ét olaj nem iga zán al kal mas er re,
mert ava so dik, ke nõ ké pes sé ge csak né hány
nap, és igen ne héz le va kar ni a fe lü le tek rõl. A
ke nõ zsírt sem aján lom, mert ab ba be le ta pad a
por és egyéb szi lárd szennye zõ dés, ami ha mar
el kop tat ja a lán cot és a lánc ke re ke ket.

– Ha üte mes nyi kor gást hal lunk a pe dá lok
le nyo má sa kor, a haj tó kar la zult meg a ten ge -
lyen. Ékes haj tó ka rú ke rék pár ok nál ilyen kor a
haj tó kar-ék hen ge res ol da li vé gé re rá kell üt ni
ka la páccsal, és a rög zí tõ anyá ját 10-es vil lás -
kulccsal meg kell húz ni. Ha en nek el le né re
sem ja vul meg, a né hány fo rin tért kap ha tó haj -
tó kar-éke ket ki kell cse rél ni. Négy szög le tes
ten ge lyû ke rék pár ok nál (újabb nor mál ke rék -
pár ok, ver seny- és Mountain Bike) a haj tó kar
ten gely vé gén lé võ jobb me ne tes csa vart vagy
anyát kell 14-es du gó kulccsal meg húz ni.

– Sár vé dõ ál tal ki adott han got a rög zí tõ csa -
var meg hú zá sá val, rög zí tõ pál ca és bi lincs
össze he gesz té sé vel, vagy gu mis ki éke lés sel le -
het meg szün tet ni.

– El sõ vál tó val is ren del ke zõ több fo ko za tú
ke rék pár ok nál gyak ran elõ for dul, hogy az el sõ
lánc ke re kek kö zül a ki csit hasz nál ják a hát só
kis ke rék kel egyi de jû leg. Ilyen kor a hát só vál tó
te re lõ gör gõi nem tud ják meg fe szí te ni a lán cot,
így a lánc elõ re- és vissza fu tó szá la össze ér, és
ha mar el ko pik a lánc. Azt aján lom, sík te re pen
elöl csak a nagy és kö zép sõ ke re ke ket hasz nál -
ják, há tul bár me lyik lánc ke rék hasz nál ha tó. Az
el sõ vál tót a bal ol da li, a hát só vál tót a jobb ol -
da li kor mány ré szen lé võ kar ral vagy mar ko lat -
tal le het ál lí ta ni. Ha az el sõ lánc ke re kek fe lõl
gyen ge vagy erõs ci ri pe lõ hang hal lat szik, a vál -
tó te re lõ le me ze a lánc hoz ál lan dó an hoz zá ér
va la me lyik ol dal ról. Ilyen kor a hang meg szün -
tet he tõ a bal kéz nél lé võ vál tó kar, vagy mar ko -
lat el moz dí tá sá val. Ha a hang a vál tó el moz dí -
tá sa köz ben erõ söd ne, ak kor a kart vagy mar -
ko la tot a má sik irány ba kell el moz dí ta ni a hang 
meg szû né sé ig.

Bí zom ben ne, hogy ta ná csa im se gí te nek a
ke rék pár ral kap cso la tos pa na szo kat meg szün -
tet ni.

Amennyi ben a ja va solt be avat ko zá so kat
nem tud ják el vé gez ni, a ba jok or vos lá sát bíz -
zák szak em ber re! Aki to váb bi ta ná cso kat igé -
nyel, an nak szí ve sen se gí tek, ha fel hív ják a
20/390-0499-es te le fon szá mot.

Min den ki nek gyors ki ta va szo dást és öröm -
te li ke rék pá ro zást kí ván:

Juhász Attila 
mûszaki tanár

2011. március 9

ÖNKORMÁNYZAT – HELYI DOLGAINK

Tájékoztatás lakossági
adatgyûjtésekrõl

A Köz pon ti Sta tisz ti kai Hi va tal Deb -
re ce ni Igaz ga tó sá ga Újszász te le pü lé -
sen a KSH el nö ke ál tal 2011. év re en ge -
dé lye zett ön kén tes adat szol gál ta tá son
ala pu ló la kos sá gi adat fel vé te le ket vé -
gez:

– „Ház tar tá si költ ség ve té si és élet -
kö rül mény adat fel vé tel, havi nap ló ve -
ze tés”

– „Ház tar tá si költ ség ve té si és élet -
kö rül mény adat fel vé tel, ha vi nap ló ve -
ze tés hez kap cso ló dó éves ki kér de zés”

Az össze írá si mun kát meg bí zá si
szer zõ dés sel ren del ke zõ, iga zol -
vánnyal el lá tott kér de zõk, össze írók
vég zik. A min ta vé tel rep re zen ta tív,
va gyis a cí mek ki je lö lé sét vé let len sze -
rû ki vá lasz tás sal hajt juk vég re.

Az adat fel vé te lek ki zá ró lag sta tisz -
ti kai cél ból tör tén nek. Az egye di ada -
to kat bi zal ma san ke zel jük, azok má -
sok szá má ra nem hoz zá fér he tõ ek.

A 06-52/529-867 te le fon szá mon
mun ka tár sa ink kész ség gel ad nak tá jé -
koz ta tást a la kos ság ré szé re.

Malakucziné Póka Má ria
igaz ga tó

Köz pon ti Sta tisz ti kai Hi va tal
Deb re ce ni Igaz ga tó sá ga

Új helyen a Családsegítõ és
Gyermekjóléti Szolgálat

Ez úton ér te sít jük a la kos sá got, hogy
a Csa lád se gí tõ és Gyer mek jó lé ti Szol -
gá lat 2011. 04. 01-jétõl el köl tö zik a mû -
ve lõ dé si ház (ré gi könyv tár) épü le té -
be.

Ügy fél fo ga dás:
Hét fõ-kedd: 8-12 órá ig
Szer da: nincs ügy fél fo ga dás
Csü tör tök: 8-12 órá ig
Pén tek: 8-12 órá ig
Te le fo nos el ér he tõ ség ügy fél szol -

gá la ti idõ ben: 56/367-146.
Ügy fél szol gá la ton kí vül (hét fõ -

tõl-csü tör tö kig 8-16 órá ig, pén te ken
8-13 órá ig) 56/552-068.

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20. 

(volt Csiszér-féle ház)
Tel.: 56/552-068, il let ve 56/367-146.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 13-16-ig 
Kedd: 8-12-ig
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: nincs ügy fél fo ga dás
Pén tek: 8-13-ig

Fontos telefonszámok
Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Akácfa út 90.

Szol gál ta tá sa ink: 

Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg
étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig az 56/367-017 és a
30/816-1711 te le fon szám okon.

M E G H Í V Ó

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta
tisz te let tel meg hív ja a vá ros

la kos sá gát az 

1848/49-es for ra da lom és
sza bad ság harc

163. év for du ló ja al kal má ból
ren de zen dõ

ün ne pi meg em lé ke zés re

2011. már ci us 15-én 10 órá ra

a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé be.

Ün ne pi be szé det mond:

a kö zép is ko lai szó nok ver seny el sõ 
he lye zett je

Az ün ne pi mû sor ban
köz re mû kö dik

az ál ta lá nos is ko la di ák szín pa da.

A sza va ló ver seny
ered mény hir de té se.

Az ün nep sé get kö ve tõ en a
kop ja fá nál

ko szo rú zás ra ke rül sor.

Ün ne pel jünk együtt tisz tes ség gel, 
mél tó ság gal!



Februári hírek a Zagyvaparti Idõsek Otthonából
Még ja nu ár vé gén Turza Fe renc újszászi fes tõ ki ál lí tá sát te -
kin tet tük meg a mû ve lõ dé si ház ban tíz fõ vel. Gyö nyö rû táj ké -
pe ket lát tunk, me lyek az al ko tó gyer mek ko rát idéz ték fel, a
port rék pe dig a csa lád ta go kat és is me rõ sö ket áb rá zol ták. A fest -
mé nyek szín vi lá ga és té mái annyi ra ma gá val ra gad tak ben nün -
ket, né zõ ket, hogy több ször is kör be men tünk a vi zu á lis él mény
mi att. Sok he lyi la kónk nak a gye rek ko rát és is me rõs tá ja kat
idéz tek fel a szép ké pek. Kö szön jük a mûvésznek az élményt, és
a további alkotómunkához jó egészséget kívánunk!

Feb ru ár 22-én a he lyi mû ve lõ dé si ház ban az idõ sek
KI-MIT-TUD?-ján vet tünk részt, me lyet Far kas Józsefné Eri ka
szer ve zett, aki a Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa,
Zagyvamenti In teg rált Köz pont já nak a ve ze tõ je. A kis tér ség hez
tar to zó te le pü lé sek kö zül Zagyvarékas vett részt a ren dez vé -
nyen. Saj nos, a meg be te ge dé sek mi att so kan nem tud tak el jön -
ni, de a fel lé põk így is gon dos kod tak a tar tal mas per cek rõl. Ott -
ho nunk ból négy el lá tott sze re pelt: Domján Gyu la – hu mor, He ge -
dûs Andrásné – ének, Kiss Áronné – hu mor, Várkonyi Józsefné –
vers ka te gó ri ák ban. Jó volt lát ni a fel lé põ kön, hogy idõs ko ruk
el le né re ki mer nek áll ni a kö zön ség elé, ami nem egy sze rû, és
tény leg meg mu tat ták, hogy ki mit tud még.

A szü net ben édes sé get, po gá csát, te át, ás vány vi zet, szend vi -
cset fo gyaszt hat tunk, mely rõl a csa lád se gí tõ és a mû ve lõ dé si
ház mun ka tár sai gondoskodtak.

A há rom ta gú zsû ri úgy dön tött, hogy min den ki egy for mán
kap aján dé kot, nem lesz nek he lye zé sek. Az el is me rõ sza vak
mel lé em lék la pot és köny vet kaptak a fellépõk.

Gra tu lá lunk min den ki nek!

Más nap, 23-án tar tot tuk in téz mé nyünk ben a far san gi mu lat -
sá got. He tek kel ko ráb ban ké szül tünk a sze mély re sza bott jel me -
zek kel, tom bo la tár gyak kal. Far san gi ké pe ket szí nez tünk, gipsz -
ké pe ket dí szí tet tünk szal vé tá val, gipsz pil lan gó kat fes tet tünk.

A jel me zes fel vo nu lá son lát hat tunk if jú há zas párt, bo hó cot,
pom pon lá nyo kat, túrórudit, Zorrót, in di á no kat, ki rály lányt,
egér két, pa pot, gom bát, tü kör to jást, ké mény sep rõt, mi ku lást,
ka ti ca bo ga rat. A jó han gu lat ról díj men te sen Var ga Já nos gon dos -
ko dott, aki nek a ze né je hal la tán so kan tánc ba men tek. A részt -
ve võk nek fán kot kí nál tunk. A tom bo la hú zás al kal mat adott egy
kis pi he nés re. Min den ki iz gult, va jon nyer-e, és mit. So kak nak
ked ve zett a sze ren cse, szin te min den ki ré sze sült az aján dé kok -
ból. A fõdíj egy torta volt, melyet a fánkhoz hasonlóan az
intézmény konyhája készített el.

A tom bo la hú zást kö ve tõ en még bõ ven volt idõnk tán col ni.
Min den ki na gyon jól érez te magát.

Kö szön jük Var ga Já nos nak a szó ra koz ta tást, a kony há nak a
fi nom sá go kat és min den ki nek a se gít sé gét, aki hoz zá já rult a
ren dez vé nyek lebonyolításához!

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a mentálhigiénés csoport
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Domján Gyula produkciója

Mili Mári

Farsangi mulatság

Álarcban
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Télbúcsúztató
ünnepségek

Az Idõ sek Nap pa li El lá tá sá nak 2011. ja -
nu á ri és feb ru á ri prog ram ja it most is a vi -
lág nap ok, csa lá di ün ne pek ha tá roz ták
meg.

Tar tot tunk óév bú csúz ta tót, Va len tin
na pot, far san got, és részt vet tünk az Idõ -
sek Ki mit tud?-ján. 

Min den év ben meg ren dez zük az óév
bú csúz ta tót, fel ele ve nít ve a ha gyo má -
nyo kat, szo ká so kat, ki egé szít ve kö zös
ének lés sel, jó kedv vel. A kö zös ség tag jai
le he tõ sé ge ik hez mér ten üdí tõ vel, sü te -
ménnyel já rul tak hoz zá a ren dez vény -
hez.

A Va len tin na pot a sze re tet je gyé ben
tar tot tuk, sze ré nyen meg aján dé koz va
mind annyi u kat egy-egy szív ala kú cu kor -
ral.

A far san gi elõ ké szü le te ket a te rem és
az aj tó de ko rá lá sa ké pez te. Ké szí tet tünk
jel me ze ket kar ton ból, le pe dõ bõl, de elõ -
ke rül tek a ta va lyi jel me zek is. Töb ben vál -
lal ták az át öl tö zést, masz kí ro zást. Tit kos
sza va zás sal dön töt tünk a he lye zé sek rõl, s 
leg na gyobb örö möm re so kan részt vet tek 
a vi dám ve tél ke dõn is. A ze nés, tán cos
dél elõtt vé gén virs li és sü te mé nyek tá la lá -
sá ra ke rült sor.

Más nap már ko moly do log ban kel lett
dön te nünk: ki mi lyen sze re pet vál lal fel a
vá ro si idõ sek Ki mit tud?-ján. Esz kö zök,
kel lé kek, for ga tó könyv, szö ve gek össze -
ál lí tá sa kö vet ke zett. Már-már sín re ke rült
min den, ami kor az egyik klub ta gunk le -
be te ge dett, a má sik nak vá rat la nul el kel -
lett utaz nia. Min den ki lá tás ta lan ná vált.
Há la a biz ta tás nak, a ten ni vá gyó, kre a tív
klub tag ok nak, egy hét vé ge alatt min den
meg nyug ta tó an ren de zõ dött. Gyors pró -
bák a klub ban, dél után a mû ve lõ dé si ház -
ban. Úgy ér zem, a meg pró bál ta tá sok el le -
né re min den részt ve võ meg áll ta a he lyét.
Kö szö net ezért Polónyiné Ma ri ka né ni,
Tóthné Ju ci ka né ni és Bar na Ist ván szer ve -
zé sé nek, szor gal má nak, kre a ti vi tá sá nak,
Barta Pis ta bá csi és Paróczainé Ilon ka né ni
talp ra esett sé gé nek, vál lal ko zó szel le mé -
nek. Nem gyõz ni akar tunk, csak részt
ven ni, és ez meg tör tént. Mind annyi uk ra
büsz ke va gyok, cso dá lom, hogy kö zel
vagy túl a nyolc va non – ki vé ve egy fõ –
lel ke sen, te le ön bi za lom mal, ki mer tek
áll ni a szín pad ra, vál lal va ön ma gu kat,
kép vi sel ve ez zel kö zös sé gün ket. 

Kö szö net és tisz te let il le ti a Ki mit tud?
részt ve võ it, és re mél jük, hogy jö võ re is
ke rül nek ki te het sé gek kis kö zös sé günk
tag jai kö zül. 

Vágó Károlyné
szociális gondozó

Egy ku ká nyi sze mét(ség)
Avagy, ha a ku kám be szél ni tud na…

Ma már szin te tény leg csak a le ve gõ
van in gyen. Ha vi 2000 Ft-os sze mét szál lí -
tá si díj… de mi re is? Ugyan is egy ja nu á ri
na pon, ami kor gyer me kem az zal fo ga -
dott, hogy a la kás ban a sze me te sek ki ürít -
ve, ku ka a sze mét szál lí tás ra elõ ké szít -
ve…, eszem be sem ju tott, hogy an nak
már a ki ké szí tés után, sze mét tel együtt lá -
ba kél!

Má sik kuka nincs, ven ni kell a
Remondistól 8 ezer fo rin tért.

De ben nem már fel me rült, hogy ezek
után ho gyan hagy jam ott a ku kát az ut ca
vé gé ben? Ugyan is eb be az ut cá ba a sze -
mét szál lí tó au tó nem jön be, a ku ká kat az
ut ca vé gé re kell ki ké szí te ni. És ha most
meg ve szem, de megint el lop ják, megint 8 
ezer fo rint? Hány szor még?

Ak kor mi re is a ha vi 2 ezer fo rint?
Ugyan is ja nu ár ban egy szer lett vol na el -

szál lít tat va a sze mét… amit ír ha tom így,
el lop tak!

A mai Ma gyar or szá gon, az úr 2011.
évé ben, a 21. szá zad ban, Újszászon nem
le het egy ku kát ki ké szí te ni, mert el lop ják. 
Kö nyör göm, mi ért süllyed idá ig a la kos -
ság?

Azt hi szem, ennyi pén zért (sze mét -
szál lí tá si díj, kom mu ná lis adó) már jog gal 
vár hat na az em ber egy bi zo nyos fo kú
szol gál ta tást, vagy baj ese tén se gít sé get.

És ha mond juk, még 2-3 hó na pig nem
tu dok ku kát ven ni, mert egy sze rû en nem 
te lik rá, mi lesz?

Fi ze tem a sze mét szál lí tá si dí jat, a kom -
mu ná lis adót, de a sze mét itt ma rad… 

Ad dig hasz nos tag ja az em ber a tár sa -
da lom nak, míg fi zet. Lak bért, re zsit,
szám lá kat, hi telt, stb… De ha be üt a baj,
on nan tól min den ki el for dul az em ber tõl,
mond ván, nem az én ügyem, nem se gí -
tek, nem tu dok, nem aka rok, for dul jon
más hoz, de ki hez?

Szo mo rú, na gyon szo mo rú…

Egy Moh ácsi ut cai la kos
(Név és cím a szer kesz tõ ség ben)
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Far san gi jel me ze sek
(Vá gó Károlyné)

A vi rág árus lány címû je le net
(Vá gó Károlyné)



I d õ  s e k
Ki is szá mít ma nap ság idõs nek? A Sza -
bad föld új ság ban idõn ként ol va sok a
„Tisz te let Társaságá”-ról, amely a nyug dí -
jas ko rú ak össze fo gá sát szor gal maz za, és
se gí te ni szán dé ko zik az idõ sek jobb élet -
mi nõ sé gé nek biz to sí tá sát. Va jon mi lyen
kor tól il let meg va la kit a tisz te let? Vagy kit
is te kint he tünk idõs nek? Elég-e csu pán a
tisz te let, vagy en nél több re vol na szük -
ség?

Az em be ri ség lé tét ezen a kis boly gón
né hány év ez red re be csü lik csu pán. Egy
ma élõ 100 éves em ber élet ide je eh hez ké -
pest szin te sem mi, egy por szem nek sem
te kint he tõ. Egyes né pek nél lé te zett, és
ma is lé te zik az öre gek ta ná csa, amely nek
óri á si te kin té lye volt, nagy tisz te let övez -
te tag ja it, sza vuk, vé le mé nyük meg ha tá -
ro zó volt az adott nép éle té ben. 

Te kint sük át kis sé az öreg nek szá mí tó
élet ko ro kat. Kezd jük a 60 év nél. Ek kor
azt le het mon da ni, hogy ha lad az idõs
kor ba. 70 éve sen már ál ta lá ban idõ sebb
kor ról be szé lünk. Ezt az idõ sza kot úgy 90
éve sig te kint het jük. 90 éve sen és azon
felül már na gyon idõs rõl vagy agg ko rú -
ak ról be szé lünk. Ter mé sze te sen ezek a
meg ha tá ro zá sok az idõk fo lya mán vál -
toz tak, aho gyan a tu do mány, a táp lál ko -
zás és az or vo si el lá tás fej lõ dé sé vel nö ve -
ke dett az át lag élet kor, és nap ja ink ra ezek
a ka te gó ri ák ki to lód tak. Ré gen a 60 éves
em ber már na gyon ko ros nak szá mí tott,
mi vel vi szony lag fi a ta lon tá voz tak ele ink
a föl di lét bõl. Ré gi mon dás ként is mer jük:
„hat van fe lé, ha za fe lé”. Hat van éves kor -
ban va ló ban öreg már va la ki? Tény leg a
ha lál fe lé tart? Saj nos, ta pasz tal juk, hogy
nap ja ink ban a 40-60 kö zöt ti kor osz tály
arány lag nagy szám ban tá vo zik az „örök
hazába”.

Az idõs kort na gyon kü lön bö zõ mó -
don élik meg az em be rek – akik egy ál ta -
lán idá ig el jut nak. 

Szem be tû nõ a test kül sõ és bel sõ meg -
vál to zá sa, mely nek van nak lát ha tó és
nem lát ha tó je lei. Rom lik a lá tás, hal lás,
bi zony ta la nabb a já rás. Oly kor már bot is
szük sé ges. A mun ka bí rás egy re csök ken,
ke ve seb bet bír az em ber el vé gez ni
ugyan annyi idõ alatt, és na gyobb erõ fe -
szí tést je lent min den, egy re jel lem zõb bé
vá lik a fá ra dé kony ság. Rend sze res or vo si
ke ze lés szük sé ges. Még hossza san le het -
ne so rol ni a kül sõ és bel sõ prob lé má kat.
Ami a leg ne he zebb te her té tel, az a nö vek -
võ ki szol gál ta tott ság – min den szem -
pont ból.

A mé di á ban nem rit kán lát ha tunk 100
éves vagy an nál idõ sebb em be re ket is,
akik nek fel te szik a kér dést: „mi a hosszú
élet tit ka?” A kér dés re el hang za nak kü -
lön bö zõ vá la szok: az egész sé ges élet, a jó
le ve gõ, a sok moz gás, a meg fe le lõ táp lál -
ko zás, élet mód stb. Va ló szí nû, mind ez
igaz is, és hoz zá já rul az igen idõs kor
meg élé sé hez, de in kább az az igaz ság,
hogy „amint az élet, a Sors nagy köny vé -
ben meg va gyon ír va”, vagy Is ten aka ra ta
sze rint... – vagy ne vez het jük kor sze rûb -
ben szól va, a „ge ne ti kai kó dunk” sze re -
pé nek.

Sze ren csé re ma is van nak tö rek vé sek,
ame lyek kel kü lön bö zõ for má ban igye -
kez nek meg be csül ni az idõ se ket. Kor -
mány ren de let sza bá lyoz za a 90, 95 és 100
éve sek kö szön té sét, ami na gyon szép
gesz tus.

Be fe je zé sül azt mond ha tom, hogy a 90
év kö rü li ek vagy an nál idõ sebb em be rek
tény leg meg ér de me lik a tisz te le tet, de
még in kább a meg kü lön böz te tett fi gyel -
met, tö rõ dést, gon dos ko dást, amellyel
na gyon is se bez he tõ lé te zé sük, ki szol gál -
ta tott sá guk el vi sel he tõ mér té kû re csök -
kent he tõ!

Nagy Elemér

Nem sikerült a
csoda

Ja nu á ri szá munk ban hírt ad tunk ar ról,
hogy a Mé szá ros test vé rek meg pró bál ják
a le he tet lent. Egy át ala kí tott Tra bant
601-es sze mély au tó val ne ki vág nak a Bu -
da pest – Bamako Rallynak. Nos, hi á ba a
nagy sze rû au tó és a két tö ké le te sen fel ké -
szült em ber a si ker hez, ha a „cso dát” egy 2 
cm-es mûanyag alkatrész tönkreteszi.

Ígé re tem hez hí ven áll jon itt Mé szá ros
Ti bor úti be szá mo ló ja er rõl a nagy
kalandról:

Bamako 2011 – Füvesek Afrikában!

2011. 01. 15.
Reg gel ko rán in dul tunk a rajt hely szí -

né re. Szin te az el sõk kö zött vol tunk, pe -
dig nem a mi jár gá nyunk a leg gyor sabb a
me zõny ben. Si ke re sen el in dul tunk, csak
Pest rõl ki csit ne he zen ta lál tunk ki az
M7-es au tó pá lyá ra. Utá na szin te re pül -
tünk is a ma gyar–szlo vén ha tá rig, ahol
kez dõd tek a ba jok. Azt hit tük, egy új aksi
majd meg old ja kis elekt ro mos prob lé -
mán kat, de át lép ve a ha tárt, 350 km után
is mét min den sö tét lett elõt tünk. Egy ben -
zin kú ton meg áll tunk, és is mét ké szül -
tünk ak ku mu lá tort ven ni, mi kor jött egy
na gyon ked ves ma gyar csa pat, ame lyik
föl aján lot ta, hogy ki se gí te nek egy aksival, 
il let ve a te rep já ró val na gyon szí ve sen el -
kí sér nek min ket Ge no vá ig. Egy-két óra
el tel té vel csat la ko zott kis kon vo junkhoz
egy má sik te rep já ró. Így már hár man vol -
tunk. Rendületlenül szel tük a ki lo mé te re -
ket Ge no va fe lé. Út köz ben so kan akar tak
se gí te ni, a kis Trabinak sok barátja lett.
Ma, vagyis 2011. 01. 16-án reggel 2:30
perckor értünk Genovába. Reggel 7-kor
ébresztõ, és indulunk tovább.

Ui: A GPS-t 2011. 01. 14-én es te 21 óra -
kor kap tam, va gyis ak kor lett kész a rossz
ké szü lék.

2011. 01. 16.
Reg gel 7.30 van, és nem tud juk, hogy

ak kor mer re is in dul junk. Teg nap ért még 
egy nagy vesz te ség min ket, saj nos Bé la
ka bát ját nem tud juk, hogy hol, de el vesz -
tet tük! Be szél tünk a raj tunk se gí tõ két
csa pat tal, és jól ki tár gyal tuk a dol got. Õk
él vez ni jöt tek az utat, nem ne künk se gí te -
ni, de ez így van rend jén. Men tek a meg -
szo kott tem pó juk ban to vább. Kö szön jük
a se gít sé get.

Pró bál tunk Ge no vá ban sze re lõt ke res -
ni, de egy au tó mo són kí vül itt sem mi
nincs nyit va. A dél elõtt fo lya mán a vá rost
jár va, el vét ve ta lál koz tunk bamakós csa -
pa tok kal. Úgy dön töt tünk, el in du lunk mi 
is Bar ce lo na fe lé. Ezt is tet tük, és a meg be -
szél tek sze rint ar ra gon dol tunk, ve szünk
is mét ak ku mu lá tort, ami kor csak tu dunk, 
mi vel a töl tés to vább ra sem jó az au tón.
El hagy va Ge no vát, kö vet tük a GPS
irányt. Egy ben zin kú ton tan kol tunk, mi -
kor oda lé pett egy magyar srác és az ap ja,
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Tisztelt Újszásziak!
El né zé sü ket kér jük, hogy a

feb ru ár 23-ára meg hir de tett ko -
lesz te rin- és vér cu kor szint-mé rés
tech ni kai okok mi att el ma radt.
Ez úton tá jé koz tat juk Önö ket,
hogy a kö vet ke zõ szû rés ide je
2011. már ci us 16-án 8-11 órá ig
tart.

Véradás
A Ma gyar Vö rös ke reszt szer ve -

zé sé ben 2011. már ci us 31-én 9-13
órá ig is mét vér adás lesz a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho ná ban. Tisz te -
let tel ké rek min den kit, amennyi -
ben tud, se gít sen!

Kö szö net tel:

Ju hász Jánosné
szer ve zõ
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és kér dez ték, hogy va gyunk, stb. Mond tuk, hogy min den jó,
csak a ge ne rá tor nem. Õk se gí te ni akar tak, csak 250 km-re lak -
nak Ge no vá tól. Megkér dez ték, hogy ho va me gyünk, mert Bar -
ce lo na nem er re van. Saj nos, nem ál lí tot tam át a GPS-en Olasz -
or szá got Spa nyol or szág ra. Mi vel mind két or szág ban van Barca,
így ki csit baj ban vol tunk. De se gít sé gük kel or vo sol tuk a hely ze -
tet, és a he lyes irányt meg ta lál va vég re el in dul tunk.

Az úton min den ki na gyon mo so lyog a kis au tón, és töb ben
biz tat nak, hogy haj rá, stb. Egy par ko ló ban annyi ra kör be vet ték
az au tót, hogy szin te el sem tud tunk jön ni. Kérdezték, mi lyen
au tó ez. Sko da, La da? Nem tud ták, hogy Tra bant. Foly tat va
utun kat im már he lyes irány ba, saj nos nem kap tunk egy ben zin -
kú ton sem aksit, így ab ban ma rad tunk, hogy meg szál lunk itt
Fran cia or szág ban (Marseillesben), hol nap sze re lõ, és utá na
irány a komp át ke lõ. Jól esik a pi he nés, a kinyújtózkodás. Az au -
tó na gyon jól mû kö dik egyéb ként. Sajnos, vannak olyan
emelkedõk, ahol a végsebességünk eléri a csodálatos és
hihetetlen tempót, amelyben a fénykép nem mosódik el, vagyis
kb. 20-32 km/h-t. Elszántságunk továbbra is töretlen, holnap
újult erõvel vágunk neki egy kemény napnak.

2011. 01. 17-18-19-20-21.
Sze re lés Fran cia or szág ban. Arles, Etap ho tel. A nagy sem mit -

te vé sek nap jai, sajnos.

2011. 01. 22.
A mai reg gelt Bar ce lo na egyik Etap ho te lé ben töl töt tük, aho -

vá teg nap es te 23-kor ér kez tünk meg. A reg gelt szer viz ke re sés -
sel kezd tük, mint szin te min den nap. Sok szer viz saj nos a szom -
bat mi att nem volt nyit va, de ta lál tunk egyet. Ott gyor san ki de -
rült, hogy a ge ne rá tor, amit ott hon ról kap tunk, saj nos nem jó,
va ló szí nû leg zár la tos. A mû hely elõtt egy La da Ni va állt, ezért
men tünk oda. Kis sze ren csénk re na gyon se gí tõ ké szek vol tak, és 
cso dál ták a kis au tót. A sze re lõ rög tön meg mond ta, hogy ezt
meg ja ví ta ni nem tud ja, de le vett egy ge ne rá tort a polc ról, és azt
mond ta, old juk meg, ha si ke rül. Ne ki lát tunk, és 2-3 óra alatt már 
he lyén is volt a nem ép pen gyá ri al kat rész. Kis össze gért, 100
euróért meg szá mít va még ká vét is kap tunk a vé gén, mert jól
dol goz tunk – mint meg je gyez te. Így in dul tunk ne ki a to váb bi
út nak Alméria fe lé. Per sze most sem ment min den rend ben, a
mo tor ki csit túl me le ge dett a fo lya ma tos emel ke dõk mi att, ame -
lye ket 2-3-as se bes sé gi fo ko zat ban tud tunk csak meg ten ni. Ezen 
a napon reggel 01-kor értük el a célt, Alméria egyik olcsó kis
hotelét. Itt megszálltunk, és a legjobbakat remélve tértünk
nyugvóra. 

2011. 01. 23.
Reg gel 7.30 
El in dul tunk meg ke res ni a kom pot. A je gyek gyor san meg -

vol tak, és min den ki csak fo tóz ta a kis Trabit. Még a komp ba is be 
tud tunk men ni gond nél kül, ami nagy do log et tõl a nem erõs
au tó tól. Azu tán el len õr zés, út le vél, stb. Itt sen ki nem szólt a pa -

pí rok mi att. Úton Af ri ka fe lé a sze mély zet egyik tag ja ne vet ve
je gyez te meg, hogy a bamakósok már 3-4 nap pal ez elõtt el men -
tek. Mi kor ma gya ráz tam ne ki, hogy "ser vi ce", csak mo soly gott.

A kom pon meg is mer ked tünk egy rally csa pat tal, akik már
több ször meg jár ták a Da kart is. Csak gra tu lál ni tud tak ne künk.
Azt mond ták, me ré szek és õrül tek va gyunk. Az pe dig, hogy a
cso mag tar tó ban volt egy má sik mo tor, és ahogy az üzem anya -
got mér tük, na gyon tet szett ne kik. Õk ket tõ da rab To yo ta Land
Cruiser te rep já ró val vol tak. Kér dez tem, me nyi be van egy ilyen
au tó – a ket tõ kö zel 25 mil lió fo rin tot ért. Mi re kér dez ték, hogy
hát a mi énk? Én ne vet ve mond tam, hogy 100-200 euró max. Jól
el be szél get tünk ve lük, sok si kert kí ván tunk egy más nak, és in -
dul tunk ki fe lé a komp nyo masz tó bel se jé bõl.

A ha tár ma rok kói ol dal ról sem volt na gyon egy sze rû, min -
den ki csak ne ve tett, és olyan sok em ber jött oda „si mo gat ni” a
ki csi ko csit. Is mét lett vol na, aki kész sé ge sen min den ben se gít,
per sze nem in gyen, mint ezt jól tu dom. El sõ al ka lom mal majd
50 eurót fi zet tem ki a sem mi ért. Most csak ne vet tem, így nem is
zak lat tak to vább. 

Nadorba ér ve is mét na gyon nagy fel tû nést kel tet tünk kis au -
tónk kal. – MI EZ? – gon dol ták so kan. Meg tan kol tunk, vet tünk a
he lyi pi a con va cso rát, és el in dul tunk mai cé lunk, Marrakesh fe -
lé. Saj nos, mind az út, mind pe dig a raj tuk köz le ke dõk mi att
22.30-kor meg áll tunk Taza vá ros ban egy ho tel ben éj sza káz ni,
mert nem tud tunk meg fe le lõ en ha lad ni, és na gyon fá rad tak is
vol tunk. Iga zi no mád ho tel, fû tés nincs, és ko mor hi deg sé ge
min den hon nan visszatükrözõdik.

2011. 01. 24.
A reg gel gyor san és na gyon hi de gen ta lált ránk. Sem mi fû tés, 

az ab lak sze lel, nem ki csit, és oda kint 3-4 fok van. Meg ká véz -
tunk, és is mét út nak in dul tunk cé lunk fe lé. Az út mi nõ sé ge sem -
mit nem vál to zott, sõt van nak olyan sza ka szok, ahol na gyobb
göd rök van nak, mint a kis au tónk. Azt hit tük, hogy a mai sza -
kasz könnyebb lesz, és töb bet fo gunk ha lad ni, mint ed dig. De
nem így van, he gyek, és sok szor meg kell áll ni, mert na gyon me -
leg szik a mo tor. Vi szont ad dig leg alább né ze lõ dünk, és a táj
szép sé ge majd nem min de nért kár pó tol. Mint a ké pek is iga zol -
ják, ez va ló ban az egyik leg szebb sza kasz, amin ma ha la dunk.
Sok meg ál lás, sok he lyi né ze lõ dõ. Min den ki fény ké pez, és a mo -
soly az ar co kon egy kis plusz erõt adott a ne héz és fá radt sá gos
mai nap hoz.

Haj na li 3-kor ér tünk Marrakeshbe. Azt gon dol tuk, most már
mind egy, ha mind járt reg gel van, ak kor men jünk to vább. Egy -
szer csak egy he lyi au tó be vá gott elénk, és ki szállt egy nem ki csit
ré szeg fér fi, aki kér te, hadd ké szít sen egy fény ké pet. A pár ja is ott
volt ve le. Ne künk is jól jött, mert leg alább meg kér dez tük, mer re
van a kö vet ke zõ vá ros. Mint ki de rült, õ egy he lyi rend õr, és
Tariffában dol go zik, mint vám tiszt. El be szél get tünk, és ret ten tõ -
en erõs kö dött, hogy men jünk föl hoz zá juk pi hen ni, en ni, stb. Kis
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A pilóta és a navigátor indulásra készenEgy szakasz végén



an gol tu dás sal meg ér tet tük egy mást. El men tünk hát hoz zá juk a
jó vi szony erõ sí té se kép pen. Új épí té sû tár sas ház, szé pen be ren -
dez ve, és vi szony lag kul tu rált kö rül mé nyek. A lány egy bõl ké szí -
tet te a rög tön zött va cso rát. Ad dig mi a ki csit ré szeg fér fi vel be -
szél ge tünk, õ böm böl tet te a té vét. Sze rin tünk az ital kez dett még
job ban hat ni, mert min den össze füg gés te len né vált szá má ra. Fi -
nom volt a va cso ra, be szél get tünk a lánnyal is, aki nor má lis volt
na gyon, kö zös ké pünk is van, amit igyek szünk majd a ké rés sze -
rint a Facebookra föl ten ni. Leg job ban az au tó tet szett ne kik, de a
ma gyar pénz is el va rá zsol ta õket – Mi lyen szép!

Emi att a ná lunk ta lál ha tó 1000 fo rin tos ból egyet ad tunk ne -
kik aján dék ba. Kb. egy órát töl töt tünk ná luk, és nem fo gad tuk el,
hogy ott al szunk, ami na gyon ked ves volt tõ lük. Ki csit bi zarr volt, 
hogy a há zi gaz da Tobell a lányt föl aján lot ta, hogy nyu god tan le -
gyünk ve le együtt. Ez ne ki meg tisz tel te tés len ne. Azt sem tud tuk, 
hogy el len kez zünk. Ilyen hely zet ben még nem vol tunk so ha.

Meg kö szön ve a ked ves sé gü ket, fo lyat tuk utun kat to vább. A
vá ros ból ki ér ve a fá rad tság mi att fél re áll tunk, és alud tunk egyet
a kis ko csi ban, ami nem volt a legkomfortosabb, de tudtuk, mit
vállaltunk.

2011. 01. 25.
A mai reg gel szép és nap sü té ses volt. Egy jó ká vét fõz tünk.

Ki csit mo zog tunk, mert na gyon el gém be red tünk a ko csi ban ez
alatt a né hány óra alatt. Is mét úton, per sze foly ton ter vez get jük,
me nyit men jünk, és mi kor fog juk a me zõnyt utol ér ni. Egy fõ -
úton ha la dunk Tiznit fe lé és on nan to vább Agadirba. Meg-meg -
ál lunk tan kol ni, és per sze mert a he gye ket ki csit ne he zen vi se li a 
ko csi is, sok szor csak má so dik ban me gyünk szin te órá kat. De a
lát vány és a kör nyék min de nért kár pó tol.

Tiznit után el ér tük vég re a Sza ha ra szé lét, Guelmint. Itt a vá -
ros né zés sem ma radt el. Per sze min den ki na gyon néz te az au -
tót, mi pe dig szo kás sze rint jól el té ved tünk. Kér tünk egy ka to -
nát, hogy iga zít son út ba, er re egy kis mo tor állt meg mel let tünk,
és kis an gol tu dás sal, egy he lyi test vér pár se gí tett ki jut ni a vá ros -
ból. Per sze nem in gyen. A meg le põ nagy ba rát ság elõ ször gya -
nús is volt, majd ki de rült, pénzt akar nak. Olyan in dok kal, hogy
to vább csak ak kor biz ton sá gos, ha vi szünk ma gunk kal iga zi ma -
rok kói zöld te át, ame lyet a mû szer fal ra te gyünk ki, és min den
rend õr el fog en ged ni. Ki csit gyen ge gon do lat volt tõ lük, és 350
dirhamot kér tek, ami két tank ben zin ott hely ben. Ad tunk ne kik 
pó lót, és meg kö szön ve a se gít sé get, in dul tunk to vább. Na gyon
nem tet szet ne kik, de csak ennyit kap tak, és nem tud tak job ban
át ver ni min ket.

A vá ros ból ki ér ve már szem be sül tünk a szél lel és a si va tag ho -
mok já val. De ak kor is mét baj kö vet ke zett be, a mo tor meg állt, és
hi á ba pró bál tuk, nem mû kö dött. Ek kor mo tort cse rél tünk, hi szen 
er re föl vol tunk ké szül ve, csak így is mét ki csit tá vo li nak tûnt,
hogy utol ér jük a me zõnyt. Pe dig olyan jól ha lad tunk! És a gond
csak te tõ zõ dött. Mint ki de rült, a mo tor fõ ten ge lyes lett, amit ki -

cse rél tünk, csak a gyúj tás nem mû kö dött, ami per sze na gyon el -
ke se rí tett. A si va tag ban vol tunk, és nem tud tuk, mit csi nál junk:
Ho gyan, ho va to vább, és fõ leg, hogy mi vel? Az úton töb ben is
meg áll tak he lyi ek, de se gí te ni sen ki nem tu dott, mert nem ér tet -
tek a ko csi hoz. A szél egy re na gyobb vi har rá ala kult, és amíg ko -
ráb ban el lát tunk több km-t, most a lá tó tá vol ság 2-5 mé ter re csök -
kent. De pró bál tuk be in dí ta ni a ko csit, ami nem si ke rült.

Meg állt egy na gyon öreg Pe u ge ot egy szin tén öreg em ber rel,
aki mond ta, hogy el húz ni nem tud, de se gít, ami ben tud. Le is
ál lí tott egy he lyi au tót, ame lyik vissza vitt Guelminbe, amely 40
km-re volt. A he lyi au tó, ame lyik kel én men tem el, nem volt na -
gyon új, de job ban ment, mint a mi énk, és csak örül tem, hogy ta -
lán tu dok va la mi se gít sé get hoz ni. Az út majd nem 1,5 óra volt,
nem si e tett.

Ott áll tam a vá ros ban, és nem tud tam, mi hez kezd jek. Men -
tem sze re lõ tõl sze re lõ ig, és pró bál tam el ma gya ráz ni, mit is aka -
rok. Siker ült vé gül is egy au tó sze re lõt ta lál ni, aki nek volt au tó -
men tõ je is. Vég re el in dul tunk a si va tag ba meg men te ni a Tra -
ban tot és per sze Bé lát. A sze re lõ, mi kor meg lát ta az au tót, ne vet -
ni kez dett, de azt mond ta, se gít. Rö vid kis büty kö lés után be is
in dult, ami nek na gyon örül tünk, de nem volt min den tö ké le tes.
Így fel csör lõz tük az au tót, és men tünk vissza a vá ros ba. Ami kor
el in dul tunk, a sze re lõ elõ vett egy kis fü vet, amit gyor san el szí -
vott. Utá na ki csit fél tünk, mert az em ber kez dett át szel le mül ni,
nem is ki csit. Kö zé pen ül tem, Bé la bal ról aludt, a so fõr pe dig
elég gé be lõ ve ve ze tett. Az az egy óra, ami re a mû hely hez ér -
tünk, na gyon hosszú volt, és foly ton azt néz tem, mi kor üs sem ki 
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az ülésbõl Mohamedet, és vegyem át a
vezetést. Egyik szemem rajta, a másik a
kéziféken volt. De megérkeztünk, és
egész gyorsan neki is állt szerelni a kocsit,
persze a segítségünkkel. Sajnos, nem
sikerült, és már este 21 óra volt, így azt
beszéltük meg, hogy holnap itt folytatjuk. 
Mohamed segített ho telt keresni. A
szállás elég mocskos és puritán, de ez
van. Jólesik a pihenés, és remélve a
legjobbakat, várjuk a holnapot, hogy
menjünk tovább.

2011. 01. 26.
Reg gel föl kel tünk a kis Guelmini ho tel -

nek ne ve zett he lyen, és pró bál tunk a sze -
re lõ höz vissza ta lál ni, ami nem is volt
olyan egy sze rû. Majd nem 5 km-re volt. A
mû hely ben nem ta lál tuk a kis au tón kat.
Ki de rült, hogy egy má sik mû hely ben pró -
bál nak éle tet le hel ni a Trabiba. Az egész
na pot ott töl töt tük, és nem mû kö dik. Mi -
ért?! Tel jes az el ke se re dé sünk. El tört a
gyúj tás egy al kat ré sze, amely egy spe ci á lis
ba ke lit. Ra gaszt gat tuk, dró toz tuk, ami tõl
saj nos még rosszabb lett. Vi szont e nél kül
be in dul, de csak dur rog, és nincs erõ az
au tó ban. Pó tol ni itt nem tud juk, és ide ki -
kül det ni ott hon ról mind idõ ben, mind
pénz ben le he tet len nek tû nik. Min den he -
lyi szer vizt meg kér dez ve sem ta lál tunk
meg ol dást a gon dunk ra, így meg hoz tuk a
dön tést, hogy ne künk itt vé get ért a
Bamako 2011. Az au tó men tõs sel, aki mint
ki de rült, a leg jobb sze re lõ is, nagy ne he -
zen meg ért tet tük, hogy itt hagy juk ná la az 
au tót, és vissza jö vünk ér te, mi helyst tu -
dunk. Ad dig vi gyáz zon rá, és majd ki de -
rül, ha me gyünk, hogy eb bõl mit si ke rült
meg ér te nie. Es te megint a ho tel ben alud -
tunk, és ké szül tünk a hol nap reg gel re, és
hogy va la hogy ha za jus sunk, ami szin tén
nem lesz egy sze rû.

2011. 01. 27.
Mai na punk reg gel 7-kor kez dõ dött

Guelmin egyik kis ho tel jé ben. Még nem
tud tuk hogy, de va la hogy el akar tunk jut -
ni Agadirba, ahon nan re pü lõ vel saj nos
irány ha za. Reg gel na gyon esett az esõ, de 
men tünk a ki ve ze tõ úton Agadir fe lé. Egy 
he lyi ta xit le int ve ki csit fur csán néz tek
ránk, és nem tud ták, mit aka runk. A har -
ma dik ta xis vég re meg ér tet te, és el vitt egy 
tá vol sá gi ta xi ál lo másra. Kis al ku do zás
után, amely 3000 dirhamról in dult, vé gül
is 300 dirhamért el visz egy au tó. Egy he lyi 
szép kék ta xi, amely ben hár man ül tünk
elöl és né gyen ül tek há tul. Az él mény
nagy volt, és vé gig azt a he lyi ze nét és be -
szél ge tést hall gat ni nagy do log volt. Vé -
gül is ki ér tünk a rep tér re, és in nen tõl vi -
szony lag si mán men tek a dolgok. Este
Párizsban az Orly reptéren voltunk egy
helyi hotelben. Reggel tovább haza. 

Nem ad juk föl, és jö võ re új ra me -
gyünk!”

Rife 
Mészáros Tibor

Arcképvázlat Turza
Ferencrõl

Turza Fe renc ne ve fo ga lom má vált
Újszászon. Mun kás sá gá nak el is me ré se -
ként gya ko ri sze rep lõ je az írott és elekt ro -
ni kus mé di á nak. Nem csak fes tõ mû vész,
de szob rász, köl tõ, s ki tud ja, mi min den
még. Egy sze rû en õ: „A” Turza Fe renc, aki -
nek al ko tá sai, mû vei messze szét fu tó vo -
na la i val az or szág ban, s az or szág ha tá ra in 
túl is egy re is mer teb bé váltak. Vi lá ga nem
ne on fény vil lo gás sal és rek lám szí nek kel
hív ja fel magára a figyelmet, nincs is erre
szüksége: saját fénye van.

Al ko tói te vé keny sé ge sok irá nyú, szí -
nes, gaz dag. Ez a róla szó ló írá sok ból, in -
ter júk ból az Újszászi Hír adó ol va sói elõtt
több nyi re is mert. Ke vés bé is me rek azon -
ban olyan írást, amely mû vé szi, köl tõi te -
vé keny sé ge mel lett be mu tat ta vol na élet -
út ját, csa lád ját.

A II. vi lág há bo rú vé gén szü le tett
Újszászon, 1945. 02. 14-én. Édes ap ja:
Turza Fe renc (Tápiószele, 1912. – Szol -
nok, 1985.) vas úti dol go zó, moz dony fû tõ; 
édes any ja: Nagy Ju li an na (Újszász, 1923.
– Szol nok, 1998.) ház tar tás be li volt. A szü -
lõk Újszászon kö töt tek há zas sá got
1944-ben. Élet kö zös ség ük gyü möl cse:
Turza Fe renc Károly és Turza Julianna
(Újszász, 1953). 

Turza Fe renc szü lõ hely ének egyik leg -
na gyobb lo kál pat ri ó tá ja. Újszászon vé -
gez te az ál ta lá nos is ko lát emi nens ta nu ló -
ként. Ta nul má nya it a Szol no ki Ál ta lá nos
Gé pi pa ri Tech ni kum ban foly tat ta, gé -
pész tech ni ku si ké pe sí tést szer zett. A
Szol no ki Ve gyi mû vek ben kezd te mun ka -
vi szo nyát (1963), on nan ment nyug ál lo -
mány ba le szá za lé ko lás sal (1978). Szer -
kesz té si-, TMK osz tá lyo kon dol go zott. Ez
utóbbi helyen elõadóként, majd mûszaki
ellenõrként tevékenykedett.

Újszászon kö tött há zas sá got 1979. 03.
31-én Bur da Jo lán nal, aki Bur da Fe renc
(1900 – 1969) mély épí tõ mun kás és Láz ár
Ilo na (1909 – 1988) ház tar tás be li szü lõk
gyer me ke. Bur da Jo lán Jászladányban
szü le tett (1949), ápo ló nõi, mû tõs nõi,
ideg-el me szak ké pe sí tést szer zett. A
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Hetényi
Gé za Kór ház ban dol go zott (1968 – 1979)
mû tõs ként, majd az újszászi pszi chi át ri án 
(1979 – 1996) ideg-el me ápo ló nõ mun ka -
kö rök ben. 1996-tól le szá za lé kolt nyug dí -
jas. Turza Fe renc „Fe le sé gem hez” írt ver -
sé vel, to váb bá azon vers sor ok kal, hogy
„Hoz zá ta pa dok, mint gyö kér a föld höz”,
a hit ves nek, a társnak, a segítõnek, a hála
szavaival mondott köszönete
sokatmondó.

Turza Fe renc és Bur da Jo lán élet kö zös -
sé gé bõl há rom gyer mek szü le tett. Turza
Ju dit Te o dó ra (Szol nok, 1979), Turza Me -
lin da és Turza Ró bert (Szol nok, 1985). Ju -
dit ta ní tó nõ, Var ga Zsolt tal fér je zett
(2003). Fló ra Nel li gyer me kük két és fél -
éves. Me lin da ha ja don, ad mi niszt rá tor -

ként dol go zik, Ró bert nõtlen, magyar –
történelem sza kos középiskolai ta nár.

Turza Fe renc az ál ta lá nos is ko la sza -
bad órá i ban, is ko lai szü ne tek ben leg -
gyak rab ban a Zagy va és a Tápió fo lyók
kör nyé kén tar tóz ko dott paj tá sa i val. „Fel -
hõ vi rá gos ég bolt, a messze nyú ló dé li bá -
bos rét, a ma da rak csi cser gé se, a fo lyó cso -
bo gá sa”, – éle té nek má ig meg ha tá ro zó él -
mé nyei. Ne gye dik-ötö dik osz tá lyos ko rá -
ban kez de tett cél irá nyo san az em lí tett két 
fo lyó tér sé gé ben, a kö ze li er dõ szé len raj -
zol ni, víz fes ték kel fes te get ni. Ké sõbb már
egye dül jár ta ce ru zá val, pa pír ral, víz fes -
ték kel a vidéket. Elmondása szerint
ebben az idõben szerette meg igazán a
festészetet. 

Per sze eh hez kel lett Pál And rás rajz ta -
nár (Újszász, 1895. 08. 05. – Újszász, 1974.
10. 23.), aki köz is mer ten sze ret te a mû vé -
sze tet, ra gyo gó an raj zolt, fes tett. A jól raj -
zo ló gye re kek ré szé re szak kört szer ve -
zett. Él mény volt ve le min den ki rán du -
lás. (Pál And rás ta nár úr az 1950. 10.
01-jén lét re ho zott, Szol no kon mû kö dött
Dol go zók Kép zõ mû vé sze ti Sza bad is ko -
lán is részt vett, ahol rajz ta ná ri ké pes sé -
ge it Chiovini Fe renc ki vá ló festõmûvész
útmutatásai alapján fejlesztette,
csiszolta.) 

Turza Fe renc ér zett annyi te het sé get a
fes té szet hez, ked ve is volt hoz zá, hogy az
1970-es évek ben há rom évig Baranyó
Sán dor nál, Bok ros Lász ló nál, egy évig pe -
dig Vessely Ti bor nál ta nul ta, gaz da gí tot -
ta, csi szol ta fes tõi tu do má nyát. El sõ ko -
moly, hi va ta los meg ren de lé se it is Vessely 
Tibornak köszönheti. 

Au to di dak ta fes tõ nek vall ja ma gát.
Mint mond ja: „nincs éde sebb gyü mölcs
an nál, amit ki tar tó, ke mény mun ká val
szer zünk meg. A ta nu lás ide je igaz, to -
vább tart, de biz to sabb le het ben nünk,
amit így sa já tí tot tunk el. Va ló ban, mes te -
rek nél is ta nul tam, mert az
elengedhetetlen”. 

Mû vé sze te va ló ság gal szár nyal. Szá -
mos mû al ko tás õr zi ke ze nyo mát. Ma már 
ke vés olyan hely van az or szág ban, ahol
ne fes tett vol na. Ez ide ig mint egy 20 cso -
por tos és 50 egyé ni ki ál lí tá sa volt. Fõ ként
Ma gyar or szá gon je les ke dett ki ál lí tá sa i -
val. Négy-öt fest mé nye cso por tos ván -
dor ki ál lí tás sal be jár ta Eu ró pa nagy vá ro -
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sa it (Ki jev, Moszk va, Ham burg, Amsz ter -
dam, Lon don, Ro dos tó, stb.). Ezen al ko tá -
sok nak a té mái Rá kó czi Fe renc fe je de lem
éle té vel vol tak kap cso la to sak. Sok fest -
mé nye ta lált ve võ re a mû vé sze ti al ko tá -
so kat ex por tá ló ERTEX Kft-n keresztül
Angliában, az Ame ri kai Egyesült
Államokban, Kanadában, Ausztráliában. 

Szü lõ vá ro sá ban szá mos mû al ko tá sa
ta lál ha tó. Így: 

Pe tõ fi Sán dor és Kos suth La jos mell -
szob ra (kö zép is ko la elõ kert je, 1999),

Kos suth La jos bron zo zott gipsz mell -
szob ra (kö zép is ko la épü le te, 1999), 

Vö rös mar ty Mi hály mell szob ra (Kos -
suth úti is ko la mel lett, 2000), 

Vö rös mar ty -port ré val és cí mer rel (is -
ko la, 2000), 

Szent Ist ván mell szob ra (vá ros há za
elõtt ki ala kí tott mil len ni u mi park, 2000),

„Nem ze tü kért el esett ma gyar hõ sök
em lé ké re” kom po zí ció (újszászi te me tõ,
2001),

Kál vá ria so ro zat – stá ció (újszászi te -
me tõ, 2004).

Ide kí ván ko zik, hogy már gyer mek ko -
rá ban fel fi gyelt a te me tõ igen csak el ha -
nya golt stá ció épü le te i re. Az ere de ti „ke -
reszt út” 1885-ben ké szült, ab ból csak az
épít mé nyek egy ré sze ma radt meg. 2000
el sõ éve i ben tett ígé re tet ar ra, hogy az el -
pusz tult, el tûnt ké pek he lyett vál lal ko zik
a stá ció ké pe i nek (Kál vá ria so ro zat) meg -
fes té sé re. Ígé re té nek moz gó sí tó ere je
volt. Az Együtt Újszászért Egye sü let szer -
ve zé sé ben, la kos sá gi ado má nyok ból,
össze fo gás ból és pá lyá za ti pén zek bõl a te -
me tõ meg újult: utak lé te sül tek, új ka put
nyi tot tak, meg épül tek a stá ci ók. 2004
pün kösd va sár nap ján átadásra került a
felújított stáció-sor, körmenettel

köszöntötték a keresztút képeit. 

Több mint 30 festménye ta lál ha tó/lát -
ha tó Újszász Ön kor mány za ta és a te le -
pü lés köz in téz mé nye i ben (ál ta lá nos– és
kö zép is ko la, Kas tély Ott hon, mû ve lõ dé si
ház, ta ka rék szö vet ke zet). Té mái, mint
mond ja: el sõ sor ban az em ber és a táj, a
ket tõ együtt pedig a legvonzóbb
számomra”. 

Volt idõ, ami kor 8-10 órát fes tett na -
pon ta. Vas ár- és ün nep nap okon is dol go -
zott. Per sze elõ for dult, és ez nap ja ink ban
is így van, hogy rend kí vü li ese tek (pl. be -
teg ség, uta zás) kény sze rí tõ ha tá sá ra le tet -
te/le te szi az ecse tet. El is me ri, a dik tált
ütem meg fe szí tõ, de a festészet imádata
felülírja a pihenést.

Szá má ra min den fe hér vá szon vagy le -
mez egy-egy ki hí vás. Sza vai és tet tei
össze si mul nak, kéz a kéz ben jár nak. Ezt
hû en bi zo nyít ja a „Mi ír tuk” cí mû di ák új -
ság ban 1993-ban írt egyik cik ke is: „Vá -
szon nagy fe hér üres sé gé ben meg fes te ni
egy em be ri ar cot, egy ját szó gye re ket, cso -
bo gó vi zes fo lyó ka nyart, fod ro zó fel hõs
nyá ri ég bolt alá egy vi rá gos me zõt, ben ne
leg elé szõ ló val vagy te hén nel. A sem mi -
bõl lét re hoz ni va la mit, ami szin te él, ha -
son lít a te rem tés hez…” Hát igen!  A 18 év -
vel ez elõtt írt ve re tes gondolatok Turza

Ferenc mûvészeti alkotásaiban napjain -
kig rendre tetten érhetõk.

A fes tõ mû vész, szob rász kö zel há rom
év ti zed köl te mé nye i nek leg ja vát ad ja a
„Fa ké reg íze van a le ve gõ nek” cím mel
2004-ben, az Újszászi Vá ro si Mû ve lõ dé si
Ház és Könyv tár ki adá sá ban meg je lent
vá lo ga tott ver se i vel. A ver sek nem csu -
pán mel lék ter mé kei pá lya fu tá sá nak, ha -
nem ön arc ké pek is. Ver se i ben gyak ran
fes tõ. „Sár gul az ég”; „Ho mály ló, nyir kos,
õszi es te ken”; „Fe hér lõ fény ben” – né -
hány ecset vo nás sal meg te rem ti ver sé nek
atmoszféráját. Tárgy közeli költõ,
természet- és élet közeli ember. 

Turza Fe renc mun kás sá gát Újszász
Vá ros Ön kor mány za ta Pro Urbe Díj jal
(2002) is mer te el. Bir to ko sa az Újszász
Köl tõ je el is me rõ ok le vél nek (2004), a
„Gyer me kek mo so lyá ért” ala pít vány el is -
me rõ ok le ve lé nek (2007). A ma gyar kép -
zõ mû vé szet ápo lá sá ért, az Al föl di táj
meg örö kí té sé ért, a „Mû vé sze ti Köz ala pít -
vány El is me rõ Díjá”-ban ré sze sült 2011.
01. 24-én. A meg tisz te lõ, el is me rõ dí jat a
me gye há za dísz ter mé ben a Magyar
Kultúra Napja alkalmából rendezett
díszünnepségen vehette át. 

Ki tün te té sei, er köl csi el is me ré si kö zé
so ro lom a 2011. 01. 21-én, a Ma gyar Kul -
tú ra Nap ja al kal má ból, a Mû vé sze kért
Ba rá ti Tár sa ság ci vil szer ve ze té nek kez -
de mé nye zé sé re ren de zett, nagy ér dek lõ -
dés sel kí sért ki ál lí tá sát, amely az újszászi
mûvelõdési ház nagytermében volt. 

Ked ves Turza Fe renc!
Az arc kép váz lat be fe je zé se ként ke re -

sem a Hoz zád il lõ gon do la to kat, sza va -
kat. Ma gas ra tet ted a lé cet. Rö vid le szek.
Ad ja Is ten, hogy az em be ri kor vég sõ ha -
tá rá ig si ke re sen al kos sál erõ ben, egész -
ség ben, csa lá dod kö ré ben, mind annyi -
unk örö mé re! Köszönjük, hogy Újszászra 
születtél!

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára

Elfeledett címer
került elõ Újszászon

Feb ru ár ele jén igen meg le põ be szél ge -
tést foly tat tam Haj dú Robert ba rá tom mal.
Szo ká sunk hoz hí ven a tör té ne lem volt a
té ma, azon be lül Újszász tör té nel me.
Min den szó ba jött, és köz ben csak úgy
mel lé ke sen meg je gyez te, hogy tud egy
he lyet, ahol két cí mer van be ágyaz va egy
be ton ta lap zat ba. Biz tos ször nyen el cso -
dál koz hat tam, mert ar co mat ag gód va fi -
gyel ve foly tat ta. A cí mer egy idõs hölgy
ud va rá ban van, és azt mond ta, hogy nyu -
god tan el le het on nan vin ni, mert csak út -
ban van. Hol, ki az és ha son ló kér dé sek
zá po roz tak ba rá tom ra, aki alig tu dott vá -
la szol ni kér dé se im re.

Mi vel szin te min den kit is me rek a te le -
pü lé sen – mi ni mum arc ról –, ezért azon -
nal kér de zõs köd ni kezd tem, hogy ki is az
az idõs hölgy, aki nél ilyen kincs van. Így
ju tot tam el özv. Sajben Istvánnéhoz. Igaz,
hogy több mint 90 éves, azon ban szel le -
mi leg még min dig friss. E fris ses ség nek
kö szön he tõ en el mond ta, hogy 1989-ben
vá sá rol ta meg a há zat, de ak kor már az
ud vart dí szí tet te. Arra, hogy ki hoz hat ta
ide, saj nos nem tu dott vá la szol ni, de arra
tisz tán em lé ke zett, hogy az õ ál ta la hal lott 
le gen da sze rint a cí mer az Abonyi úti kas -
tély be já ra ta fö lött volt va la mi kor. Ezt kö -
ve tõ en meg mu tat ta a szó ban for gó kõ cí -
me re ket.

Nos, ek kor szin te aka rat la nul ki sza ladt 
a szá mon a kér dés. „Fel tét le nül tet szik ra -
gasz kod ni eh hez a kõ höz?” Ki csit el is
szé gyell tem ma gam, azon ban gon dol ko -
dá si idõt sem hagy va kap tam a vá laszt:
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Vi gyék nyu god tan! – Kö szön jük – nyög -
tem, és ámul va si mo gat tam a kõ be vé sett
Or czy csa lád cí me rét, il let ve a mel let te ál -
ló „Mó ku sos” cí mert.

Út ban ha za fe lé za ka tolt az agyam. Mi -
kor és ho gyan hoz zuk el, hol tá rol juk, és
ho va kel le ne ki ál lí ta ni ezt a kõ kin cset, hi -
szen ilyen tár gyat vét ség ott hon, sa ját él -
ve zet re tar ta ni.

Ek kor nem várt hely rõl jött a se gít ség.
Feb ru ár 11-én meg ala kult a Vö rös mar ty
ha gyo mány õr zõ cso port, akik fel aján lot -
ták se gít sé gü ket. 

2011. 02. 13-án Haj dú ba rá tom mal el -
in dul tunk, hogy be gyûjt sük a cí mert. A
hely szí nen kons ta tál tuk csak, hogy ide
nem iga zán kell vé sõ vagy ka la pács. Idõs
tu laj do no sa el is mond ta, hogy az utób bi
vi har már na gyon moz gat ta, és jobb is,
hogy el visszük, mi e lõtt va la mi kárt okoz -
na a kõ. Ek kor döb ben tünk rá ar ra is,
hogy mi ket ten ke ve sek le szünk a kb. 150
cm át mé rõ jû, ki csit ová lis, kb. 10 cm vas -
tag mész kõ cí me rek hez. Gyors gon dol ko -
dás és te le fon, majd jött a se gít ség He ge -
dûs At ti la és Ko csis Ist ván sze mé lyé ben.
Mi re meg ér kez tek, ad dig ra kéz zel ki sza -

ba dí tot tuk a cí me re ket a be ton fog sá gá -
ból. Össze fog va az tán ki gör dí tet tük az
au tó ba, majd ha za szál lí tot tuk. Mi u tán el -
szen ved tük ide ig le nes he lyé re, ala po san
szem ügy re vet tük, és ar ra a meg ál la pí tás -
ra ju tot tunk, hogy ezt tény leg köz szem lé -
re kell ten ni, mi vel Újszász tör té nel mé -
hez szer ve sen kap cso ló dik, és iga zi szép
da rab. Igen, de sem mit nem tu dunk a
„Mó ku sos” cí mer rõl, sõt ar ról sem, hogy
mi ért he lyez ték el így õket. 

Nos, tel jes ta nács ta lan ság ban ül tem le
a szá mí tó gép elé. A he ral di ka, mint tu do -
mány, ne kem ki csit misz ti kus nak tûnt.
Annyit azon ban el sõ re si ke rült ki há moz -
nom, hogy a két cí mer el he lye zé se azért
tör tén he tett így, mi vel a két csa lád tag jai
va ló szí nû leg össze há za sod tak. 

Mi vel az egyik cí mert is mer tem, így
ke re sé sem köz pont já ban a má sik cí mer
állt. El sõ ne ki fu tás ra nem iga zán si ke rült
meg ta lál ni azt a csa lá dot, aki ezt hasz nál -
ta. Ezért se gít sé get il let ve meg erõ sí tést
kér tem egy szin tén ku ta tó és he ral di ká -
ban jár tas sze mély tõl, Mé zes Ádám tól.
Meg ér zé sem igaz nak bi zo nyult. A két cí -
mer a há zas ság kö tést kö ve tõ en ke rült
egy más mel lé. Azon ban ezt egy év szám -
hoz kell köt ni. Nos, itt jött az Or czy csa lád 
újszászi ágá nak tör té ne te. 

Bá ró Or czy György ka ma rás sal és fõ -
ren di há zi tag já val karancsberényi gróf
Berényi Er zsé bet 1814-ben há za so dott
össze. Ezen a vo na lon el in dul va vizs gál -
tam meg a Berényi csa lád ál tal hasz nált cí -
mert. 

Mi vel a Berényi csa lád egy ré gi múlt ra
vissza te kin tõ csa lád, így ezt né hány mon -
dat ban az ol va só elé is tá rom. 

Berényi Kakas Já nos 1431. már ci us
12-én Nürn berg ben Zsig mond tól ka pott
cí mert ap já val, Lász ló val, test vé re i vel, Ist -
ván nal és Ba lázzsal. A cí me res le vél tel jes
ál ta lá nos ság ban em lé ke zik meg a Berényi 
gró fok cí mer szer zõ õsé nek ér de me i rõl.
Ez az õs: Berényi Ka kas Já nos, ki
Rozgonyi Ist ván és György po zso nyi,
nyitrai és ko má ro mi fõ is pán ok nak volt
bi zal mas bel sõ em be re. Ve le együtt két
test vé re Ist ván a bu dai káp ta lan ka no -
nok ja és Ba lázs, va la mint aty juk Ka kas
Lász ló is ré sze sei a cí mer ado mány nak.
Mind ezek már az ado mány ko rá ban ré gi
ne me si ál la pot ban vol tak.

A Berényi gró fok csa lád já nak múlt ja
még tel jes ho mály ban van; annyi két ség -
te len, hogy a ki mu tat ha tó el sõ õs a
Berényfalvából va ló Ber ta lan, a nóg rá di
vár job bá gya, ki a XIII. szá zad el sõ fe lé ben 
élt. Tõ le azu tán négy nem ze dék a XIV.
szá zad kö ze pé ig le ve zet he tõ. Ek kor
azon ban majd egy szá za don ke resz tül
hé zag kö vet ke zik, és a cí mer szer zõ ket e
ré gi nem ze dék kel össze köt ni se hogy sem 
tud juk. A cí mer szer zõk tõl sem két ség te -
len a to váb bi le szár ma zás. Ez csak a XVI.
szá zad el sõ fe lé ben élt, és elõbb Já nos ki -
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rály, utóbb I. Fer di nánd párt ján volt
Berényi And rás tól, a csa lád to váb bi nagy -
sá gá nak meg ala pí tó já tól kezd ve bi zo -
nyos.

Is me re tes, hogy a csa lád rang ja az
újabb idõ ben több ször emel ke dett fel.
1655-ben a bá rói cí met kap ja meg; s az
egyik ág 1700 tá ján, a má sik pe dig 1720.
áp ri lis 5-én emel ke dik gró fi rang ra. A gró -
fi cí mer min den ben meg egye zõ az 1431.
évi vel. Meg ma rad a pajzs me zõ sár ga szí -
ne, az ezüst ko ro na, a bal ra for dí tott hely -
zet, an nak da cá ra, hogy a pajzs egye ne -
sen ál ló. Csak a csil lag és a ta ka ró szí ne
vál to zik át arany ra. A köz hasz ná lat et tõl a 
pon to san meg ál la pí tott áb rá zo lás tól né mi 
lé nyeg te len el té ré se ket en ge dett meg; így 
pl. a bal ra né zõ mó kus akár hány szor
jobb ra for dul, a csil lag né hol nyolc ágú és
szí ne arany, ezüst, fe ke te közt vál ta ko zik; 
a ko ro na, pe dig leg több ször arany.

Ennyi ki té rõ után már ért he tõ, hogy az 
is me ret len cí mer ki nek is a tu laj do na.
Azon ban a két cí mer ké szí té sé nek idõ -
pont ja nem az 1814-es év. 

Eh hez Újszász, Abonyi út 1. szám alatt
ta lál ha tó Or czy kas tély épí té sé nek idõ -
pont ját kell ala pul ven ni. A kas télyt az
1880-as évek vé gén épí tet te bá ró Or czy
An dor. Te hát fel té te lez zük, hogy a cí mer
pá ros ek kor ké szül he tett és ke rült a kas -
tély ra.

Azon ban több kér dés is fel me rült ben -
nem és a ku ta tás ban részt ve võk ben is.
Hol is dí szí tet te a kas télyt a cí mer, mi ért
ke rült le on nan, és ki men tet te meg az
utó kor szá má ra. Bí zom ben ne, hogy
ezek re a kér dé sek re a vá laszt majd az idõ
meg ad ja.

Hasz nált iro da lom:

(Fejérpataky Lász ló és Áldásy An tal:
Ma gyar cí me res em lé kek; Ma gyar He ral -
di kai és Ge ne a ló gi ai Tár sa ság (1901, 1902,
1926))

Rife

Együtt Újszászért
Egyesület

Az Együtt Újszászért Egye sü let ve ze tõ -
sé ge ér te sí ti tag ja it, hogy min den hó nap
ne gye dik csü tör tö kén 18 óra kor kö tet len
össze jö ve telt tart a mû ve lõ dé si ház klub -
ter mé ben. Az el sõ össze jö ve tel már ci us
24-én lesz. Min den ked ves ta gun kat, il let -
ve az egye sü le tünk höz csatlakozni
vágyókat szeretettel vár juk.

Az Együtt Újszászért
Egyesület 2010. évi

közhasznúsági beszámolója
Az egye sü le tet a bí ró ság 1999.09.13-án

vet te nyil ván tar tás ba. Az Együtt
Újszászért Egye sü let ki emel ten köz hasz -
nú te vé keny sé ge ki ter jed: egész ség meg -
õr zés re, élet mi nõ ség ja ví tás ra, kul tu rá lis,
sport te vé keny ség re. Tag lét szá munk 80
fõ. Az egye sü let személyi jellegû bért
nem fizet.

Be vé te lek:
Be vé te lünk tag díj ból, ado mány ból,

ön kor mány za ti tá mo ga tás ból, az SZJA
1%- ából te võ dik össze.
Tag díj: .............................................95 400 Ft
Ado má nyok: .................................113 800Ft
Turza Fe renc kiállítás ré szé re ....106 800 Ft
Újszász da la......................................5 000 Ft
Tá bo ro zás .........................................2 000 Ft
Tá mo ga tá sok:...............................180 000 Ft
Vá ro si Ön kor mány zat ................150 000 Ft
Újszászi Takarékszöv....................30 000 Ft
Ka mat:...............................................2 098 Ft
SZJA 1 %........................................189 771 Ft
Összes be vé te lünk: ....................581 069 Ft

A tá mo ga tást ma gán sze mé lyek tõl, ci -
vil szer ve ze tek tõl, a he lyi ön kor mány zat -
tól és az Újszászi Ta ka rék szö vet ke zet tõl
kaptuk.

Ki adá sok:
Pos ta költ ség, uta zá si költ ség, nyom -

tat vá nyok vá sár lá sa, te le fon költ ség,
bank költ ség, Idõ sek nap ja, Vö rös mar ty
Ta nul má nyi és Sport Ala pít vány, 4H
Egye sü let, Szo ci á lis Ott hon 50 éves év for -
du ló ja, lo vas ok ta tás, Ma gyar Láb toll-lab -
da Szö vet ség, Egész ség nap, No sza Mami
tán co sok, Szín pad fel újí tás tá mo ga tá sa,
Kö zös ség épí tés, Mo soly Tá bor, Turza Fe -
renc fes tõ mû vész ki ál lí tá sa, Ma gá nyo sok
ka rá cso nya, Fogyatékos gyermekek
Mikulás-napi ajándékozása és a
közgyûlés költsége.

Összes ki adás: .............................687 730 Ft
Tárgy évi ered mény: ..................-106 661 Ft
Tárgy évi be vé tel: .........................581 069 Ft
Tárgy évi ki adás: ..........................687 730 Ft
Elõ zõ évi tõ ke vál to zás: ...............911 078 Ft
Tárgy évi ered mény: ..................-106 661 Ft
Zá ró pénz kész let: .......................804 417 Ft

Újszász, 2011. feb ru ár 21.

Tisztújítás

Az Együtt Újszászért Egye sü let 2011. 02. 
23-án tar tot ta köz hasz nú sá gi és tiszt újí tó
köz gyû lés ét. A köz gyû lést meg elõ zõ en a
fel kért je lö lõ bi zott ság el be szél ge tett a
tag ság gal, vé le ményt, ja vas la tot kért.

A köz gyû lé sen szép szám ban meg je -
lent tag ság nyílt, több sé gi sza va zás sal,
egy han gú lag bi zal mat sza va zott a je lölt
tiszt ség vi se lõk nek.

Az Együtt Újszászért Egye sü let

el nö ké nek Bodnárné Sza bó Gab ri el lát

al el nök ének Mol nár Dezsõnét

tit ká rá nak Vígh Lászlónét

ta gok nak Fehérné Sze ke res Zsu zsan nát
és Nagy Jánosnét,

a Szám vizs gá ló Bi zott ság

el nö ké nek Sipos Pálnét

ta gok nak Ma jor Ferencnét és Zérczi
Lászlónét vá lasz tot ták.

A tiszt vi se lõk nek gra tu lá lunk, ne mes,
szép mun kát, jó egész sé get kí vá nunk az
itt élõk meg elé ge dé sé re!

Szóró Józsefné

Takarítsuk ki
Újszászt!

El múlt a tél, el ol vadt a hó. Most lát juk
csak iga zán, mi lyen ha nya gok, fe le lõt le -
nek va gyunk mi újszásziak (is). Te le az út
szé le, a park, az árok part, a vá ros ból ki fe lé 
ve ze tõ or szág út sze mét tel. Ezt mind mi
csi nál tuk. Mind azok, akik itt lak nak, ide
jár nak is ko lá ba, dol goz ni, lá to ga tó ba,
eset leg ügyet in téz ni. Van nak át uta zó au -
tó sok is, akik nek ép pen ná lunk van ked -
vük ki dob ni a sze me tet az ab la kon. Nem
va ló szí nû, hogy egy ide gen vissza jön ide
fel szed ni az ál ta la ki szórt sze me tet. Te hát
ne künk, it te ni la ko sok nak kell ren det te -
rem te ni ma gunk kö rül, igé nyes kör nye -
ze tet biz to sí ta ni sa ját ma gunk szá má ra.

Az Együtt Újszászért Egye sü let fel hív -
ja, meg ké ri tag ja it és Újszász egész la kos -
sá gát az óvo dá sok tól az idõs ko rú a kig,
hogy ki-ki a maga le he tõ sé ge sze rint te -
gye rend be ne csak a köz vet len kör nye ze -
tét, ha nem azo kat a köz te rü le te ket is,
ame lyek sen ki föld jé nek szá mí ta nak. Az
ak ció áp ri lis 22-ig, a Föld nap já ig tart, de
ér tel me iga zá ból ak kor van, ha ezt egész
év ben vé gez zük. A ju ta lom nem ma rad
el. Tisz ta kör nye zet ben élünk, és te szünk
va la mit együtt Újszászért, ön ma gunk ért!

Az Együtt Újszászért Egyesület
vezetõsége
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Jótékonysági bál

2011. feb ru ár 12-én a „Gye re se gíts” Ala -
pít vány meg tar tot ta el sõ jó té kony sá gi
bálját.

Saj nos, nem volt túl sok idõnk a szer -
ve zés re, ez ál tal a bál hir de té sé re sem, de
így is igen szép szám ban meg je len tünk a
ren dez vé nyen. Mint egy 80 ven dég töl töt -
te meg a mû ve lõ dé si ház nagytermét.

Azt est prog ram ja egy rö vid mû sor ral
kez dõ dött, ahol Ulviczki Györ gyi cso dás
ének hang já ban gyö nyör köd het tünk,
Gon da Ad ri enn sza va la tát hall gat hat tuk
meg, majd a Fire Dance kö zép sõ tánc cso -
port ja vil log tat ta meg tánc tu dá sát, és vé -
gül Sár sze gi Dá vid, a szol no ki Vá sár he lyi
Pál Köz gaz da sá gi Szak kö zép is ko la ta nu -
ló ja – aki ak ro ba ti kus kötélugró –
kápráztatott el bennünket ügyességével.

Az es te retro discoval foly ta tó dott, a
ze nét Föl des Ro land biz to sí tot ta.

Azt hi szem, mind annyi unk ne vé ben
el mond hat juk, hogy fer ge te ge set szó ra -
koz tunk. A han gu lat, a ze ne is nagyon jó
volt.

Öröm mel tu dunk be szá mol ni ar ról a
tény rõl, hogy jó té kony sá gi ren dez vény
lé vén si ke rült meg ta lál ni azo kat az em be -
re ket, akik va la mi ben te het sé ge sek, és te -
het sé gü ket in gyen, min den anya gi el len -
szol gál ta tás nél kül mu tat ták meg az ar ra
kí ván csi bá lo zók nak. Így az összes fel lé põ 
és Föl des Ro land, a discos is ingyen
vállalták a szombat esti szereplést.

Há lá san kö szön jük ne kik és Kerepesiné
Ba jor Zsu zsá nak is ön kén tes mun ká ját, aki
mind a szer ve zés ben, mind a le bo nyo lí -
tás ban so kat se gí tett a ku ra tó ri um nak.
Há lá sak va gyunk a gim ná zi um kony há -
já nak tá mo ga tá sá ért is, akik ven dég vá ró
falatokat sütöttek az asztalra. 

Ez úton sze ret nénk meg kö szön ni a bá -
lo zók nak is a rész vé telt, hi szen a be lé põ
és tá mo ga tói je gyek vá sár lá sá val ala pít -
vá nyunk cél ki tû zé se it támogatták.

Kü lön kö szö ne tet mon dunk dr. Szó ró
Mag dol ná nak, aki feb ru ár ha vi tisz te let dí -
já nak egy ré szé vel tá mo gat ta
alapítványunkat. 

Tá mo ga tói jegy vá sár lá sá val név sze -
rint a kö vet ke zõ ven dé gek is mer ték el
cél ki tû zé se in ket:

Szabóné Ba logh Etel ka
Sza bó Já nos
Var ga Im re
Szalay Fe renc Szol nok vá ros pol gár -

mes te re
Ko vács Sán dor a me gyei köz gyû lés el -

nö ke
Láz ár Imréné
Dr. Ágo tai Ede
Dr. Baky End re
Kaló Istvánné Újszász vá ros al pol gár -

mes te re
Ko vács Nán dor
Kalóné Tekes Mag dol na
Haj dú Gyu la
Su lyok Ma ri ann
Balaska Lász ló

Fehérné Sze ke res Zsu zsan na
Dr. Pernyész Me lin da
Juhászné Ulviczki Zsó fia
Csá szár Eni kõ
Sza bó Gyõ zõ
Kerepesiné Ba jor Zsu zsan na
Pomázi Me lin da
Bak óné Ponyeczki Zi ta
Tarcsáné Var ga Edit
Ádám Zsu zsan na
Rézsóné Szalay Gab ri el la
Ta kács Zol tán
Zérczi Éva
Pap Gá bor
Föl di né Ju hász Eri ka
Bu gyi Ber ta lan
Var ga Ju li an na
Zérczi Lászlóné
Göblyös Imréné
Sza bó Józsefné
Konka Csa ba
Gõdérné Dányi Má ria
Veresné La ka tos Ág nes
Bartáné Mucza Tün de
Bábosik Fe renc
Tóth Im re
Bencsik Or so lya
Nagy Má té
Orosz Csa ba
Né meth Éva
Dó ra Ákos
Berkó At ti la
Far kas Gá bor
Zanócz Bé la
Sán dor Nó ra
Hor váth Mart ina.

Na gyon sok tom bo la tárgy gyûlt össze,
amit nem csak a bá lo zók hoz tak ma guk -
kal, ha nem több fel aján lás ér ke zett olyan
újszászi la ko sok tól is, akik nem tud tak
részt ven ni a ren dez vé nyen.

A kö vet ke zõ so rok ban ne kik sze ret nék 
kö szö ne tet mondani. 

Név sze rint:
Do bo zi Ró bert
Do bo zi And rea
Do bo zi Györk
Do bo zi Bog lár ka
Ágo tai Eme se
Ágo tai Ede
Bo ros tyán cuk rász da Zagyvarékas
Makai Já nos
Makainé Zérczi Zsu zsa
Makai Dá ni el
Makai Ádám
Ta kács Zol tán
Répási Csa ba
An na vi rág üz let
100 Ft-os bolt
Bat thyá nyi Józsefné 
Var ga Im re
Var ga Imréné
Zérczi Lászlóné
Bodnárné Sza bó Gab ri el la
Mérész Zol tán
Némethné Var ga Edit
Fehérné Sze ke res Zsu zsan na
Korpácsi Fe renc
Láz ár Imréné és csa lád ja
Petrik Fe renc
Pomázi Me lin da
Dr. Szó ró Mag dol na
Dr. Ágo tai Ede
Gõdér And rás és ne je
Dr. Baky End re
Konka Csa ba
Ádám Zsu zsa
Tánczos Eri ka
Ta kács Zol tán 
Bo gár Pet ra
Bogárné Si mon Klá ra
Folt var ró Kör
Haj dú Gyu la
Kalóné Tekes Mag dol na
Kurdiné Tóth Me lin da
„Gye re se gíts” Ala pít vány.

2011. március 19

CIVIL FÓRUM

Jó hangulatban telt a „Gyere segíts” Alapítvány elsõ jótékonysági bálja



Ked ves Újszásziak! A „Gye re se gíts”
Ala pít vány el sõ jó té kony sá gi bál ján
össze gyûj tött összeg nagy se gít ség lesz
ab ban, hogy vál la lá sa in kat foly tat ni tud -
juk, és új fel ada to kat tûzzünk ki magunk
elé.

Bár az összeg is igen je len tõs, és mi, a
ku ra tó ri um tag jai na gyon örü lünk a be -
folyt tá mo ga tás nak, még is azt mond ha -
tom, hogy et tõl jó val na gyobb az a pénz re 
nem vált ha tó tõ ke (a sze re tet, se gí tõ kész -
ség, ten ni aka rás és em pá tia), amit a bál
szer ve zé se alatt és a ren dez vény al kal má -
val is ta pasz tal tunk. Ez ad új erõt és len -
dü le tet a foly ta tás hoz, és erõ sít meg ben -
nün ket ab ban, hogy jó úton ha la dunk, és
nemes célért dolgozunk.

A bá lon részt ve võ ven dé gek nek ez -
úton üze nem, hogy ter mé sze te sen ter -
vez zük, hogy a „Gye re se gíts” Ala pít -
vány nak lesz 2. jó té kony sá gi bál ja is,
amely re min den kit szeretettel várunk.

Vé gül még egy szer min den ki nek kö -
szön jük a je len lé tet, a se gít sé get és a tá -
mo ga tást is.

Tisz te let tel: 

Ágotai Emese
Lázár Imréné

Makainé Zérczi Zsuzsa
Dobozi Róbert és
Mészáros Richárd

A Városi
Postagalambsport

Egyesület R-23
díjkiosztója

2011. ja nu ár 22-én tar tot ta díj ki osz tó ját
az R-23 Egye sü let a Szász ét te rem ben.

Szûcs And rás az el nö ki meg nyi tó után
kö szön töt te a ven dé ge ket és a tag sá got.
Fel kér te Far kas Bé lát, a ver seny bi zott ság
el nö két és Törõcsik Lász ló ver seny bi zott sá -
gi ta got, hogy a 2010-es év ered mé nye
alap ján osszák ki a díjakat. A díjak a
következõk:

1. Törõcsik Lász ló a Szu per Ku pa nyer -
te se a kö vet ke zõk alap ján: fõ ver seny,
sprint ver seny, fi a ta lok versenye

2. Far kas Sán dor
3. Sza bó Kár oly
Rö vid tá vú ver seny alap ján:
1. Törõcsik Lász ló
2. Szûcs Lász ló
3. Sza bó Kár oly
Kö zép tá vú ver seny alap ján:
1. Törõcsik Lász ló
2. Szûcs Lász ló
3. Sza bó Kár oly
Hosszú tá vú ver seny alap ján:
1. Far kas Sán dor
2. Sza bó Kár oly
3. Czétényi Lász ló
Ál ta lá nos tá vú sampion hí mek:
1. Törõcsik Lász ló

2. Szûcs Lász ló
3. Törõcsik Lász ló
Ál ta lá nos tá vú sampion to jók:
1. Sza bó Kár oly
2. Far kas Sán dor
3. Sza bó Kár oly
Ál ta lá nos tá vú egy éves hí mek:
1. Törõcsik Lász ló
2. Törõcsik Lász ló
3. Törõcsik Lász ló
Ál ta lá nos tá vú egy éves to jók:
1. Sza bó Kár oly
2. Far kas Sán dor
3. Sza bó Kár oly
Rö vid tá vú sampion baj nok ság hí mek:

1. Szûcs Lász ló
2. Törõcsik Lász ló
3. Törõcsik Lász ló
Rö vid tá vú sampion to jók:
1. Sza bó Kár oly
2. Sza bó Kár oly
3. Sza bó Kár oly
Hosszú tá vú egye sü le ti sampion hí -

mek:
1. Far kas Sán dor
2. Far kas Sán dor
3. Czétényi Lász ló
Hosszú tá vú egye sü le ti sampion to jók:
1. Sza bó Kár oly
2. Szûcs And rás
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Bandi bácsi virággal köszöntött minden hölgyet 
(Fotó: Törõcsikné Nagy Melinda)

Törõcsik László I. helyezett és családja (Szászberek)
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A Sprint ver se nyek a kö vet ke zõ kép -
pen ala kul tak:

1. Sza bó Kár oly

2. Törõcsik Lász ló

3. Pálszabó Nor bert

Sprint ver seny egyé ni hí mek:

1. Sza bó Kár oly

2. Sza bó Kár oly

3. Sza bó Kár oly

Sprint ver seny egyé ni to jók:

1. Törõcsik Lász ló

2. Törõcsik Lász ló

3. Sza bó Kár oly

Sprint ver seny egy éves hí mek:

1. Sza bó Kár oly

2. Sza bó Kár oly

3. Sza bó Kár oly

Sprint ver seny egy éves to jók:

1. Törõcsik Lász ló

2. Törõcsik Lász ló

3. Sza bó Kár oly

Fi a ta lok ver se nye:

1. Törõcsik Lász ló

2. Czétényi Lász ló

3. Pálszabó Nor bert

Fi a tal sampionok ered mé nye:

1. Törõcsik Lász ló

2. Pálszabó Nor bert

3. Törõcsik Lász ló.

A díj ki osz tó után az el nök meg kö szön -
te Törõcsikné Me lin da asszony nak az egye -
sü let ér de ké ben vég zett munkáját.

A ren dez vény si ke ré hez, a jó han gu -
lat hoz töb ben is hoz zá já rul tak. Kö szön -
jük a ze nét biz to sí tó fi a ta lok nak az éj fé lig
tar tó szó ra koz ta tást, a tom bo la tár gyak
fel aján ló i nak az aján dé ko kat, a Szász ét -
te rem sze mély ze té nek a lelkiismeretes
kiszolgálást.

Szûcs András
elnök

Tisztelt nyugdíjas
vasutas családok!

A köz tu dot tak sze rint min den nyug dí -
jas és csa lád tag, öz vegy és gyer mek, aki
arc ké pes iga zol vánnyal ren del ke zik, le -
he tõ sé get kap ré gi iga zol vá nyá nak
cseréjére.

Eh hez az adat lap a vas utas nyug dí jas
klub ban szer dán ként 7.30 órá tól 12.00
órá ig ve he tõ át ve ze tõ sé günk tag ja i tól.
So kan van nak még, akik er rõl nem tud -
nak, nem ke res nek ben nün ket. Ez azért
fon tos, mert csak mi adunk adat lap cso -
ma got, és el len õr zés, eset leg hi ány pót lás
után mi továbbítjuk a MÁV-Start felé.

Molnár Sándor
elnök

Képzési felhívás

JNSZ Me gye Esély Szo ci á lis Köz ala pít -
vá nya Re gi o ná lis For rás köz pont Csa lá di
nap kö zit mû köd tet ni kí vá nó sze mé lyek
ré szé re tan fo lya mot szer vez.

A kép zés 

– hely szí ne: Szol nok, Me gye há za, fszt.
51. te rem (Szol nok, Kos suth L. u. 2.)

– a kép zés óra szá ma: 40 óra

– be osz tá sa, idõ tar ta ma: 5 nap*8
óra/nap + 1 al ka lom mal 2 óra kon zul tá ció

– a kép zés vár ha tó in du lá sa: 2011 ta -
vasz.

A kép zés el vég zé sé rõl ta nú sít ványt
adunk ki. 

A cso port ban 15 fõ rész vé te lé re van le -
he tõ ség, a je lent ke zé se ket a be ér ke zés
sze rin ti idõ rend ben re giszt rál juk. A kép -
zés rõl iga zo lat la nul hi á nyoz ni nem le het,
az iga zolt hi ány zás le het sé ges mér té ke
max. 15 % (6 óra). En nél na gyobb mér té -
kû hi ány zás ese tén a ta nú sít ványt szer ve -
ze tünk nem tud ja ki ad ni, és a rész vé te li
díj vissza fi ze té sé re sincs mód.

A kép zés szá mon ké rés sel zá rul: a
29/2003. ESzCsM. ren de let ben fog lalt té -
mák egyi ké ben írás be li dol go zat (6-8 gé -
pelt ol dal) ké szí té se, a szó be li vizs gán a
dol go zat meg vé dé se, va la mint rész vé tel
egy egyé ni/cso por tos záró be szél ge té sen.

A kép zé sen va ló rész vé tel dí ja: 45 000
Ft + áfa/fõ.

Rész let fi ze tés re, kész pénz ben tör té nõ
be fi ze tés re kü lön ké rés ese tén biz to sí -
tunk le he tõ sé get. A rész vé te li díj tar tal -
maz za a kép zés és a vizs ga tel jes költ sé -
gét, a ki adott se géd anyag ok árát. Nem
tar tal maz za az uta zá si, ét ke zé si és eset le -
ge sen fel me rü lõ szál lás költ sé ge ket. A
kép zé sen részt ve võ vel szer ve ze tünk fel -
nõtt kép zé si szer zõ dést köt, mely a szer -
zõ dõ fe lek jo ga it, fel ada ta it tar tal maz za.

Je lent ke zés re a mel lé kelt je lent ke zé si
lap ki töl té sé vel van le he tõ ség.

A je lent ke zé si la pot 2011. már ci us
20-ig vissza küld he ti:

Pos tán: 5000 Szol nok, Kos suth L. u. 2.

Fa xon: 56/514-947

Emailen: racz.viktoria@eselyfk.hu

A kép zés sel kap cso la tos to váb bi in for -
má ció az 56/514-947-es te le fon szá mon
kér he tõ. 

Dr. Nagyné Varga Ilona
igazgató

E-mail: eselyfk@t-online.hu Internet:
www.eselyfk.hu

A Je lent ke zé si lap le tölt he tõ az aláb bi
két internet cím valamelyikérõl:
www.ujszasz.hu/tajekoztatok/925-kepze
si-felhivas vagy goo.gl/xmXmp
vagy a könyv tár ban igé nyel he tõ.
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Szabó Károly, Újszász
(Fotó: Törõcsikné Nagy Melinda)

Czétényi László, Újszász
(Fotó: Törõcsikné Nagy Melinda)

Pálszabó Norbert, Jászladány
(Fotó: Törõcsikné Nagy Melinda)
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Maradjon az 1 % Újszászon!

Az 1 % dup lán szá mít!

A Nem ze ti Ci vil Alap prog ram a Ma gyar -
or szá gon bí ró sá gi nyil ván tar tás ba vett ci -
vil szer ve ze tek szá má ra, azok mû kö dé sé -
hez és te vé keny sé gé hez biz to sít köz pon ti
költ ség ve té si tá mo ga tást, amely nek egyik
fon tos be vé te li for rá sa a ma gán sze mé lyek
jö ve de lem adó já nak 1 %-a. 

Az el múlt évek ben so kan csat la koz tak
fel hí vá sunk hoz, és jö ve de lem adó juk 1
%-át az Újszászon mû kö dõ ala pít vá nyok, 
egye sü le tek ja vá ra aján lot ták fel. Bí zunk
ben ne, hogy most, ami kor is mét dön te -
nek az 1 %-ról, még töb ben tá mo gat ják a
he lyi ala pít vá nyo kat. Kér jük, adó be val lá -
suk ban en nek meg fe le lõ en töltsék ki a
rendelkezõ nyilatkozatot.

Ma rad jon az 1 % Újszászon! Se gít sük
mind annyi unk hasz ná ra az itt hon mû kö dõ 
egye sü le te ket, klu bo kat, ala pít vá nyo kat!

Együtt Újszászért Egye sü let

Adó szá ma: 18832361-1-16
Ala pít vá nyunk egész ség meg õr zõ, szo ci á -
lis, ok ta tá si és kul tu rá lis egye sü let, mely
ki emel ke dõ en közhasznú szervezet.

Idõ se kért Ala pít vány 1997

Adó szá ma: 18833197-1-16
Cél ja: az Idõs ko rú ak Szo ci á lis Ott ho ná -
ban la kó mint egy 220 el lá tott élet kö rül -
mé nye i nek ja ví tá sa, a gaz da sá gi szín vo -
nal eme lé se, így kü lö nö sen a gyógy szer -
el lá tás se gí té se, a fe hér ne mû és ágy ne mû
pót lá sa, a tech ni kai be ren de zé sek
fejlesztése, az épületek állagának
megóvása. 

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség

Adó szá ma: 18827006-1-16
Cél ja a láb toll-lab da sport ág nép sze rû sí -
té se.

Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let

Adó szá ma: 18830376-1-16
Cél ja: Újszász vá ros ban a bûn meg elõ zés,
va la mint a köz rend és köz biz ton ság meg -
szi lár dí tá sa. 

Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá ért Köz -
hasz nú Ala pít vány

Adó szá ma: 18840650-1-16
Cél ja: Újszász vá ros köz biz ton sá gá nak ja -
ví tá sa. Rend õr ség és a pol gár õr ség
támogatása.

Ki emelt köz hasz nú vég zés szá ma:
Kny. 60.060/2006/6.
Nyil ván tar tá si szám: 1062

Ki emelt köz hasz nú vég zés dá tu ma:
2006. 09. 26.

Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék -
szö vet ke zet nél ve ze tett szám la szám:
70300053-11026998.

Ró zsa Im re Ala pít vány

Adó szá ma: 18828090-1-16
Cél ja: A hát rá nyos hely ze tû, va la mint a
te het sé ges ta nu lók segítése. 

„Sza bad ság“ Hor gász Egye sü let

Adó szá ma: 19867225-1-16
Cél ja: a hor gá szat nép sze rû sí té se, az
újszászi hor gá szat szer ve zé se, hal te le pí -
tés, kör nye zet vé de lem.

„Tan uszo dát az egész sé ges tes ti fej lõ dé -
sért“ Ala pít vány

Adó szá ma: 18821763-1-16
Cél ja: Tan uszo da épí té se, az uszo da fel -
épí té sé ig a ta nu lók úszás ok ta tá sá nak
segítése.

Újszász 2000 Ala pít vány

Adó szá ma: 18825482-1-16
Ala pít vá nyunk Újszász vá ros mû ve lõ dé -
sé ért és sport já ért jött lét re. Alap ve tõ fel -
ada ta tá mo gat ni az ál ta lá nos is ko lát, a
Szo ci á lis Ott hont, a spor to ló kat, sak ko zó -
kat, fo cis tá kat, az Újszászon mûködõ
egyházakat.

Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let

Adó szá ma: 19866420-1-16
Cél ja: Újszász vá ros sport élet ének szer -
ve zé se, a sport meg sze ret te té se.

Vissza út Re ha bi li tá ci ós Ala pít vány

Adó szá ma: 18826926-1-16
Cél ja, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Me -
gyei Pszi chi át ri ai és Szen ve dély be te gek
Ott ho na és Re ha bi li tá ci ós In té zet in téz -
mé nyi el lá tá sát se gít se, a mû kö dé si fel tét -
ele i nek ja ví tá sá ban és a szak dol go zók
továbbképzéséhez támogatást adjon.

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport ala pít -
vány

Adó szá ma: 18822087-1-16
Cél ja: Az ok ta tás fel tét ele i nek ja ví tá sa. A
te het sé ges gyer me kek támogatása.

„Meg úju lás” Al ko ho liz mus El le ni Klub

Adó szá ma: 18823765-1-16
Cél ja a kór ház ból ki ke rü lõ re ha bi li tált al -
ko hol be teg utó gon do zá sá ban va ló te vé -
keny rész vé tel, az al ko ho liz mus el le ni
küz de lem, az ön gyó gyí tó élet men tõ
tevékenység kifejlesztése.

Újszász Vá ro si Pos ta ga lamb sport Egye -
sü let R23.

Adó szá ma: 18830699-1-16
Cél ja: a pos ta ga lamb ok te nyész té se és
ver se nyez te té se.

Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai Uni ós
Szö vet sé ge

Adó szá ma: 18838549-1-16
Bank szám la szá ma:
10404508-45043204-00000000
Cél ja: a hát rá nyos hely ze tû ro ma la kos -
ság segítése.

Városi civil fórum

Aktuális programok a
Városi Mûvelõdési

Ház és Könyvtárban:

Már ci us 15. (kedd) 10 óra
Vá ro si ün ne pély

Már ci us 16. (szer da) 8-11 óra
In gye nes ko lesz te rin szû rés
18 óra Zumba

Már ci us 17. (csü tör tök) 14 óra
Sors tár sak össze jö ve te le

Már ci us 19. (szom bat) 17 óra: 
Ma gyar nó ta mû sor

Már ci us 20. (va sár nap) 9 óra
Sakk ver seny
17 óraZumba

Már ci us 23. (szer da) 18 óra Zumba

Már ci us 24. (csü tör tök) 18 óra
Együtt Újszászért klub

Már ci us 27. (va sár nap) 10 óra
Sakk ver seny
17 óra Zumba

Már ci us 29. (kedd) 10 óra
Ze nei is me ret ter jesz tõ mû sor
gye re kek nek

Már ci us 30. (szer da) 18 óra Zumba
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Francia
nyelvtanfolyam

Sze ret nél fran ci á ul be szél ni?

Könnyen és gyor san akarsz ta nul ni?

Hi ány zik a nyelv vizs ga a fel vé te li hez, 
a dip lo má hoz?

150 órás alap fo kú fran cia
nyelv tan fo lyam in dul már ci us

kö ze pé tõl az újszászi mû ve lõ dé si
ház ban! 

Az órák idõ tar ta ma: 3 x 45 perc

A tan fo lyam díja: 6000 Ft/hó

A tan fo lyam leg alább 8 fõ
je lent ke zé se ese tén in dul.

Ér dek lõd ni és je lent kez ni

2011. már ci us 16-ig le het

Szurmai Ta más nyelv ta nár nál.

06-20/337-3533
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Internet Fiesta 2011.

Az In for ma ti kai és Könyv tá ri Szö vet ség 
– a Nem ze ti Kul tu rá lis Alap tá mo ga tá sá -
val – im már 12. al ka lom mal ren de zi meg
az Internet Fi es tát a könyv tá rak ban, 2011.
március 21-25-ig.

Az újszászi vá ro si könyv tár eb ben az
év ben is csat la ko zik a ren dez vény so ro -
zat hoz.

Könyv tá runk NAVA-pont. A NAVA az 
or szá gos föld fel szí ni ter jesz té sû te le ví zi -
ók és rá di ók ma gyar gyár tá sú vagy ma -
gyar vo nat ko zá sú mû so ra it gyûj ti, tá rol -
ja, dol goz za fel. Ezen mû so rok jegy zé két
bár me lyik internetes szá mí tó gé pen meg -
néz he tik. A mû so rok meg te kin té se, meg -
hall ga tá sa csak a NAVA-pontokban le -
het sé ges, te hát a könyv tá runk ban már ci -
us 24-én és 25-én dél után 14 órától
minden érdeklõdõnek bemutatjuk a
NAVA használatát.

Egyik ki emelt té má ja idén a Fi es tá nak
az internetes já ték. Ezen já té kok ve szé -
lye i re sze ret nénk rá vi lá gí ta ni egy – még
szer ve zés alatt ál ló – is me ret ter jesz tõ elõ -
adás sal. En nek rész le te i rõl szó ró lap okon,
ill. a honlapon tájékoztatjuk Önöket.

A biz ton sá gos internetezést hasz nos
webcímeket aján ló jegy zék kel és a hon la -
pon ta lál ha tó já ték kal segítjük.

Idén is lesz nek or szá go san szer ve zett
gyer me kek nek és fel nõt tek nek szó ló já té -
kok és iz gal mas ve tél ke dõk a Neten,
amely be az újszásziak is be kap cso lód hat -
nak, akár a könyv tá ri számítógépeken is.

SZ. B. A.

Idõsebbek is elkezdhetik

A TÁMOP-3.2.4-08/1-2009-0069 pá lyá zat 
ke re té ben már a har ma dik cso port sa já tít -
ja el a vá ro si könyv tár ban a szá mí tó gép
hasz ná lat alap ja it. Hat va nas-het ve nes
éve ik ben já ró em be rek is mer ked nek a le -
ve le zés, az internetes bön gé szés, a szö -
veg szer kesz tés és a szá mí tó gép hasz ná la -
tá val. A tan fo lyam in gye nes. Az is me re te -
ket 12 al ka lom mal na pon ta más fél órá ban 
ta nul ják. A kur zus gya kor la ti jel le gû, el -
mé le ti is me re te ket nem ad. To vább ra is
vár juk az ér dek lõ dõk je lent ke zé sét.

A rész le tek rõl a könyv tár ban (Dam ja -
nich út 2.) ill. a 06/56/368-056-os te le fon -
szá mon ér dek lõd het.

Sz. B. A.

A könyvtáros ajánlja
Ki tö ré si pont

2011 ja nu ár já ban út já ra in dult az Új Szé -
che nyi Terv. Az Új Szé che nyi Terv cso -
mag já ban 93 pá lyá za ti konst ruk ci ót hir -
de tett meg a kor mány. A Nem ze ti Fej lesz -
té si Mi nisz té ri um az Új Szé che nyi Terv
in du ló pá lyá za ta it és a meg úju ló fej lesz -
tés po li ti kai rend szert is mer te tõ Pá lyá za ti
ké zi könyvet ké szí tett. Ezt a ké zi köny vet
el jut tat ta – in gye ne sen – az újszászi
könyvtárba is. A NEFMI az or szág 371
könyv tá rá ba küld te el ezt a ki ad ványt a
Könyv tá ri In té zet köz re mû kö dé sé vel. Ezt 
a ké zi köny vet az ér dek lõ dõ he lyi kis vál -
lal ko zók is for gat hat ják könyv tá runk
nyit va tar tá si ide jé ben, mun ka nap okon
10-18 órá ig. Az Új Szé che nyi Terv vel kap -
cso la tos friss hí rek rõl fo lya ma to san tá jé -
ko zód hat nak a
 www.ujszechenyiterv.gov.hu honlapon.
A honlapot a könyvtár számítógépein is
tanulmányozhatják.

Sz. B. A.

Vásároljon könyvet a
könyvtárban

A vá ro si könyv tár ban is mét kap ha tó ak
ked vez mé nyes áron új köny vek. Vá lo gat -
hat gyer mek köny vek, sza kács köny vek,
re gé nyek, ill. aján dék nak is meg fe le lõ na -
gyon szép ki vi te lû is me ret ter jesz tõ
könyvek között.

Fo lya ma tos a kí ná lat az 50 fo rin tos
köny vek bõl is.

Jöj jön el ön is a könyv tár nyit va tar tá si
ide jé ben mun ka nap okon 10-18 óráig.

Sz. B. A.

Mit rejt a kézírásod?
Ta lán már nem kell be mu tat ni a gra fo ló -
gia lét jo go sult sá gát az éle tünk kü lön bö zõ
te rü le tén és azt, hogy mi ért is al kal mas a
kéz írá sunk vizs gá la ta a sze mé lyi ség fel tá -
rá sá ra. A gra fo ló gi át ma már mél tó he lyén, 
a tu do má nyok kö zött tart ják szá mon, és az 
egyik leg el is mer tebb sze mé lyi ség vizs gá la -
ti mód szer.

Fel me rül het a kér dés, mire jó, hol
hasz nál ha tó a gra fo ló gia.

El sõ sor ban ön ma gunk meg is me ré sé -
re. Meg tud hat juk, mi lyen a vi szo nyunk
ön ma gunk hoz, ami az egyik leg fon to -
sabb ré sze a vizs gá lat nak, hi szen a má -
sok hoz ve ze tõ út is ön ma gunk meg is me -
ré sén keresztül lehetséges.

Aki nél hi ány zik, vagy té ves az ön is me -
ret, az nem a va ló ság nak meg fe le lõ en lát ja
és ér té ke li a tu laj don sá ga it, adott sá ga it.
Nincs tisz tá ban az erõs sé ge i vel, gyen ge sé -
ge i vel, ha tá ra i val. Té ves dön té se ket hoz -
hat, amik rend sze rint ku darc cal vég zõd -
nek. A so ro za tos ku dar cok ha tá sá ra egy re
job ban össze za va ro dik, meg ke se re dik,
kap cso la tai le rom la nak, és vé gül ön ma gá -
ra ha rag szik. 

Eh hez kap cso ló dó an pár kap cso la ti
vizs gá lat is vé gez he tõ. A pá rok kéz írá sá -
nak elem zé se hoz zá já rul hat ah hoz, hogy
fény de rül jön azok ra a tu laj don sá gok ra,
ame lyek se gí te nek a vá gyott har mó nia
meg ta lá lá sá ban, vagy azokra, amelyek
nehezítik az együttélést.

Fel tár ha tó ak azok a tu laj don sá gok,
me lyek ben a pár ki egé szí ti egy mást, il let -
ve hol van nak a kap cso lat erõs sé gei, és
me lyek a gyen ge pon tok. Mind két fél ál -
ta lá nos sze mé lyi ség ké pé bõl ki in dul va
össze ha son lí tás ra ke rül nek a pár kap cso -
lat tar tós sá gát leginkább befolyásoló
tulajdonságok.

Ma már a kor sze rû sze mély ügyi mun -
ká ban is egy re na gyobb te ret kap, hi szen
min den mun kál ta tó arra tö rek szik, hogy
olyan em bert ta lál jon a cég pro fil já ba illõ
fel ada tok ra, akik a leg job ban fog ják el vé -
gez ni a mun kát. Va la mint olyan tu laj -
don sá gok bir to ká ban van nak, ame lyek
fontosak az adott állás szempontjából. 

Ál lás ke re sõk nek igen jó re fe ren cia le -
het egy hi te les jel lem rajz csa to lá sa az ön -
élet rajz mel lé az ál ta luk meg vá lasz tott
gra fo ló gus tól. Hi szen egy re több mun kál -
ta tó kéz zel írt ön élet raj zot kér, ami rõl jó
eset ben gra fo ló gus ké szí ti el a sze mé lyi -
ség ké pét, de elõ for dul hat, hogy hoz zá
nem ér tõk al kot nak véleményt a
jelentkezõrõl a kézírása alapján. 

Ked ves Ol va só!
Amennyi ben sze ret né ele mez tet ni a kéz -

írá sát, az új sá gon ke resz tül van rá mód.
Ké rem, küld jön el cí mem re egy 15-20

sor ból álló, alá írás sal el lá tott, le vél for má -
tu mú kéz írást. Lás sa el jel igé vel, és én a lap
kö vet ke zõ meg je le né se al kal má val kül döm
Ön nek az elem zés rö vi dí tett vál to za tát.

Pos ta cím: Filó Me lin da
Szol nok Bim bó út 68 4/14.
E-mail : filomelinda@freemail.hu
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Hajdúsági
Cigányzenekar

NÓTAEST
Sze re tet tel meg hív juk 

2011. már ci us 19-én 17 órai kez det tel
tar tan dó ma gyar nó ta mû so runk ra.

Mû so run kon fel lé põ éne ke sek:
Matkó Má ria

Czeglédi Lász ló
Vállay Éva

Moh ácsi Jó zsef
Kí sér a Haj dú sá gi Ci gány ze ne kar,

ve ze tõ jük a 100 ta gú ci gány ze ne kar
prí más kon cert mes te re 

Ifj. Ber ki Lász ló.
Hely szín: Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház

Újszász
Be lé põ jegy: 1000 Ft/fõ

Je gye ket csak elõ vé tel ben vált hat ják
meg.

Bõ vebb fel vi lá go sí tást a
06-20/628-2425 és a 20/240-7420

te le fon szá mon kap hat nak.

http://www.ujszechenyiterv.gov.hu
mailto:filomelinda@freemail.hu


Vörösmarty csoport
Alapító levél

Nap ja ink ban nem ze tünk sú lyos vál sá -
gát él jük át. A globalizmus és a li be ra liz -
mus csap dá já ba es ve, ha zánk is el vesz tet -
te nem ze ti ön ren del ke zés ét. Ezt az ön -
ren del ke zést elõ ször a rend szer vál to zás
után lett vol na esé lyünk ki har col ni, meg -
tar ta ni. A má so dik esélyt ép pen nap ja ink -
ban ve szít jük el. A párt rend szer szét hú -
zást és meg osz tott sá got ho zott Ma gyar or -
szág ba. Mi köz ben jól lát szik, hogy az or -
szág há zi elit és hold ud va ra dõ zsöl, ad dig
az át lag em ber nek csak az újabb és újabb
ár eme lé sek, el ma radt ígé re tek, ha zug sá -
gok jut nak. 

A te le ví zi ó ból mû velt ség és is me ret ter -
jesz tés he lyett „va ló ság show-k” té boly dái 

és mi nõ sít he tet len mû so rok agyament
„celebekkel”, va la mint erõ sen rész re haj ló 
hír adás ok árad nak. Az utób bi év ti ze dek -
ben tör té nel mün ket min dig az adott po li -
ti kai irány zat for mál ta sa ját szá ja íze sze -
rint, en nek kö vet kez mé nye kép pen a ma -
gyar nem zet tu dat ro mok ban he ver.
Most, a har ma dik év ez red ele jén, a tri a -
no ni csa pás és a kom mu nis ta dik ta tú ra
után, az Eu ró pai Uni ó nak va ló fel tét len
meg fe le lé si kény szer kö vet kez té ben
fenn áll a ve szé lye a Vö rös mar ty Szó za tá -
ban föl me rü lõ nem zet ha lál nak. Azaz a
nem ze ti önál ló ság és nem zet tu dat el vesz -
té sét, ha zánk gyar mat tá vá lá sát, más né -
pek közé való be ol va dá sát idéz he ti elõ. 

Vagy jõni fog, ha jõni kell,
A nagy sze rû ha lál,
Hol a te met ke zés fö lött
Egy or szág vér ben áll.

S a sírt, hol nem zet sûlyed el,
Né pek ve szik körûl,
S az em ber mil li ó i nak
Sze mé ben gyászköny ûl.

Ámde hoz zánk ha za fi ak hoz, a Szó zat
kö vet ke zõ vers sza ka áll közelebb:

Még jõni kell, még jõni fog
Egy jobb kor, mely után
Buz gó imád ság epe dez
Szá zez rek aja kán.

Ezért ten nünk is kell va la mit. A jobb
kor el jö ve tel ét nem vár hat juk kar ba tett
kéz zel, ezért né hány újszászi ha za fi a mai 
na pon, 2011. feb ru ár 11-én meg ala kít ja a
Vö rös mar ty Cso por tot. Azért feb ru ár
11-ére esett a vá lasz tás, mert ez zel kí ván -
juk fel hív ni a fi gyel met tör té nel münk egy 
mél tány ta la nul ke zelt di csõ had mû ve le -
té re. 66 év vel ez elõtt ezen a na pon, a
szov jet ost rom gyû rû be zárt Bu da pest vé -

24 2011. március

ÚJSZÁSZI HÍRADÓKULTÚRA

(Foly ta tás az elsõ ol dal ról)

Nem múl hat el úgy prog ram, hogy 
ne len ne ré sze egy kis meg ven dé ge -
lés is. A fel lé põk és a né zõk a mû ve lõ -
dé si ház jó vol tá ból ap ró sü te ménnyel, 
ás vány víz zel és te á val, Far kas
Józsefné sze mé lyes fel aján lá sá nak
kö szön he tõ en szend viccsel mú lat -
hat ták a vá ra ko zás és az iz ga lom per -
ce it.

Fel lé põk: Zagy va par ti Idõ sek Ott -
ho ná ból Domján Gyu la, He ge dûs
Andrásné, Kis Áronné, Várkonyi
Józsefné. A kis tér sé gi in téz mény nap -
pa li el lá tá sá nak tag jai kö zül Bar na Ist -
ván, Hudra Já nos és Polónyi Illésné.
Zagyvarékasról Borsányi Józsefné, G.
Kis Emilné és Sidó Pi ros ka.

Barta Er zsé bet, Nagy Fe renc, Nagy 
Jánosné, Tóth Lászlóné újszászi la ko -
sok, „Ku ko ri ca má lé” báb cso port
(Far kas Endréné, Kaló Sándorné,
Krassóiné Gyüre Ro zá lia), Száz szor -
szép Nép dal kör, No sza Ma mi tánc -
cso port. Bí zunk ben ne, hogy jö võ re
is mét ta lál koz ha tunk az ama tõr és a
pro fi fel lé põk kel, akik nek ad dig is jó
gya kor lást kí vá nunk. 

 „Nincs ju ta lom mun ka nél kül,
Gyõ ze lem erõ fe szí tés nél kül,
Gyõz tes csa ta koc ká zat nél kül.”
     (Nora Roberts)

SZKTT Zagyva menti
 Integrált Központ dolgozói

A Kukorica málé bábcsoport mûsora
(Fotó: Fehér Judit)

Hudra János és Polónyi Illésné tánca
(Fotó: Fehér Judit)
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dõi a meg adás és ha di fog ság he lyett a ki -
tö rést vá lasz tot ták, ezért ne vez zük ezt a
na pot a Be csü let nap já nak.

Moz gal munk ne vét Vö rös mar ty Mi -
hály ról kap ta, mert amel lett, hogy mind -
nyá junk nak pél da ké pül szol gál hat élet -
mû ve, s mert Szó za ta mint ha má so dik
Him nu szunk len ne, éle té nek egy sza ka -
szát Újszászon töl töt te. Az 1848/49-es sza -
bad ság harc után Újszászon rej tõ zött
öccsé nél, aki az Or czy -bir to kon dol go -
zott, mint gaz da tiszt. 

A Vö rös mar ty Cso port cél jai a kö vet -
ke zõk:

– a ma gyar ha gyo má nyok ápo lá sa és
nép sze rû sí té se

– tör té nel mi em lék nap ja in kon, nem -
ze ti ün ne pe in ken va ló meg em lé ke zés

– igaz tör té nel münk, együ vé tar to zá -
sunk hir de té se, mellyel a ma gyar és ma -
gyar kö zöt ti kö zöny meg szün te té se va la -
mint a nem ze ti ér zel mek erõ sí té se a cé -
lunk

– együtt mû kö dés az egy há zak kal a ke -
resz tény ér ték rend ápo lá sa és ter jesz té se
ér de ké ben

– a ter mé szet tisz ta sá gá nak, nö vény-
és ál lat vi lá gá nak vé del me, en nek fon tos -
sá gá ra va ló fi gye lem fel hí vás

– ár ví zi vé de ke zés ben, fel me rü lõ ter -
mé sze ti csa pás meg elõ zé sé ben, az eset le -
ges be kö vet ke zést kö ve tõ hely re ál lí tás -
ban, se gít ség nyúj tás ban va ló rész vé tel, il -
let ve az il le té kes ha tó sá gok mun ká já nak
se gí té se

– a sport, mint élet vi tel, az egész sé ges
élet mód irán ti igény fel kel té se és ezek kel
kap cso la tos sza bad idõs te vé keny sé gek
szer ve zé se, kö zös sé gek épí té se

– a fi a tal nem ze dék ke resz tény-nem -
ze ti ne ve lé sé nek, va la mint a gyer me kek
moz gá sá nak, spor to lá sá nak, sza bad ban
tör té nõ fog lal ko zá sá nak szük sé gé re va ló
fi gye lem fel hí vás 

– ki rán du lá sok szer ve zé se a tör té nel mi 
Ma gyar or szág vá ro sa i ba, tá ja i ra

– a fen ti cé lok ban együtt mû köd ni kí -
vá nó sze mé lyek össze fo gá sa

Min ket nem kü lön bö zõ ide o ló gi ák
vagy „iz mu sok” ve zé rel nek. Ha za fi as
szem lé le tünk kel, kon zer va tív gon dol ko -
dás mó dunk kal, az õsi erény be ve tett hit -
tel, a ke resz tény ér ték rend sze rint szol gá -
lunk egy jó ügyet, és igyek szünk Újszász,
a ma gyar ság és a ter mé szet ja vá ra te vé -
keny ked ni. 

Is ten nek há la, Kár pát-me den ce szer te
ala kul tak és ala kul nak kü lön bö zõ szer ve -
ze tek hoz zánk ha son ló cé lok kal, me lyek
ma gyar ha zánk ér de ké ben ön zet le nül te -
vé keny ked nek.

Vörösmarty Csoport
www.ujszaszi.sokoldal.hu

vorosmartycsoport@gmail.com

A kihagyhatatlan zsírok

A zsí rok ét ren dünk bõl va ló tel jes szám ûzé -
se egész ség te len, azon ban az ál la ti ere de tû ek
fo gyasz tá sát ke rül nünk, de leg alább is csök -
ken te nünk kell. Az sem mind egy, me lyik zsír -
fé le sé get ho gyan és mi re hasz nál juk: sü tés -
hez, fõ zés hez, sa lá ta ké szí tés hez nem al kal -
mas bár me lyik. Ve gyük át kis sé rész le te seb -
ben e té mát!

A zsí rok ké mi a i lag nagy szén atom szá mú
te lí tett, vagy te lí tet len ve gyü le tek. Ebbe a
cso port ba tar toz nak a szo ba hõ mér sék le ten
szi lárd zsí rok és a fo lyé kony ola jok egy aránt.
Min den zsi ra dék tar tal maz te lí tett és te lí tet -
len zsír sa va kat. Mi nél több te lí tett össze te võt
tar tal maz, an nál szi lár dabb szo ba hõ mér sék -
le ten az adott zsír. Ezek leg in kább ál la ti ere -
de tû ek. Ne he zen emészt he tõk, a ko lesz te -
rin szin tün ket eme lik. Mi nél több te lí tet len
zsír sa vat tar tal maz nak, an nál könnyeb ben
emészt he tõ ek. Az ola jok je len tõ sebb
mennyi sé gû vi ta mint, ás vá nyi anya got és sok
egyéb hasz nos ve gyü le tet biz to sí ta nak a szer -
vez tünk szá má ra. Így ha ezen zsi ra dé ko kat is
ki hagy nánk ét ren dünk bõl, za vart szen ved ne
az A-, D-, E-, K-vi ta mi nok fel szí vó dá sa; a bél -
fal is ká ro sod na. A több szö rö sen te lí tet len,
fõ leg omega-3 és 9 zsír sa vak ban bõ vel ke dõ
ola jok ja vít ják a ta nu lá si ké pes sé ge ket, jó té -
kony ha tást fej te nek ki az erek re és a szív mû -
kö dés re. Ér de mes di ó fé lé ket fo gyasz ta ni, olí -
va-, szõ lõ mag-, tök mag ola jat hasz nál ni sa lá -
ták hoz, ke nyér re ken ve. Nem he lyes azon -
ban he ví te ni õket, mert úgy el vesz nek az ér -
té kes anya gok. A töb bi olaj ra is ér vé nyes ez,
rá adá sul sü tés kor rák kel tõ pörzsanyagok na -
gyobb mennyi ség ben ke let kez nek, mint zsír
he ví té se ese tén.

Az összes táp anyag kö zül a zsí rok ener gia -
tar tal ma a leg na gyobb, és e te kin tet ben az ál -
la ti és nö vé nyi ere de tû ek kö zött nincs kü -
lönb ség. Zsír szük ség le tünk függ az élet ko -
runk tól, fi zi kai igény be vé te lünk tõl, az év -
szak ok vál ta ko zá sá tól, az idõ já rás tól is. Fon -
tos, hogy a na pi zsi ra dék fo gyasz tás ne ha lad -
ja meg az ener gia-be vi tel 30 %-át. Más kép -
pen ki fe jez ve, a rej tett zsír for rá sok be szá mí -
tá sá val sem le het ne több, mint 65-100 g na -
pon ta. Sok zsírt tar tal maz nak a fel vá got tak,
máj kré mek, hú sos kon zer vek, fél kész éte lek, 
gyors ét ter mi me nük.

Az ál la ti ere de tû zsí rok túl zott fo gyasz tá sa, 
ki vált képp moz gás hi ánnyal pá ro sul va a szív-
és ér rend sze ri meg be te ge dé sek je len tõs ri zi -
kó fak to ra. Je len tõ sen meg eme lik a vér ko -
lesz te rin szin tet. En nek a té má nak kü lön cik -
ket fo gok szen tel ni a kö vet ke zõ szám ban. A
vas tag bél rossz in du la tú tu mo rai szin tén na -
gyobb gya ko ri ság gal for dul nak elõ a hosszú
idõn át te lí tett (ál la ti ere de tû) zsí rok ban bõ -
vel ke dõ ét ren den élõk kö ré ben. A sok zsírt
fo gyasz tó em be re ket sok szor kí noz hat ják
emész té si prob lé mák, fõ leg ak kor, ha nem
esz nek ele gen dõ zöld sé get és gyü möl csöt.

Re mé lem, ezen írá som mal is si ke rült hoz -
zá já rul nom a ked ves Ol va só jobb egész sé gi
ál la po tá hoz, a be teg sé gek meg elõ zé sé hez.

Dr. Harangozó Helga

Helyesbítés

A feb ru á ri, fe hér jék rõl szó ló cik kem
szö ve gé be va la mi lyen mó don oda nem il -
lõ jel zõ ke rült, ami ér tel met len né tet te az
5. be kez dést. A cik kem 38. so rá ban a „tel -
jes ér té kû fe hér jék hez…” szö veg rész sze -
re pelt, nem pe dig a meg je lent „tel jes
kiõrlésû fehérjékhez…” szókapcsolat.

Bí zom ab ban, hogy az Újszászi Hír adó
ké szí tõi a to váb bi ak ban nem fog ják meg -
en ged ni a tech ni ka ör dö gé nek az ön ha -
tal mú szö veg mó do sí tá so kat, me lyek kel
ér tel met len né te het nek eredetileg
hasznos információkat.

Dr. Harangozó Helga

Recept
Me leg töl tött to jás brok ko li val (vagy
kar fi ol lal)

Hoz zá va lók: 40 dkg brok ko li (mi re lit is
le het, vagy kar fi ol), 2 dkg mar ga rin, só, 5
db to jás, 2 evõ ka nál tej föl, kés hegy nyi
bors, 5 dkg ke nõ má jas (aki nek sok a ko -
lesz te rin je, he lyet te ma ra dék le da rált
csirkehúst használjon). 

Már tás hoz: 4 dkg mar ga rin, 3 dkg liszt,
2 dl tej, 1 dl tej szín, 2 to jás sár gá ja, kés -
hegy nyi sze re csen dió, kés hegy nyi bors,
te ás ka nál nyi ma jo rán na, kis cso mag pet -
re zse lyem, kis fej hagy ma, 5 dkg trap pis ta 
sajt vagy füstölt keménysajt. 

El ké szí té se: a brok ko lit vagy kar fi olt sós
víz ben pu há ra fõz zük. Nem bo rít juk be a
fa ze kat, hogy szép zöld szí ne meg ma rad -
jon. Le szûr jük, és a ki mar ga ri no zott tûz -
ál ló tál ban szét te rít jük. Só val vagy étel -
íze sí tõ vel, va la mint bors sal meg hint jük.
A ke mény re fõ zött to já so kat meg tisz tít -
juk, fél be vág juk, a sár gá ját ki szed jük, vil -
lá val össze tör jük. Ke nõ má jas sal, tej föl lel,
bors sal, étel íze sí tõ vel vagy só val össze ke -
ver jük, s az így ka pott masszát vissza tölt -
jük pú po san a to jás fe hér jék be, me lyet el -
ren de zünk a brok ko li te te jén. A már tás
ké szí té se so rán az ap ró ra vá gott hagy mát
és a pet re zsely met ol vasz tott mar ga rin -
ban meg pá rol juk. Rá tesszük a lisz tet, át -
for ró sít juk, majd fel önt jük hi deg tej jel.
Cso mó men tes re el ke ver jük. Át for ró sít -
juk, étel íze sí tõ vel, bors sal, ma jo rán ná val,
sze re csen di ó val fû sze rez zük. Be le ke ver -
jük a re szelt saj tot, majd végül a tûzrõl
levéve, a tojássárgájával elkevert tejszínt.
A mártással leöntjük a tojásokat. Az
egészet sütõben átforrósítjuk, míg a teteje 
megpirul. 

Aki nem akar ja a má jast vagy a húst
be le ten ni a töl tött to jás ba, te het a töl tött
to jás te te jé re egy ka ri ka virs lit vagy ap ró -
ra vá gott pa ri zert, s úgy önt se le a már tás -
sal, úgy is na gyon fi nom. 

Jó étvágyat kívánok!

Dr. Szóró Magdolna
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A Phalaenopsis vagy 
lepkeorchidea

Új faj ta a ’Sellõ’

Az utób bi évek tö ret len nép sze rû ség -
nek ör ven dõ szo ba nö vé nye a lep ke or chi -
dea. A fo ko za to san csök ke nõ ke res ke del -
mi ár a Hol lan di á ból szár ma zó tö meg áru -
nak kö szön he tõ. Ha tal mas fe lü le te ken
ter mesz tik az or chi dea hib ri de ket. A
merisztéma te nyész tés (a nö vény osz tó dó 
szö ve te) le he tõ vé tet te a biz ton sá gos és
gyors ter me lést. Az új hib ri dek olyan vál -
to za to sak és szép szá mú ak, hogy a ne me -
sí tõk már kü lön faj ta név vel el sem lát ták
õket. A fe hér és li la alap faj ta mel lett szám -
ta lan szín va ri á ció lé te zik. A nö vény ba rát
gyûj tõk igye kez nek a szá muk ra leg szebb
szí ne ket össze vá lo gat ni. 

Nagy öröm mel ta pasz ta lom, hogy
Újszászon is sze re tik, és szak ér te lem mel
ne ve lik a lep ke kos bort. Lát tam olyan ab -
la kot, ahol a sok-sok egy mást érõ or chi -
dea vi rág va ló sá gos élõ füg gönyt al kot.
Tet szik a vi rá gok ter mé sze tes nö ve ke dé -
sét ki hasz ná ló ku sza el ren de zés. Az is
ked ves, ahol ka to nás rend ben so ra koz -
nak az ab lak pár ká nyon az or chi dea cse re -
pek, s a vi rá gok nyí lá si eré lye adja az
össze ál lí tás játékosságát. 

A szen ve dé lyes szo ba nö vény ker té -
szek nek aján lom fi gyel mé be a szlo vén
Ocean Orchids cég új, kü lön le ges faj tá ját
– amely már egy faj ta ne vet is meg ér de -
melt –, a ’Sellõ’-t. Taj van ról és Ja pán ból
hoz zák a több ezer ke resz te zés után ki ala -
kult új hib ri de ket, amit az tán újra hib ri di -
zál nak. Így szü le tett a ’Sellõ’, ez a hó fe hér
vi rá gú Phalaenopsis, amely 110 cm ma -
gas sá got is el ér het. Vi rá gai 17 cm!! át mé -
rõ jû ek. A nö vényt a ne ve lé si idõ szak ban
ki ka róz zák, és spe ci á lis kap csok kal rög zí -
tik a vi rág szá rat oly mó don, hogy a vi rá -
gok fe lül rõl le fe lé lóg ja nak. Így szo ro san
egy más mel lett, szin te fe dés ben nyíl nak a 
ha tal mas vi rá gok, s a víz esés alá hul ló for -
má ját imi tál ják. Az új de sign a
Feng-Shui-val is har mo ni zál, így a bel sõ
él te tõ te rek att rak tív díszítõje lehet. A
nevelése rendkívül kézimunka igényes,
ezért a ’Sellõ’ az egyik legdrágább
orchideafajta. 

2010-ben egy hol land ki ál lí tá son több
ezer vi rág zó és nem vi rág zó nö vény kö -
zül, el sõ he lyen vég zett ez a mél tán exk -
lu zív faj ta. Las san a ha zai kis ke res ke de -
lem ben is hoz zá le het jut ni eh hez a nö -
vény hez, ter mé sze te sen jó val bor so sabb
áron, mint a töb bi Phalaenopsis, de a
látványának nem lehet ellenállni!

A leg ele gán sabb or chi de át szív bõl
aján lom mind azok nak, akik ra jon ga nak a 
vi rá go kért, vagy azok nak, akik egye di,
me sés aján dék kal sze ret nek ked ves ked ni 
másoknak! 

Répási Csabáné Tóth Rozália
okl. kertészmérnök
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A Nosza Mami táncosok február 19-én a Silver Moderntánc kupasorozat
rendezvényén vettek részt. A huszáros tánc az Eszközös Mazsorett csapat
kategóriában IV. helyezést, a D(kezdõ) show-nagycsoport kategóriában 

II. helyezést ért el, és egy különdíjat is elhozott
(Fotó: Csibrány Tibor)

A hónap gondolata
Né ha böl csebb csat la koz ni az el len fél -
hez, mint har col ni el le ne

Mennyi vel jobb vi lág len ne ez, ha
egyet ér tés ben tud nánk dol goz ni kö zös
cél ja ink meg va ló sí tá sá ban, ahe lyett,
hogy ap ró sá go kon vi tat ko zunk és tyúk -
pe re ket foly ta tunk! Ha ha gyod ma gad
be le rán gat ni sze mé lyes konf lik tu sok ba,
int ri kák ba, vi ták ba, tri vi á lis ügyek kel
kap cso la tos né zet el té ré sek be, hogy ki -

nek jár va ló já ban el is me rés, ez csak
apasz ta ni fog ja az ener gi á i dat és ne ga -
tív vá te szi a be ál lí tott sá go dat. Túl ezen
ér té kes idõt vesz tesz, amit fon to sabb
dol gok ra is for dít hat tál volna. 

Ha gon do san meg vizs gá lod, hogy
má so kat mi ösz tö nöz, lát ni fo god, hogy
el len fe le id és sa ját né ze te id ben sok kal
több a kö zös, mint gon dol nád. Ha meg -
lán co lod a hi ú sá god, és ké pes vagy a
dol go kat a má sik szem szö gé bõl is lát ni,
majd nem min dig meg ta lá lod an nak
mód ját, aho gyan a köl csö nös elõ nyök bá -
zi sán együtt mû köd hetsz a má sik kal. 

       
         (Napoleon Hill)

Huszárosan, fiatalosan
(Fotó: Kaló Hajnalka)
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Gyere velem

Fel ha zá ra, sza bad ság ra,
Fel hon véd a jó ha tár ra,
Szól a dob és csa ta da la,
Min den hon fi egyet akar.

Most jó len ni ka to ná nak,
Fel ha zá ra, sza bad ság ra,
Gye re fiú, itt van he lyed,
Védd ha zád és ked ve sed.

Ne félj test vér, jer ve lem,
Hosszú az út, te is kel lesz,
Míg szí vem do bog ne kem,
Ol da la don küz dök te ve led.

Me ne tel da lol va az ez red,
Itt az idõ ba rá tom, gye re,
Vár ránk a zöl del lõ me zõ,
És az arany lom bos er dõ.

Hej if jak, kar dunk fé nyes,
A hit szí vünk gaz dag éke,
Gyõz ni fo gunk, csak gye re,
A di a dal hoz épp te kel lesz.

Szabó Nándor Zsolt

Szalagavató bál a
középiskolában

Feb ru ár ötö di kén ren dez tük a ti zen ket te -
di kes osz tá lyok ha gyo má nyos sza lag ava tó
bál ját. A négy osz tály öt tán cot mu ta tott be, 
köz tük ha gyo má nyos és mo dern va ri á ci ó -
kat is. Leg nép sze rûbb idén is a bé csi ke rin -
gõ volt. A 12. b-sek, a 12. d-sek és a 12. a és c
kö zös pro duk ci ó ja is ez volt. Mo der nebb
vál to zat tal áll tak elõ a 12. a.sok. Õk az is -
mert Apácashow és Shrek cí mû fil mek ze -
né i bõl ké szí tett egy ve leg re mu tat ták be
pro duk ci ó i kat osz tály fõ nök ük rész vé te lé -
vel.  A 12. c-sek rá adás tán ca egy mo dern
ko re og rá fia volt Michael Jackson egyik szá -
má ra.

A bált Ró zsa György igaz ga tó kö szön tõ je
nyi tot ta meg, ezt kö vet te a vég zõs di á kok
tán ca. A nyi tó tánc be fe jez té vel a tán co sok
kér ték fel szü le i ket és ta ná ra i kat ke rin gõ re.

A va cso ra el fo gyasz tá sa után a di á kok és 
ven dé ge ik éj fé lig rop ták a tán cot. 

Tóth Péterné

2011. március 27

KULTÚRA – ISKOLA

A 12.b osztályosok keringõje
(Fotó: Kovács Nándor)

Egyedül nem megy…
M e g h í v ó

Az ál ta lá nos is ko lá ban mû kö dõ Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport
Ala pít vány Ku ra tó ri u ma sze re tet tel meg hív ja Önt, ked ves csa lád ját és

ba rá ti tár sa sá gát a

2011. áp ri lis 9-én tar tan dó

17. JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁRA
a vá ro si mû ve lõ dé si ház ba.

A bál prog ram ja:

18:00 Ven dég vá rás
18:30 Kö szön tõ mû sor

19.30 Va cso ra

Nyi tó tánc

24:00 Tom bo la

A ze nét a szol no ki Lesz Vi gasz együt tes szol gál tat ja.

Be lé põ díj va cso rá val: 4000 Ft

A mû sor tá mo ga tói jegy vá sár lá sá val meg te kint he tõ.
A jegy ára: 1000 Ft

A hely szí nen – és a bált meg elõ zõ en is – sze re tet tel és kö szö net tel
fo ga dunk tom bo la tár gya kat, min den ki sebb és na gyobb össze gû

fel aján lást.

Asz tal fog la lá si igé nyét 2011. áp ri lis 4-ig vár juk az is ko la tit kár sá gán,
ahol a je gyek is meg vá sá rol ha tók.

Adó szám: 18822087-1-16

Tel: 56-552-060



Tavaszköszöntõ
maszkabál!

A far sang lé nye ge a tél te me té se és a ta vasz el jö -
ve tel ének ün nep lé se, egy ben az új esz ten dõ el sõ
kö zös is ko lai ren dez vé nye is. A he tek óta tar tó lá -
zas ké szü lõ dés, gya kor lás után vég re el ér ke zett
feb ru ár 26-a, a hagyományos alsós Farsangi Bál
ideje.

A szín vo na las, öt le tes osz tály pro duk ci ó kat az
elsõ év fo lya mos kis is ko lás ok kezd ték: az 1. a Nyu -
szi, hopp… 1. b. Hó pely hecs kék 1. c Tap si fü le sek
ze nés vi dám tánca nagy sikert aratott.

A 2. a Ten ge ré szei, a 2. b szá gul dó Bo szor kái, a
2. c Masz ka bá los jel me ze sei le nyû göz ték a
közönséget.

A har ma di ko sok pro duk ci ói tük röz ték a na -
gyob bak kal szem be ni el vá rá so kat, a ru ti nos sá got,
a na gyobb ma ga biz tos sá got. Ez lát szott a 3. a
Twis te lõ bu li zó sa in, a 3. b osz tály vi dám Bo hó ca -
in, va la mint a 3. c osztályosok szorgos
Hangyácskáin is.

Az aján dék csok rot a leg idõ seb bek mû so ra zár -
ta: a 4. a osz tá lyo sok kor hû jel mez be öl töz ve va rá -
zsol ták elénk az õsi ma gyar kul tú rát zenével,
tánccal.

A 4. b-t a Queen együt tes da lai ins pi rál ták a
zene-játék-ritmus fel dol go zá sá ra ko sa ras tán cuk -
ban. A mû vé szet, sport után mi zár ha tott vol na
egy bált stí lu so sab ban, mint a 4. c ta nu lók
show-tán ca! Szen de apá cák ból lett be le va ló lá -
nyok rop ták ele gáns fi úk kal, a kö zön ség vas tap sá -
tól kí sér ve.

Az al só ta go zat osz tá lyai na gyon szín vo na las
be mu ta tó kat vo nul tat tak fel, eb ben a pár perc ben
azon ban na gyon sok mun ka van. Az élet ko ri sa já -
tos sá gok nak meg fe le lõ en össze ál lí tott mû so rok
tük rö zik a fej lõ dést, a mi nõ sé gi mun ka ered mé -
nyét. Min den év ben mi ma gunk is rá cso dál ko -
zunk, hogy va gyunk ké pe sek meg újul ni, új öt le -
tek kel elõ áll ni. Va ló szí nû leg ezért va gyunk ta ní -
tók! A gye re kek szín pad ra ter met tek, csak meg
kell ke res ni a mó dot, hogy mi nél több ször ta lál -
junk lehetõséget tehetségük kibontakoz tatására.
Ez a farsang ilyen alkalom volt!

A cso por tos be mu ta tók után az egyé ni jel me ze -
sek hi tet ték el ve lünk – és ma guk kal is –, hogy vál -
ha tunk az zá, ami vé sze ret nénk, még ha csak pár
órá ra is. Szín pom pás, kre a tív, öt le tes meg ol dá so -
kat lát hat tunk. A leg job ba kat a zsû ri ok le ve lek kel
ju tal maz ta. A szü net ben a bü fé ben sü te mény vá -
sár lás sal tá mo gat ták a ren dez vényt a szü lõk.

A he lyi üz le tek nek kö szön jük a sü te mény hez
va ló cso ma go ló esz kö zö ket, az újszászi sport egye -
sü let nek a me ze ket.

A tom bo la tár gyak fel aján lá sá ban az osz tá lyok
is részt vet tek, va la mint a ren dez vény szer ve zõ je,
a Pinokkió Gyer mek szer ve zet.

A leg fõbb tá mo ga tó ink azon ban a ked ves je len -
lé võk vol tak, akik az zal, hogy el fo gad ták meg hí -
vá sun kat, már si ke res sé és nye re sé ges sé tet ték bá -
lun kat. A ren dez vény be vé tel ét az osz tály ki rán -
du lá sok le bo nyo lí tá sá hoz fogják majd
felhasználni. Köszönjük!

Bartáné Mucza Tünde 
Gyermekszervezet vezetõ

Rövid hírek az óvodáról

– A re fe ren cia in téz mé nyi mi nõ sí té sünk höz kap cso ló dó an fon tos
fel ada tunk, hogy más pá lyá zók jó gya kor la tát meg te kint ve ta pasz ta la -
to kat sze rez zünk. En nek ér de ké ben Szol no kon és Kis új szál lá son vet -
tünk részt szín vo na las szak mai na pon.

– Feb ru ár 7-én és 14-én ré teg szü lõi ér te kez le tet tar tot tunk is ko lá ba
ké szü lök cím mel. Szám ba vet tük a tan kö te le zett ség tör vé nyi elõ írá sa -
it, az óvo da fel ada ta it, az is ko lai élet re va ló al kal mas ság kri té ri u ma it, s
igye kez tünk fel hív ni a szü lõk fi gyel mét sok-sok ap ró, de a zök ke nõ -
men tes át me net szem pont já ból na gyon is fon tos kér dés kör re. Így pél -
dá ul az ér dek lõ dés, kí ván csi ság, tu dás vágy fenn tar tá sá ra, a he lyes na -
pi rend re, a kö vet ke ze tes ség re, az óvó, de önál ló so dást tá mo ga tó ne ve -
lés re, az ön bi za lom erõ sí té sé re, a ta nu lás hoz va ló po zi tív vi szony fo -
ko zá sá ra, a sze re tet, meg ér tés fon tos sá gá ra.

– A Baj csy -úti óvo dá sok feb ru ár 17-én meg hí vást kap tak a könyv -
tár ba a far san gi ün nep kör höz kap cso ló dó prog ram ra. Köny ve ket né -
ze get tek, ze nét hall gat tak, rig mu so kat, ver se ket ele ve ní tet tek fel. Vé -
ge ze tül fánk kal és far san gi szem üveg gel ked ves ked tek a könyv tár
dol go zói a gye re kek nek. Kö szön jük a meg hí vást, a kel le mes, kö zös
prog ra mot.

– Új ra gyûjt jük a Knorr De li kát vo nal kó do kat, mert na gyon ki tar tó -
an bí zunk ben ne, hogy ját szó te ret nyer he tünk. E mel lett a Coop áru -
ház lánc min den év ben meg hir de tett ak ci ó já hoz is sze ret nénk csat la -
koz ni a Coop emb lé mák gyûj té sé vel, ami nek ered mé nye ként pénz ju -
ta lom ban ré sze sül het nek az óvo dák. Kér jük vá ro sunk la kó it, tá mo -
gas sák kez de mé nye zé se in ket, s a vo nal kó do kat, emb lé má kat gyûjt -
sük együtt, hogy mi nél si ke re seb ben be tud junk kap cso lód ni a nye re -
mény já té kok ba.

Alföldiné Hende Márta
intézményegység-vezetõ helyettes
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Az egyéni jelmezesek felvonulása
(Fotó: Kovács Nándor)
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Itt a farsang, áll a
bál…

Nagy ese mény a gye re kek éle té ben a far -
sang, hi szen ked venc me se fi gu rá juk, ál la tuk
vagy ép pen egy fel nõtt bõ ré be búj hat nak.
Ért he tõ hát, hogy lel ke sen, iz ga tot tan ké szül -
tek ott hon és az óvo dá ban is. Min den cso -
port ban volt ál arc, szem üveg ké szí tés, fánk -
sü tés, s a Nyuszi csoportban jelmezkészítés.

Feb ru ár 19-én gyer mek zsi vaj jal, jó ked vû
ven dé gek kel telt meg a mû ve lõ dé si ház far -
san gi dísz be öl tö zött nagy ter me. Az ér ke zõ
ven dé ge ket Jan csi bo hóc, s a szü re ti mu lat sá -
gok ról jól is mert Ma ris ka fo gad ta. Alföldiné
Hende Már ta in téz mény egy ség-ve ze tõ he -
lyet tes kö szön tõ sza vai után be vo nult a her -
ce gi pár. A gye re kek és szü lõk leg na gyobb
meg le pe té sé re Fiona és Shrek lé pett a te rem -
be. A két rajz film sze rep lõ kö szön töt te a gye -
re ke ket, majd kö zös éne kes kör já ték ra hív ta
õket. Ez után a cso dá la tos nál cso dá la to sabb
jel me zek be öl tö zött óvo dá sok cso por ton -
ként fel vo nul tak a szín pad ra. Ki-ki el mond -
hat ta Fionának, mi nek öl tö zött, hogy hív ják,
a bát rab bak, il let ve a cso por tok ver sel tek
vagy éne kel tek. Ju tal mul min den ki nagy
öröm mel vet te át Shrektõl a vi rá gos, ál la tos
nya ló kát. Új kez de mé nye zés ként családi
jelmezes bemutatót is szerveztünk.
Köszönjük, hogy ebben több óvodásunk
családja partner volt, akik a nyalóka helyett
oklevelet kaptak.

Egy vi dám, kö zös tánc után meg ér ke zett
La la bo hóc, aki mû so rá val to vább fo koz ta a
han gu la tot. A ha gyo má nyok hoz hí ven, csa -
lá di tré fás, ügyes sé gi ve tél ke dõk kö vet kez -
tek, ami ben na gyon so kan részt vet tek, és fel -
sza ba dul tan, öröm mel ver se nyez tek. A prog -
ra mot kéz mû ves fog lal ko zá sok szí ne sí tet ték. 
Ara nyos lég gömb fi gu rák, öt le tes bu só masz -
kok ké szül tek, s az arc fes tés is sok gyer mek -
nek oko zott örö met. Köz ben a bü fé ben fi -
nom sü te ményt, üdí tõt, nas sol ni va lót le he -
tett vá sá rol ni. E mel lett min den részt ve võt
meg kí nál tunk far san gi fánk kal, he rõ cé vel. A
szí nes prog ram vé gén Fiona és Shrek el kö -
szönt a gye re kek tõl, s el kez dõ dött a nép ha -
gyo mányt idé zõ ki sze báb ége tés az ud va ron. 
Né pi rig mu sok kal, ver sek kel, da lok kal ker -
get tük el a te let. A gye re kek vi dá man, a szü -
lõk el is me ré sü ket ki fe jez ve bú csúz tak el
tõlünk, ami jólesõ érzéssel töltött el
bennünket, hiszen itt minden a gyerekekrõl
szólt, arról, hogy mindenki jól érezze magát
ezen a délutánon. 

El is me rés sel tar to zunk a szü lõk nek, hogy
el jöt tek ren dez vény ünkre, fán kot sü töt tek,
ily mó don tá mo gat ták mun kán kat s az óvo -
dát. Kö szön jük min den szpon zo runk nak,
se gí tõnk nek a tá mo ga tást. Kü lön kö szö net il -
le ti meg Mátyus Jó zse fet, Szat má ri Im rét a
Zagy va cuk rász da tu laj do no sát, a mû ve lõ -
dé si ház dol go zó it, Bablinszki Ta mást és az
Újszászi 4H Egyesületet

Konkáné Pozsgai Tímea
Mérész Bernadett

óvodapedagógusok

Farsang az Iskola úti óvodai
csoportokban

„Új ra itt a far san gi bál,
Min den gye rek iz ga tott már.
Jel me zek be fel öl töz nek,
Tán col nak és éne kel nek.

Feb ru ár 19-én ze ne szó val, jel mez -
be öl töz ve vár tuk óvo dá sa in kat és a
töb bi ked ves ven dé get. Vi dám, csi -

vi te lõ se reg töl töt te meg óvo dán kat,
s el kez dõ dött az iz ga tott ké szü lõ dés, 
öl töz kö dés. Ér de kes egye di jel me ze -
ket öl töt tek a gye re kek, né hány szü -
lõ és az óvo da dol go zói. Volt itt mú -
mia, pil lan gó, tûz ol tó, nõ vér ke, pók -
em ber, tün dér, bo hóc, nindzsa, do -
mi nó, ró mai csá szár, Kle o pát ra. Ne -
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Farsangi forgatag

Álarcosbál a Kertvárosban



héz is len ne fel so rol ni mind et. A jel -
me ze sek fel vo nul tak, be mu tat koz tak,
majd tré fás ver se ket, da lo kat, mon dó -
ká kat, rig mu so kat mond tunk. Ez után
kör já ték, ügyes sé gi, il let ve tré fás já té -
ko kat ját szot tunk a szü lõk ak tív köz re -
mû kö dé sé vel (pl.: szék fog la ló, ki ne -
vet elõbb gyu fás tánc, tész ta fû zõ ver -
seny, stb.). A szü lõk sü te mé nye ket,
Nagy Gáborné üdí tõt, cu kor kát aján lott
fel a bü fé be, mely ben az SZMK ta gok
árul tak.

A prog ram be fe je zé se képp el éget -
tük a tél jel kép ét, a ki sze bá bot, s vár va
vár juk a ta vaszt. Jó han gu la tú, vi dám
dél utánt töl töt tünk együtt.

Konkáné Juhász Erzsébet
Nyerges Judit

óvodapedagógusok

Itt a farsang…

Az idén is el ér ke zett a far sang ide je.
A bölcsiben is tü rel met le nül vár tuk

a far san gi bál nap ját: a gye re kek se gít -
sé gé vel fel dí szí tet tük a cso port szo bá -
kat, far san gi ál ar co kat ké szí tet tünk.

A jel me zek be va ló be öl tö zés lá zas
iz gal ma min den kit el ra ga dott, és már
a nagy nap elõtt büsz kén so rol ták a
gye re kek, hogy ki nek, ill. mi nek fog -
nak be öl töz ni.

Sok szép és öt le tes jel mez be öl tö -
zött gyer mek rop ta a tán cot: kü lön fé le 
me se hõ sök, sok-sok kis ál lat, kis vi rág,
tûz ol tó és ka to na éne kel ték a far san gi
da lo kat és éne ke ket.

Az ün ne pi asz tal ról nem hi á nyoz -
ha tott a far san gi fánk, mely bõl min -
den ki bõ sé ge sen fo gyaszt ha tott. 

Az ün nep han gu la ta min den kis -
gyer mek szá má ra em lé ke ze tes ma -
radt, és még na pok múl va is él mé nye i -
ket me sél ték.

Sze ret nénk meg kö szön ni a szü lõk -
nek, hogy gyer me ke i ket öt le tes jel me -
zek be öl töz tet ték, va la mint sze ret -
nénk kö szö ne tet mon da ni azok nak,
akik fel aján lá sa ik kal se gí tet ték a far -
sang szín vo na las meg ün nep lé sét.

Hotorán Kitti
gondozónõ

��

Az öröm, amely szebbé teszi az
életet

Egy jól is mert mon dat ju tott az eszem be a cím rõl: „mo so lyogj a vi lág ra, és a
vi lág is vissza mo so lyog rád.” Né ha egy egé szen kis do log is ele gen dõ az öröm
át élé sé hez, ami után szebb szín ben lát juk a vi lá got. 

Szá mos ilyen és eh hez ha son ló részt ol va sunk a Bib li á ban: „Ezért örül a
szí vem, és uj jong a lel kem, tes tem is biz ton ság ban van. Meg is mer te ted ve lem 
az élet út ját, tel jes öröm van te ná lad, örök ké tart a gyö nyö rû ség a job bo don.”
(Zsolt 16, 9. 11.) Nap ja ink ban nagy szük sé günk van az öröm re, amely nek Is -
ten a kút fe je. 

Csak a jó kö rül mé nyek kö ze pet te van okunk az öröm re? Pál apos tol az
evan gé li um hir de té se mi att bör tön ben ra bos ko dik, en nek el le né re így biz tat -
ja a Filippibeli gyü le ke zet tag ja it: „Örül je tek az Úr ban min den kor! Is mét
mon dom: örül je tek.” (Fil 4,4) Ez a le vél bör tön-le ve lek cso port já hoz tar to zik a 
Filemonhoz, a Kolossébeliekhez és az Efézusbeliekhez írt le ve lek kel együtt.
Az apos tol kö rül mé nyei el le né re is ar ra szó lít fel, hogy örül jünk az Úr ban.
Éles kont rasz tot ál lít ez zel a za va ró hely zet és ben ne lé võ öröm kö zött. Az Is -
ten be ve tett bi zo dal ma és az eb bõl fa ka dó örö me a kri ti kus idõk ben is se gí tett 
Pál nak a ki tar tás ban. 

Az örö möt a pszi cho ló gia szem szö gén át is ér de mes meg vizs gál ni. Dr. Kiss 
Fe renc Pszi cho ló gia cí mû jegy ze te az öröm tí pu sa it so rol ja fel:

„1. Az öröm, mint cél el érés. Jól si ke rült mun ka után örü lünk. Jó üz le tet kö -
töt tünk, el ér tük ve le a cé lunk. Jól si ke rült a vizs gám. 

2. Az öröm, mint vágy tel je sü lés. Örü lök, mert kap tam egy szép ru hát.
Örül a szü lõ, mert új ra együtt a csa lád. 

3. Az öröm, mint aka ra tom si ke res meg va ló sí tá sa. (Az elõb bi ket tõ kom bi -
ná ci ó ja.) Örü lök, hogy nem mu tat tam ki sér tõ dött sé ge met, bosszú sá go mat.
Örü lök, hogy nem vet ték ész re, hogy mennyi re sze ret tem vol na el men ni. 

4. Az öröm a vá lasz tott ér té kek vo nat ko zá sá ban. Örü lök, hogy ne kem lett
iga zam. Di a dal mas ko dott az igaz ság. 

5. A kár öröm. Ez az öröm nek egy olyan for má ja, amely ki zá ró lag más ra vo -
nat koz hat. Pl. örü lök, hogy meg puk kadt mér gé ben. Ér tel met len len ne és
ilyen ér zés nincs is: örü lök, hogy meg puk kad tam mér gem ben. 

6. Öröm, amely va la mi lyen tes ti ká ro so dás el mú lá sát, ki küsz öbö lé sét, eny -
hü lé sét tük rö zi. Pél dá ul be teg ség bõl va ló gyógy ulás, fáj da lom tól va ló meg -
sza ba du lás, az éh ség meg szû né sét ered mé nye zõ evés, a jól la kás, a nagy me -
leg ben eny hü lést adó hû vös he lyi ség, a fá radt ság meg szû né sé vel be ál ló pi -
hent ség, fris ses ség.

7. A sze xu á lis öröm, amely a tes ti öröm szer zés nek egy olyan faj tá ja, amely
nem va la mi lyen tes ti ká ro so dás el mú lá sa kor lép fel, de in ten zi tá sá ban nem
ma rad el a tes ti fáj da lom mö gött. 

8. Ide o lo gi kus öröm. Az öröm for rá sa Is ten. A belé ve tett hit mo ti vál ja. Az
örö möt meg le het élni úgy, mint Is ten ado má nyát.” 

Is ten Or szá gát az igaz ság, bé kes ség és a Szent lé lek ál ta li öröm jel lem zi. Az
öröm ké pes az éle tet nem fe ke tén-fe hé ren, ha nem szí nes ben lát ni. Az öröm
az, amely színt visz a szür ke hét köz nap ok ba, mint egy be ara nyoz va azo kat. 

„A va ló di örö möt ma gad te rem ted.
Nem függ a kül sõ kö rül mé nyek tõl.
Egy fo lyó áram lik ben ned és raj tad ke resz tül,
Mely az öröm üze ne tét hor doz za.
Ez az Is te ni öröm az élet egyet len cél ja.” 
          (Sri Chinmoy)

Ezek kel a so rok kal kí vá nok örö mök ben gaz dag na po kat!

Szabóné Szabó Henrietta
a Pünkösdi Teológiai Fõiskola

lelkész szakos hallgatója
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Tisztul a kép

Több, mint egyhó na pos pi he nõ után, ja nu ár 11-én meg kezd te
fel ké szü lé sét lab da rú gócsa pa tunk a ta va szi foly ta tás ra. He ti
négy edzés és egy mér kõ zés sze re pelt a prog ram ban. Edzet tünk
te rem ben, a pá lyán (amennyi re az idõ já rás en ged te), fu tot tunk
a Zagy va gá ton, va la mint a vá ros ut cá in is. Bár a lét szám sok szor
kis pá lyás csa pa té hoz ha son lí tott, és né ha már-már ki lá tás ta lan -
nak tûnt a hely zet, úgy néz ki, még is együtt ma rad a csa pat. A
rém hí rek kel el len tét ben nem iga zol tak el meg ha tá ro zó já té ko -
sa ink, csu pán mi ni má lis vál to zás tör tént a já té kos ke ret ben.
Czibak At ti la és Ko vács Sza bolcs ha za tért, elõb bi Tápiógyörgyére,
utób bi Zagy varékasra iga zolt. Dó ra Ákos úgy dön tött, be fe je zi
pá lya fu tá sát. Vissza tért a csa pat hoz a sé rü lés és mun ka he lyi el -
fog lalt ság mi att hosszú idõt ki ha gyó Sza bó Gá bor. Új fi ú nak szá -
mít Nózsi Pé ter, aki si ke res láb tol las éve ket ma ga mö gött hagy va,
most a fut ball pá lyán pró bál ko zik. Ve lünk ké szül nek, és be ve tés -
re ké szen áll nak if jú sá gi já té ko sa ink Gyõrfi Richárd és Ju hász
Márk is. 

Le ját szot tunk négy mér kõ zést a fel ké szü lés alatt.
Tiszakécskén 4-0-ás, Törtel el len 2-1-es ve re sé get szen ved tünk,
míg Jászalsószentgyörgyöt 2-0-ra, Szász ber ket 5-1-re si ke rült le -
gyõz ni. Min den kép pen meg kell em lí te ni, hogy volt olyan mér -
kõ zés, ahol ti zen egyen, cse re nél kül ját szot tunk, vagy ép pen 5-6 
ifi já té kos sal a csa pat ban áll tunk ki. Bár az elõ je lek nem a leg job -
bak, bí zunk ben ne, hogy a baj nok ság kez de té re si ke rül ren dez -
ni so ra in kat. Szük ség lesz a jó tel je sít mény re, hi szen a ta vasz
elsõ for du ló ján rög tön rang adó vár ránk. A má so dik he lye zett
Túrkevét fo gad juk ha zai pá lyán, és egy eset le ges gyõ ze lem mel
be ér nénk pont szám mal ri vá li sun kat.

Már ci u si mér kõ zé se ink:

2011.03.12. 14:30 Újszász-Túrkeve
2011.03.20. 15:00 Tiszafüred-Újszász
2011.03.26. 15:00 Újszász-Csépa

Szurmai Tibor

Élen a tartalék csapatunk

A me gyei sakk csa pat baj nok ság ta va szi sze zon ja meg kez dõ -
dött. A ne gye dik for du ló ban Mart fû együt te sé hez lá to gat tunk.
El len fe lünk a har ma dik he lyen állt, több já té kost iga zolt, így
nagy küz de lem re le he tett szá mí ta ni. Ezen a na pon na gyon jól
ját szot tunk, el len fe lünk nek esélyt sem ad va ma ga biz tos gyõ zel -

met arat tunk. Ko vács nye rõ esé lyes vég já ték ban nem koc káz ta -
tott, így a vég ered mény a ha za i ak szá má ra volt hí zel gõ.

Mart fû – Újszász II. 2,5-7,5
Gyõ zött: Ju hász, Kaló, Lõrinczy, Pász tor A., Gönczöl
Dön tet le ne zett: Gu lyás, Merena, Ko vács, Retter, Kur di.

A baj nok ság ál lá sa:

1. Újszász II. 25,5 pont, 2. Kis új szál lás II. 24 pont, 3. Jász apá ti
20,5 pont, 4.Mart fû, Kar cag II. 20 pont, 6. Törökszentmiklós 19
pont, 7. Abony II. 17 pont, 8. Túrkeve 12 pont.

Már ci us vé gén meg kez dõ dik az NB-II küz de lem so ro za ta is,
ami kor az él lo vas MTK (Bp.) lesz az ellenfél.

Szak osz tá lyunk már ci us ha vi prog ram ja:

Már ci us 6. 09 óra Me gyei csb.: 5. for du ló Újszász II.—Jász apá ti
Már ci us 12-15. Me gyei egyé ni baj nok ság Hely szín: Dam ja nich

Já nos Mú ze um Szol nok
Már ci us 20. 09 óra Me gyei csb.: 6. for du ló Újszász II.—Kar cag

II.
Már ci us 27. 10 óra NB-II csb. Újszász– MTK (Bp.)

A ha zai mér kõ zé sek szín he lye: mû ve lõ dé si ház.

Varga László

Ergométeres Tûzoltó Országos
Bajnokság

Feb ru ár 5-én Szol no kon a tûz ol tó lak ta nya sport csar no ká ban
ren dez ték a 3. Ergométeres Tûz ol tó Or szá gos Baj nok sá got. A
rend kí vü li fi zi ku mot, erõt és sok fel ké szü lést igény lõ ver seny re
az or szág 12 vá ro sá nak tûz ol tó sá gá ról ér kez tek ne ve zõk. Az
egyé ni ver seny szám ban 35 év alatt és 35 év fe let ti ka te gó ri á ban
küz döt tek a ver seny zõk. 1000 mé te res tá vot kel lett le küz de ni ük
a le he tõ leg rö vi debb idõ alatt. Négy fõs csa pa tok is ver se nyez tek. 
A csapattagok idejének összeadásával állapították meg a
sorrendet.

Az ergométer az eve zõs moz gás imi tá lá sá val a test szin te
min den je len tõ sebb izom cso port ját meg moz gat ja. A gép ki jel -
zõ je csa pá son ként és össze sít ve is meg mu tat ja töb bek közt a tel -
je sít ményt, az idõt, a meg tett tá vol sá got, a csa pás szá mot és a
felhasznált kalóriát.

A ver seny fõ ren de zõ je, Sza bó La jos tûz ol tó szá za dos (újszászi
la kos) a ver senyt szí ne sí ten dõ meg hív ta az Újszászi VVSE láb -
toll-lab dá zó it (Joó Ri chárd, Kö böl Áron, Mol nár Kris tóf, Oszlányi
Mer cé desz), akik a meg nyi tó után Fe hér Já nos ve ze té sé vel tar tot -
tak rö vid láb toll-lab da be mu ta tót. A be mu ta tó után né hány tûz -
ol tó ki pró bál ta a láb toll-lab dá zást, a láb toll-lab dá zók pe dig az
ergométert.
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Ju hász Béla FIDE mes te rünk gyö nyö rû já ték kal ver te 
mart fûi el len fe lét (Fotó: Fehér Judit)

Joó Richárd az ergométeren
(Fotó: Fehér János)



Gyermek és serdülõ idénynyitó

Feb ru ár 19-én Jánoshidán a Pe tõ fi Sán -
dor Ál ta lá nos Is ko la sport csar no ká ban a
gyer mek és ser dü lõ kor cso port ré szé re
meg kez dõ dött a 2011. évi ver seny sze zon.
Az idény nyi tó ver se nyen hét egye sü let –
Cserszegtomaj SK, Jánoshida SE,
Királyhelmec, Nagy ka ni zsa ZSE, Pusz ta -
szer PISZE, Szepetnek SE, Újszászi VVSE
– 77 után pót lás ko rú ver seny zõ je lé pett
pá lyá ra. A pusz ta sze ri ek el sõ al ka lom mal
in dul tak a nem rég meg ala kí tott egye sü le -
tük szí ne i ben. 

A gye re kek nagy lel ke se dés sel ját szot -
tak. A ser dü lõ kor cso port ban a lát vá nyos
já ték ele me ket, a tal pa lást és az ol ló zást is
egy re töb ben al kal maz ták. Az újszászi
után pót lás jól kezd te a 2011-es évet. A
nyolc ból hét ver seny szá mot meg nyer tek
az ÚVVSE gyer mek és ser dü lõ ver seny -
zõi. Az ara nyak mel lé még négy ezüst és
há rom bronz ér met is nyer tek. Egyé ni leg
ki emel ke dõ tel je sít ményt nyúj tott Far kas
Ba lázs, Baláti Már ton és Oszlányi Mer cé -
desz. Õk egyé ni ben és hár mas ban is
arany ér me sek let tek.

Ered mé nyek:

Gyer mek fiú egyé ni (31): 1. Far kas Ba -
lázs, 2. Barta Mar tin, dön tõ: 11-7, 11-13,
11-6, 3. Kanálos II. Ró bert, 7. Fa ra gó Ró -
bert.

Gyer mek fiú hár mas (10): 1. Barta Mar -
tin, Becskereki Lász ló, Far kas Ba lázs, 2.
Fa ra gó Ró bert, Kanálos II. Ró bert,
Remecz At ti la, dön tõ: 15-11, 15-6, 6. Ko -
vács Ger gõ, Mol nár Ger gõ, Zele Ri chárd,

9. Ke nye res Lí via, Tá las Ger gõ, Vidák Fe -
renc, 10. Mol nár Dá ni el, Nagy Pé ter, Suki
Ró bert.

Gyer mek le ány egyé ni (9): 3. Csák Vi -
vi en és Hornyák Er zsé bet, 5. Ézsiás Zsó -
fia, 6. Ke nye res Lí via, 7. Ézsiás Fan ni, 8.
Czétényi Kla u dia.

Gyer mek le ány hár mas (2): 1. Csák Vi -
vi en, Ézsiás Fan ni, Hornyák Er zsé bet, 2.
Czétényi Kla u dia, Ézsiás Zsó fia, Ke nye -
res Lí via. Dön tõ: 15-4, 15-8.

Ser dü lõ fiú egyé ni (25): 1. Baláti Már -
ton (Újszászi VVSE), 2. Ba ra nyai Benett
(Nagy ka ni zsa ZSE), dön tõ: 12-10, 11-9, 5.
Kanálos Ró bert, 8. Raffael Csa ba.

Ser dü lõ fiú hár mas (8): 1. Ágo tai Oli -
vér, Baláti Már ton, Mol nár Kris tóf
(Újszászi VVSE), 2. Hor váth At ti la,
Magyarósi Mar cell, Mol nár Ri chárd, Tóth 
Mar cell (Cserszegtomaj SK), dön tõ: 15-11, 
11-15, 17-15. 4. Far kas Mar tin, Ko vács Ala -
dár, Szarvák Krisz ti án, 6. Bérczes Ró bert,
Kanálos Ró bert, Raffael Csa ba, 8. Bábosik
Ádám, Szarvák Zsolt, Zsákai Mi lán.

Ser dü lõ le ány egyé ni (12): 1. Oszlányi
Mer cé desz (Újszászi VVSE), 2. Ud va ri
Bog lár ka (Cserszegtomaj SK),dön tõ: 11-9, 
11-13, 11-6. 6. Szacskó Ágo ta, 7.
Becskereki Ni ko lett, 8. Tû ri Ale xand ra.

Ser dü lõ le ány hár mas (4): 1.
Becskereki Ni ko lett, Oszlányi Mer cé desz, 
Tû ri Ale xand ra (Újszászi VVSE), 2. Bagos
Vik tó ria, Bottyán Ró zsa, Mucza Szil via,
Szacskó Ágo ta (Újszászi VVSE).

Jó kezdés
Jánoshidán

Feb ru ár 26-án nagy me zõny, nyolc egye -
sü let – Borjád SE, Cserszegtomaj SK,
Jánoshida SE, Királyhalom, Királyhelmec, 
Nagy ka ni zsa ZSE, Szepetnek SE, Újszászi
VVSE – 100 ver seny zõ je lé pett pá lyá ra
Jánoshidán a Pe tõ fi Sán dor Ál ta lá nos Is -
ko la sport csar no ká ban a 2011. év hi va ta los 
idény nyi tó ranglista versenyén.

Si ke re sen kez dõ dött az év az Újszászi
VVSE fel nõtt láb toll-lab dá zói szá má ra. Az 
idény nyi tón két elsõ, négy má so dik és
négy har ma dik he lye zés sel el sõk let tek az 
éremtáblázaton.

Az elõ zõ év leg jobb ja i nak dí ja zá sa
után a fér fi ak nál 20, a nõk nél 9 hár mas
kezd te meg a mér kõ zé se ket. Az újszászi
csa pat ból több vá lo ga tott hi ány zott. Bo -
ros Pé ter be teg ség, Nózsi Pé ter mun ka he -
lyi el fog lalt ság mi att nem vett részt a ver -
se nyen. Var ga Ri ta szep tem ber óta ösz -
tön dí jas ként Vi et nam ban él, Ka pás Ág -
nes pedig nemrégiben utazott hosszabb
idõre Angliába.

A nõi ver seny ben az új össze ál lí tá sú
újszászi csa pa tok nem tud ták meg aka dá -
lyoz ni az egy re erõ tel jes eb ben ját szó
borjádiak gyõ zel mét. Meg kel lett elé ged -
ni ük az ezüst és a bronz érem mel. A dön -
tõ ben Darnai Ad ri enn, Far kas Mart ina,
Heinek Amáta, Merk Gréta (Borjád SE) –
Oszlányi Mer cé desz, Sza bó Nó ra, Var ga
Rita (Újszászi VVSE) 21-14, 21-17.

A har ma dik he lyért Eperjessy Zsó fia,
Ézsiás Kit ti, Joó Anett, Makai Gréta
(Újszászi VVSE) – Or bán Ni ko lett,
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Skornyák Szil via, Szé les Kit ti
(Cserszegtomaj SK) 15-7, 16-14. 7. Bata
Krisz ti na, Gu lyás Ad ri enn, Kaszonyi Vik -
tó ria. 8. Barta Pet ra, Kur di Krisz ti na, Tóth
Virág, Varga Frida.

A fér fi ak nál a fel sõ ágon a no vem ber -
ben baj no ki cí met szer zõ, de a rang lis tán
csak ne gye dik he lye zett Herczegh Gá bor, 
Szûcs Ger gely, Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE) ju tott a dön tõ be. A fi ná lé ig
Királyhelmec Köl tõ 21-17, 21-9, Nagy ka -
ni zsa Hu szár 22-20, 21-13, majd a 2010.
évi Eu ró pa-baj nok és rang lis ta el sõ Arany 
Bá lint, Hartai At ti la, Ta kács End re (Nagy -
ka ni zsa ZSE) 21-19, 21-13 vol tak az ál do -
za ta ik. Az al só ágon Becskereki Sán dor,
Kur di Gá bor, Tóth Ger gõ, Tóth Ro land
(Újszászi VVSE) küz döt tek a leg job ban.
Elõ ször az Újszász Csák hár mast ver ték
könnye dén 21-8, 21-5-re, majd há rom
játsz má ban meg le pe tés gyõ zel met arat -
tak a borjádi csa pat el len. 21-16, 18-21,
21-19. A vég já ték ba ju tá sért Újszász Kö -
böl el len vív tak nagy csa tát. 18-21, 21-17,
21-18. A döntõre azonban már elfáradtak.
Herczeghék könnyen nyertek 21-11,
21-11-re. 

A har ma dik he lyért Arany Bá lint,
Hartai At ti la, Ta kács End re (Nagy ka ni zsa
ZSE) – Harsányi Zol tán, Joó Ri chárd, Kö -
böl Áron (Újszászi VVSE) 15-11, 15-7.

6. Bo gár Lász ló, Kéz ér Zsolt, Sven
Henneböle, 12. Fe hér Já nos, Kaizer Ákos,
Kanálos Cs. Ró bert, Mol nár Kris tóf, 13.
Csák Dá vid, Duka Oli vér, Kanálos Lász ló, 
14. Kanálos Júlió, Kanálos Fe renc,
Kanálos József. 

A 28 nõi egyé ni zõ ver se nye haj na li
ket tõ ig, a 64 fér fié haj na li há ro mig tar tott.
A nõk nél Darnai Ad ri enn (Borjád SE)
nyert (21-19, 21-18) az elõ dön tõ ben klub -
tár sát, Far kas Mart inát nagy mér kõ zé sen
(22-20, 19-21, 21-15) bú csúz ta tó újszászi
Joó Anett el len. Vég ered mény: 1. Darnai
Ad ri enn (Borjád SE), 2. Joó Anett
(Újszászi VVSE), 3. Vá gó Hen ri ett
(Újszászi VVSE) és Far kas Mart ina
(Borjád SE). 5. Eperjessy Zsó fia, 7. Makai
Gréta, 8. Ézsiás Kitti.

A fér fi ak nál két újszászi, Tóth Gá bor és 
Herczegh Gá bor dön tõ zött. Az elõ dön tõ -
ben Tóth Gá bor – vi szony lag könnye dén
– régi ri vá li sát, Hartai At ti lát (Nagy ka ni -
zsa ZSE) bú csúz tat ta. (21-17, 21-12) A jól
ját szó Herczegh éle té ben elõ ször nyert
Kleics Dá vid (Borjád SE) el len. (24-22,
21-13.) A dön tõ ben Tóth Gá bor kez dett
job ban. Herczegh Gá bor azon ban
15-10-rõl for dí tott, és 21-19-re nyer te az
elsõ játsz mát. A má so dik ban Tóth na -
gyobb se bes ség re kap csolt, és 21-7-re gá -
zol ta el len fe lét. A dön tõ szett ben is õ volt
a jobb. 21-13. Vég ered mény: 1. Tóth Gá -
bor (Újszászi VVSE), 2. Herczegh Gá bor
(Újszászi VVSE), 3. Hartai At ti la (Nagy ka -
ni zsa ZSE) és Kleics Dávid (Borjád SE). 8.
Bogár László.

Fehér János

Díjátadó 2010
legjobbjainak

A ha gyo má nyok nak meg fe le lõ en feb ru -
ár 26-án a jánoshidai idény nyi tó ver se -
nyen ve het ték át 2010. évi ered mé nye i -
kért dí ja i kat az év já té ko sai, a korcsopor -
tok leg jobb jai és a ver seny szá mon kén ti
rang lis ta el sõ há rom he lye zett jei. A kor -
cso port ok leg jobb jai hím zett me le gí tõ fel -
sõt, a rang lis ta dí ja zot tak pe dig kis ser le -
ge ket és em lék tár gya kat kap tak. Az

újszásziak kö zül so kan ke rül tek a dí ja zot -
tak közé.

2010 leg jobb jai

Az év já té ko sai

Fel nõtt fér fi: Tóth Gá bor 

If jú sá gi le ány: Joó Anett 

Ser dü lõ le ány: Gu lyás Ad ri enn 

Sze ni or nõ: Nagy Zoltánné 

Sze ni or fér fi: Fe hér Já nos

Ranglista gyõz te sek és he lye zet tek

Fér fi hár mas
2. Bo gár Lász ló, Bo ros Pé ter, Kéz ér

Zsolt, Nózsi Pé ter
Fér fi pá ros
1. Bo ros Pé ter, Nózsi Pé ter
Fér fi egyé ni 
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Újszászi arany és ezüstérem az idénynyitón
(Fotó: Fehér János)

2010-ben az év lábtoll-labdázói Tóth Gábor (Újszászi VVSE)
és Farkas Martina (Borjád SE)

(Fotó: Fehér János)



1. Tóth Gá bor
2. Her ceg Gá bor
Nõi hár mas
1. Ka pás Ág nes, Makai Gréta, Sza bó

Nó ra, Var ga Ri ta
2. Ágos ton Re be ka, Ézsiás Kit ti, Gaz -

dag Vik tó ria, Joó Anett, Vágó Hen ri ett 
Nõi pá ros
2. Joó Anett, Vá gó Hen ri ett
3. Ézsiás Kit ti, Gaz dag Vik tó ria
Nõi egyé ni 
1. Joó Anett
Ve gyes pá ros
1. Tóth Gá bor, Ka pás Ág nes

2. Herczeg Gá bor, Ézsiás Kit ti

3. Szûcs Ger gely, Vá gó Hen ri ett.

Asztalitenisz

Ja nu ár vé gén meg kez dõ dött a me gyei
asz ta li te nisz csa pat baj nok ság. Az óta már
négy for du lót tel je sí tet tek a csa pa tok. A
ha zai mér kõ zé se ket a tor na csar nok zsú -
folt sá ga mi att a kö zép is ko la tor na ter mé -
ben ját szot ták a csa pa tok.

10. for du ló 

Újszászi VVSE I. – Újszászi VVSE II.
13-5
Pont szer zõk: Ko vács Szi lárd 4, Ve res

Zol tán 3, Nagy Je nõ I. 2, Nagy Je nõ Oli vér 
2, Ko vács Szilárd-Veres Zol tán pá ros 1,
Nagy Je nõ I.–Nagy Je nõ Oli vér pá ros 1.
ill. Padányi Be á ta 3, Hortobágyiné
Stejszkál Éva 2.

11. for du ló

Újszászi VVSE I. – Ti sza fü re di
Pinpongbarátok SE 16-2
A lis ta ve ze tõ el len Ko vács Szi lárd nyert

két mér kõ zést

Újszászi VVSE II. – Jász apá ti VSE 13-5 
Az újszászi pont szer zõk:

Hortobágyiné Stejszkál Éva 4, Nagy Je nõ
II. 4, Ba kó Ist ván 3, dr. Sütõné Árkosi
Andrea-Bakó Ist ván pá ros 1,
Hortobágyiné –Nagy Je nõ II. pá ros 1.

12. for du ló

Ház szé pí tõk Kis új szál lás SE –Újszászi
VVSE I. 13-5
Újszászi pont szer zõk: Ko vács Szi lárd

2, Ve res Zol tán 1, Kiss –Nagy Je nõ I. pá ros 
1, Ko vács Szilárd-Veres Zol tán páros 1.

Ti sza fü re di Pinpongbarátok SE –
Újszászi VVSE II. 17-1
Padányi Be á ta sze rez te az újszászi csa -

pat be csü let pont ját.

13. for du ló 

Újszászi VVSE I – Jászárokszállás VSE
14-4
Pont szer zõk: Kiss Bé la 4, Ko vács Szi -

lárd 4, Nagy Je nõ I. 3, Nagy Je nõ Oli vér 1,
Kiss Bé la –Ko vács Szi lárd pá ros 1, Nagy
Je nõ I.-Nagy Je nõ Oli vér páros 1.

Újszászi VVSE II. – Ti sza fü re di Asz ta li -
te nisz SE 18-0 (já ték nél kül)
Az el len fél nem ér ke zett meg

Újszászra.
Az I. csa pat 20 pont tal a má so dik, a II.

csa pat 11 pont tal a he te dik he lyen áll.

XVII. Városi
Teremlabdarúgó

Bajnokság
Rájátszás I. for du ló 2011. feb ru ár 5.

No Fear – Bervill 6-3 (3-3)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Szurmai Ti bor 4, Petrik Pé -

ter 1, Szentpéteri Ti bor 1. ill. Fo dor Csa ba
1, Turza Krisz ti án 1, Var ga Krisz ti án 1. 

Ti zen ket te dik mér kõ zé sén meg sze rez -
te elsõ gyõ zel mét a No Fear.

Meg le pe tés FC – All Star 10-1 (3-1)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Suki Lász ló 3, Suké Zsig -

mond 2, Kál lai Pisz ke Krisz ti án 2, ifj. Suki
Bé la 2, Bagi La jos 1. ill. Nagy Ádám 1. 

Ki ál lít va utánrúgásért Far kas Már ton
(Meg le pe tés FC) 5 perc re.

Sza lag ava tó mi att hi á nyoz tak az All
Star gól lö või

Orange – AS Coma 3-1 (2-0)
Já ték ve ze tõ: Leitman At ti la
Gól lö võk: Far kas Gá bor 1, Sipos Zsolt

1, Szádeczki Zol tán 1. ill. Föl di Ger gõ 1. 
Há rom po tyá val nyert az Orange.

Ke se lyûk – Régi Csi bé szek 6-5 (1-2)
Já ték ve ze tõ: Leitman At ti la
Gól lö võk: Szûcs Jó zsef 3, Szarvák Nor -

bert 2, Rézsó Ta más 1. ill. Czibak Ti bor 3,
Csi kós Vik tor 1, Puzsoma Jó zsef 1. 

Ki ál lít va Ma jor Lász ló 2 perc re.
Puzsoma Jó zsef tá vo li bom bá já val és

Czibak Ti bor csel so ro zat utá ni gól já val a
Ré gi Csi bé szek sze rez ték meg a ve ze tést.
0-2. Az el sõ fél idõ vé gén Szarvák Nor bert
szépített. (1-2)

A má so dik fél idõ ben Szûcs Jó zsef két
gól já val for dí tot tak a Ke se lyûk. 3-2. Ez -
után a kö zön ség hang or kán ja köz ben fel -
vált va es tek a gó lok. Czibak Ti bor 3-3.
Szarvák Nor bert 4-3. Csi kós Vik tor 4-4.
Szûcs Jó zsef 5-4. Czibak Ti bor 5-5. A vég -
ered ményt Rézsó Ta más állította be: 6-5.

Real Spedíció – Build & Job 8-4 (4-1)
Já ték ve ze tõ: Leitman At ti la
Gól lö võk: Szilvási Fe renc 3, Bez zeg

Lász ló 3, dr. Ka to na Kár oly 1, Mol nár
And rás 1. ill. Gódor Ti bor 3, Pomázi Já nos
öngól 1. 

Vég leg ki ál lít va a já ték ve ze tõ meg sér -
té sé ért Pán ti Pé ter (Build & Job).

Jó tá ma dó já té ká val és ön fel ál do zó vé -
de ke zé sé vel nyert a Real a lis ta ve ze tõ el -
len, amely nek já té ko sai és ve ze tõi sport -
sze rût le nül vi sel ték a váratlan vereséget.

Vál to zott a baj nok ság él cso port ja. A
Ke se lyûk át vet ték a ve ze tést. 2. Orange,
3. Build & Job.

Rájátszás II. for du ló 2011. feb ru ár 6.

Gu ri ga FC – All Star 12-1 (3-0)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Nagy And rás 5, Gál Krisz ti -

án 4, Se bõk Lász ló 2, Drá vai Ist ván 1. ill.
Bí ró Ádám 1. 

Fö lé nye sen nyert a Gu ri ga FC.
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Meg le pe tés FC – No Fear 15-0 (6-0)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Suké Zsolt 6, Bagi La jos 3,

Far kas Már ton 2, ifj. Suki Bé la 2, Suki Bé la
1, Suki Lász ló 1. 

A vé gé re szét esett a No Fear.

Build & Job – Régi Csi bé szek 13-3 (5-2)
Já ték ve ze tõ: Markóth Ist ván
Gól lö võk: Gódor Ti bor 8, Lécz Zol tán

4, Ko vács György 1. ill. Csi kós Je nõ 2,
Puzsoma Jó zsef 1.

A Build felül, a Régi Csi bé szek alul -
múl ta az elõ zõ napi já té kát.

Ke se lyûk –AS Coma 9-7 (3-3)
Já ték ve ze tõ: Markóth Ist ván
Gól lö võk: Lé vai Nor bert 3, Ma jor Lász -

ló 2, Szarvák Nor bert 2, Szûcs Jó zsef 2. ill.
Tiger Lász ló 3, Szi ta Já nos 2, Barta Ta más
1, ifj. Nagy Gábor 1. 

Ki ál lít va Tiger Lász ló 2 perc re.
Szög let utá ni szem fü les Szûcs Jó zsef

gól lal kez dõ dött a mér kõ zés, majd
Szarvák Nor bert nö vel te két gól ra a Ke se -
lyûk elõ nyét. Tiger Lász ló két ta lá la tá val
egyen lí tett az AS Coma, sõt Barta Ta más
szép fe je sé vel a ve ze tést is meg sze rez te.
(2-3). Szarvák Nor bert egyen lí tett. (3-3). A 
má so dik fél idõ ele jén Tiger ré vén újra az
AS Coma ve ze tett. (3-4). Ez után a Ke se -
lyûk per cei kö vet kez tek, és 9-5-ig meg
sem álltak. A végén szépített az AS Coma.

Orange – Real Spedíció-Úttörõpark 8-3
(7-1)
Já ték ve ze tõ: Markóth Ist ván
Gól lö võk: Hartyányi Dá ni el 2, Ve res

Zol tán 2, Zsigray Csa ba 2, Sipos Zsolt 1,
Szádeczki Zol tán 1. ill. dr. Ka to na Kár oly
1, Mol nár And rás 1, Var ga István 1. 

A tar ta lé kos Real nem tud ta meg is mé -
tel ni elõ zõ napi jó já té kát.

Rá ját szás III. for du ló 2011. feb ru ár 12.

Bervill – Meg le pe tés FC 7-7 (4-3)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Var ga Krisz ti án 3, Herczeg

Csa ba 1, Fo dor Csa ba 1, Nagy Ist ván 1,
Turza Krisz ti án 1. ill. Suki Bé la 2, Suki
Zsolt 2, Far kas Már ton 1, Karczagi Krisz ti -
án 1, Suki László 1. 

6-3-ra ve ze tett a Bervill. A vé gén örül -
he tett a dön tet len nek.

Gu ri ga FC – No Fear 13-4 (7-1)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Nagy And rás 6, Gál Krisz ti -

án 4, Se bõk Lász ló 2, Kiss Ró bert 1. ill.
Szurmai Ti bor 3, Dombai And rás 1.

A ru ti nos já ték gyõ zel me a szer ve zet -
le nül ját szó No Fear ellen. 

AS Coma –Build & Job 6-0 (já ték nél -
kül)
A rá ját szás I. for du ló já ban a Real

Spedíció – Build & Job meccs után a Build
& Job csa pat ve ze tõ je in zul tál ta a mér kõ -
zés já ték ve ze tõ jét. Tet té ért sem já té kos -
ként, sem csa pat ve ze tõ ként, sem né zõ -
ként egy évig nem ve het részt a Vá ro si
Tor na csar nok ren dez vé nye in. A baj nok -
esé lyes csa pat já té ko sai ezt a dön tést nem
fogadták el, és nem játszották le a
mérkõzést.

Ke se lyûk –Orange 10-2 (2-0)
Já ték ve ze tõ: Fel föl di Ist ván 

Gól lö võk: Szûcs Jó zsef 3, Konka Ta más 
2, Ban ka Alex 1, Ju hász Márk 1, Lé vai
Nor bert 1, Rézsó Ta más 1, Szarvák Nor -
bert 1. ill. Rehák Ti bor 1, Sipos Zsolt 1.

Ki ál lít va 2 perc re: Rézsó Ta más, ill.
Hartyányi Dá ni el.

A dön tõ vé elõ lé pett mér kõ zé sen 15
per cig nem esett gól. Szarvák Nor bert és
Szûcs Jó zsef gól ja i val a Ke se lyû ké volt az
el sõ fél idõ. A má so dik ban is a szer ve zet -
teb ben ját szó Ke se lyûk irá nyí tot ták a
mér kõ zést, és fö lé nye sen nyer tek. A há -
rom év ki ha gyás után vissza té rõ
„féllábbú” Szûcs Jó zsef három gólt rúgott.

Real Spedíció – Régi Csi bé szek 12-8
(4-4)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

Gól lö võk: Szilvási Fe renc 5, Bez zeg
Lász ló 2, dr. Ka to na Kár oly 2, Pomázi Já -
nos 2, Bez zeg Ben ce 1. ill. Czibak Ti bor 2,
Csi kós Je nõ 2, Puzsoma Jó zsef 2, Czibak
An tal 1, Var ga Ist ván öngól 1. 

Sok csel, sok gól a két szé pen ját szó
csa pat mér kõ zé sén.

Rájátszás IV. for du ló 2011. feb ru ár 19.

Bervill – Gu ri ga FC 9-5 (4-3)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Rabnecz Ist ván 3, Herczeg

Csa ba 2, Sipos Nor bert 2, Nagy Ist ván 1,
Se bõk Ro land 1. ill. Nagy And rás 2,
Drávucz Ró bert 1, Gál Krisz ti án 1, Tóth
István 1.

Az új ka pus – Fe jes Sán dor – bra vú ros
vé dé se i vel gyõ zel met ho zott a Bervillnek.

No Fear – All Star 6-5 (5-3)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Barta Fe renc 2, Szurmai Ti -

bor 2, Szentpéteri Ti bor 1, Zanócz Pé ter 1.
ill. Bí ró Ádám 2, Ecsédi La jos 2, Láz ár
Krisz ti án 1.

Vissza vá gott a No Fear az alap sza kasz -
ban el szen ve dett ve re sé gért. Barta Fe renc
két nagy gól lal já rult hoz zá a
gyõzelemhez.
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Régi Csi bé szek – AS Coma 7-4 (3-2)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Czibak Ti bor 3, Csi kós Je nõ

3, Czibak An tal 1. ill. Szi ta Já nos 2, Barta
Ta más 1, Var ga Dávid 1.

Csi kóst és Czibakot nem tud ták tar ta ni 
az AS Coma vé dõi.

Orange – Build & Job 6-0 (já ték nél kül)

Ke se lyûk – Real Spedíció 8-5 (2-1)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Csá bi Lász ló 2, Konka Ta -

más 2, Szûcs Jó zsef 2, Lé vai Nor bert 1,
Szarvák Nor bert 1. ill. Bez zeg Lász ló 3,
Bez zeg Ben ce 1, dr. Ka to na Károly 1. 

Gyõ zött, és meg sze rez te ötö dik baj no -
ki cí mét a Ke se lyûk. Csá bi Lász ló két gól lal
ün ne pel te kis lá nya, Lu ca Sá ra születését.

Rá ját szás V. for du ló 2011. feb ru ár 26.

Bervill – All Star 10-0 (5-0)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Sipos Nor bert 3, Fo dor Zsolt 

2, Rabnecz Ist ván 2, Herczeg Csa ba 1,
Nagy Ist ván 1, Turza Krisz ti án 1. 

A baj nok ság vé gé re be le len dült a
Bervill.

Gu ri ga FC – Meg le pe tés FC 5-0 (5-0)
Já ték ve ze tõ: Mo zsár Ger gely
Gól lö võk: Nagy And rás 2, Gál Krisz ti -

án 1, Kiss Ró bert 1, Tóth Ist ván 1. 
Nyert, és az „al só ház” a leg jobb já nak

bi zo nyult a Gu ri ga FC.

Ré gi Csi bé szek– Orange 6-6 (3-1)
Já ték ve ze tõ: Mo zsár Ger gely
Gól lö võk: Czibak Ti bor 5, Csi kós Je nõ

1. ill. Kaló Zsolt 3, Zanócz Bé la 2, Far kas
Gá bor 1. 

A Ré gi Csi bé szek nek a dön tet len is
elég volt a har ma dik he lye zés hez.

Real Spedíció-Úttörõpark – AS Coma
14-5 (7-3)
Já ték ve ze tõ: Mo zsár Ger gely
Gól lö võk: Szilvási Fe renc 6, Bez zeg

Lász ló 3, dr. Ka to na Kár oly 3, Pomázi Já -
nos 2. ill. Szi ta Já nos 3, ifj. Nagy Gá bor 1,
Sza bó Károly 1. 

Gól pa rá dét ren de zett a Real a baj nok -
ság utol só mér kõ zé sén.

Ke se lyûk –Build & Job 6-0 (já ték nél -
kül)

A Build & Job har mad szor nem állt ki.
Ered mé nyei tör lés re ke rül nek.

A XVII. Városi
Teremlabdarúgó Bajnokság

végeredménye
1. Keselyûk 13 12 – 1 128-44 +84 36
2. Orange 13 10 1 2 78-52 +26 31
3. Régi Csib. 13 7 1 5 93-75 +18 22
4. Real-Úttörõ. 13 7 – 6 105-77 +28 21
5. AS Coma 13 6 2 5 70-61   +9 20
6. Guriga FC 13 6 1 6 79-66 +13 19
7. Meglep. FC 13 4 2 7 69-86 –17 14
8. Bervill 13 3 4 6 56-64   –8 13
9. No Fear 13 2 2 9 59-105 –46  8
10. All Star 13 1 1 11 40-147 –107  4

* A Build & Job eredményei tö röl ve.

XIII. Szenior
Teremlabdarúgó

Bajnokság
IX. for du ló 2011. feb ru ár 6.

Loksi – Or da sok 3-3 (3-3)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Du dás Zol tán 2, Szûcs Zsolt

1. ill. Far kas Fe renc 1, Fe hér vá ri Zol tán 1,
Szakter Ti bor 1. 

A II. fél idõ ben nagy fö lény ben vol tak
az Or da sok, de Ba logh Barna bra vúr ja i val
a tar ta lé ko san ki ál ló, ve te rá nok kal ki egé -
szí tett Loksi meg véd te kapuját a góltól.

Real Spedíció – Ba rá tok 7-2 (3-2)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Bez zeg Lász ló 2, Szi ta Já nos

2, Vi o la Kál mán 2, Pomázi Já nos 1. ill. Ju -
hász Ist ván 1, Rácz Ágos ton 1. 

Ki ál lít va Õze Gá bor ke ze zé sért, Ju hász 
Ist ván buk ta tá sért 2-2 percre.

So ká ig el len áll tak a meg erõ sö dött Ba -
rá tok.

Piac Kft. – Hajduk 4-1 (2-0)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Konka Csa ba 3, Rézsó Ta -

más 1. ill. Kiss Fe renc 1. 
Ne héz gyõ ze lem.

X. for du ló 2011. feb ru ár 13.

Hajduk – Or da sok 7-1 (1-0)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Kár pá ti Zol tán 2, Kiss Fe -

renc 2, Tiger Lász ló 2, Far kas Fe renc ön -
gól. ill. Pálfalvi Lász ló 1.

Szo ros elsõ fél idõ után biz to san nyert a 
baj nok ság bronz ér me se.

Ba rá tok – Loksi 7-4 (3-1)
Já ték ve ze tõ: Mo zsár Ger gely
Gól lö võk: Ju hász Ist ván 3, Rácz Ágos -

ton 2, Sza bó Mi hály 2. ill. Szom bat Zol tán
4.

Gyõ ze lem mel zárt a meg erõ sö dött Ba -
rá tok csa pa ta.

Real Spedíció – Piac Kft. 5-3 (2-1)
Já ték ve ze tõ: Mo zsár Ger gely
Gól lö võk: Ju hász At ti la 2, Bez zeg

László1, Pe tõ Bé la 1, Nagy Zol tán 1. ill.
Kol lár Ta más 1, Mérész Zol tán 1, Va sas
László 1. 

Ki ál lít va a já ték ve ze tõ meg sér té sé ért
vég le ge sen Vigh Gá bor (Piac Kft.). 

A baj nok ság utol só mér kõ zé se dön tött
a baj no ki cím rõl. A mér kõ zés meg kez dé -
se elõtt a Piac Kft. volt ked ve zõbb hely zet -
ben. Már dön tet len nél is az övék a baj no -
ki ser leg. A Real Spedíció csak gyõ ze lem -
mel védhette meg elsõségét.

Mind két csa pat ból meg ha tá ro zó já té -
ko sok hi á nyoz tak. A Piac Kft-bõl Rézsó Ta -
más és Birinyi Ti bor, a Real Spedícióból
Szilvási Fe renc. Nagy iram ban kez dõ dött a 
mér kõ zés. A ve ze tést Va sas Lász ló szög let
utá ni gól já val a Piac Kft. sze rez te meg.
Bez zeg Lász ló gyor san vá la szolt. Vi o la
Kálmán-Juhász At ti la ak ció vé gén Ju hász
At ti la bom bá zott a ka pu ba. 2-1. Az elsõ

fél idõ Real elõnnyel ért vé get. A má so dik
fél idõ ele jén egy ka pus ról, ka pu fá ról
ide-oda pat to gó lab dát Kol lár Ta más fe jelt
a há ló ba, majd Mérész Zol tán lõtt nagy
gólt. A Piac Kft. 3-2-es elõ nyé nél úgy tûnt, 
hogy nem tud for dí ta ni a Real, és a Piac
Kft. lesz a baj nok. 6-7-perccel a be fe je zés
elõtt vissza rán tá sért Vígh Gá bor 2 per ces
ki ál lí tást ka pott, a hoz zá fû zött kom men -
tár ját a já ték ve ze tõ vég le ges ki ál lí tás sal
dí jaz ta. Em ber elõny ben a Real Spedíció
Ju hász At ti la ré vén egyen lí tett, majd Petõ
Béla gól já val a ve ze tést is meg sze rez te. A
Piac Kft. nagy erõ vel küz dött az egyen lí -
té sért, még ka pu sa, Szaszkó Csa ba is elõ re -
ment gólt rúg ni. Az üre sen ma radt ka pu -
ba a másik kapus, Nagy Zoltán ívelte a
mérkõzés utolsó gólját. 5-3.

Be fe je zõ dött a baj nok ság. A díj át adás
feb ru ár 27-én a 9 óra kor kez dõ dõ a VIII.
Sze ni or Újszász Kupán lesz.

A XIII. Sze ni or Te rem lab da rú gó Baj nok -
ság vég ered mé nye

1. Real Sped. 10 9 – 1 110-50 +60 27
2. Piac Kft. 10 8 1 1 83-38 +45 25
3. Hajduk 10 5 1 4 59-51 +8 16
4. Loksi 10 2 1 7 58-88 –30 7
5. Ordasok 10 2 1 7 45-101 –56 7
6. Barátok 10 2 – 8 48-75 –27 6

III. Veterán
Teremlabdarúgó

Bajnokság

IX. for du ló 2011. feb ru ár 6.

Szunnyogók – Nye ret len nyer te sek 9-3
(5-2)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Gregor Jó zsef 4, Haj dú Gyu -

la 2, Ka sza Jó zsef 2, Szarvák Já nos 1. ill.
Mol nár Bé la 1, Sza bó Já nos 1, Tóth Imre 1.

A vé gé re el fá rad tak a lel kes Nye ret len
nyer te sek.

X. for du ló 2011. feb ru ár 13.

Szunnyogók – Nye ret len nyer te sek 11-6 
(4-4)
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
Gól lö võk: Szarvák Já nos 6, Gregor Jó -

zsef 3, Ka sza Jó zsef 2. ill. Sza bó Já nos 3,
Czakó La jos 1, Sza bó Im re 1, Tóth Imre 1.

Sza bó Já nos gól ja i val 4-3-ra és 5-4-re is
ve zet tek a Nye ret le nek, de a gól lö võ lis ta
el sõ há rom he lye zett je fel vált va rúg ta ne -
kik a gó lo kat, és az utol só mér kõ zés is
Szunnyogók gyõzelemmel ért véget. 

A III. Ve te rán Te rem lab da rú gó Baj nok -
ság vég ered mé nye

1. Szunnyogók 10 9 – 1 91-44 +47 27
2. Nyeretlen ny. 10 1 – 9 44-91 –47 3
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Orvosi ellátás

Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer -
da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Ren de lé si idõ vál to zás!
A gyer mek or vos pén te ki ren de lé si

ide je 2010. no vem ber 24-tõl meg vál to -
zott.

A ren de lé si idõ 13-16 órá ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -
ban, 15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út
1. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig. 

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.

13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok: 
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Anyakönyvi hírek
Akiknek örülünk (újszülöttek):

Csá bi Lász ló – Me zõ Éva: 
Lu ca Sá ra ne vû gyer me ke;

Gudics Fe renc – Nagy Már ta: 
Bi an ka ne vû gyer me ke;

Zachar Csa ba – Feind Eri ka: 
Ni ko lett ne vû gyer me ke

Akiknek gratulálunk
(házasságkötés):

Tarcsa Zsolt – Nagy Ma ri an na

Akiktõl búcsúzunk (elhunytak):

Luk ácsi Meny hért 83 éves,
Zrí nyi út 12.

Csák Kár oly 55 éves, 
Akác fa út 90.

Geri Já nos 80 éves, 
Szi get vá ri út 18.

Hamarosan indul!

A Ka masz – Ta nya Gyer mek és If jú -
sá gi Egye sü let fenn tar tá sá ban
mûködõ

Fo gya té ko sok Nap pa li In téz mé -
nye (Szol nok, Nyúl u. 2. szám alatt
(alap te rü let 233 m2).

Szol gál ta tá sunk el sõd le ges cél ki tû -
zé se, hogy se gít sé get nyújt sunk azok -
nak a csa lá dok nak, ahol fo gya ték kal
élõ – moz gás szer vi, ér zék szer vi, ér tel -
mi sé rült, il let ve autista tan kö te le zett -
ség ének eleget tett fiatal felnõtt él.

A fi a ta lok fo ga dá sa ott hon lé võk
ese té ben azon nal, is ko lát lá to ga tó vég -
zõs fi a ta lok ese té ben az is ko lai tan év
be fe je zé sét kö ve tõ nap, il let ve egyéni
igény szerint.

Szol gál ta tá sa in kat az igény be ve võ ko -
rá nak, egész sé gi ál la po tá nak, ké pes sé ge i -
nek és egyé ni adott sá ga i nak fi gye lem be vé -
te lé vel szervezzük:

– fej lesz tõ, szin ten tar tó fog lal ko zá -
sok, il let ve al ko tó ké pes ség, te het ség
kipróbálása

– kö zös sé gi te vé keny sé gek szer ve -
zé se (ki rán du lá sok, kul tu rá lis prog ra -
mok, mo zi-, múzeumlátogatás)

– te rá pi ás jel le gû kéz mû ves fog lal -
ko zás, ze ne te rá pia

– szel le mi és szó ra koz ta tó te vé -
keny sé gek (ol va sás, fel ol va sás, tár sas-,
fej tö rõ kártyajátékok

– ak ti vi tást se gí tõ fi zi kai te vé keny -
sé gek (sé ta, kö zös torna)

– il lem tan, ház tar tás tan, önál ló élet -
vi tel re va ló fel ké szí tés.

Je len leg 4 fõ szak em ber áll ren del -
ke zés re. (Vég zett sé gek: gyógy pe da gó -
gus, fej lesz tõ pe da gó gus,
szociálpedagógus, pe da gó gus,
sorstárssegítõ).

Nyit va tar tás: mun ka nap okon 7
órá tól 17 órá ig.

Igény sze rint nap köz ben ebé det is
biz to sí tunk.

El lá tá si te rü le tünk Szol nok vá ro sá -
ra és kis tér sé ge te le pü lé se i re terjed ki.

Gon do zot ta ink csa lád ja it ta nács -
adás sal, in for má ció nyúj tás sal igyek -
szünk se gí te ni a rá juk ne he ze dõ fel -
ada tok hor do zá sá ban, a hi va ta los
ügyek in té zé sé ben, a
munkavállalásban.

A szol gál ta tás igény be vé te le in -
gye nes.

Rész vé te li szán dé kát je lez he ti:
A hely szí nen: Szol nok, Nyúl u. 2.
Te le fo non: 06-56/220-173
E-mailben: kamasztanya@pr.hu,

bodailonaster@gmail.com
Hon lap cím: www.kamasztanya.hu
Min den ér dek lõ dõt sze re tet tel vá -

runk.
Üd vöz let tel:

Boda Ilona Tünde
intézményvezetõ

Ke res se fel fo gá sza ti
ma gán ren de lõ met, vál to zat lan

idõ ben (Akác fa út 90.), 

kedd, csü tör tök 15 – 18 órá ig.

Be je lent ke zés a 06-20/389-46-64
te le fon szá mon.

Sándor Erzsébet
fogszakorvos

Megnyitottunk!

VÉNUSZ SZÉPSÉGSZALON meg -
újul va vár ja meg lé võ és le en dõ ked ves
ven dé ge it!

Fod rá szat:
– nõi, fér fi és gyer mek haj vá gás
– al kal mi fri zu rák
– ha gyo má nyos, mo dern és ext rém

ha jak
Fod rász: Konka Kit ti
06-70/619-6948
Koz me ti ka:
– nõi, fér fi arc ke ze lé sek
– cso ko lá dé ke ze lés
– fül- és orr lyu kasz tás
– nap pa li és al kal mi smin kek
– szo lá ri um – infraszauna
Koz me ti kus: Kaszáné Rátóti Ri ta
06-70/340-0253
Ma ni kûr:
– mûkörömépítés
– kéz- és láb ápo lás
– dí szí tõ lak ko zás
Ma ni kû rös: Csahóczi Il di kó
06-70/425-2669
06-30/479-5573
Újszász, Bajcsy-Zs. u. 17. A kí nai

áru ház mö göt ti ud var ban.

mailto:kamasztanya@pr.hu
mailto:bodailonaster@gmail.com
http://www.kamasztanya.hu
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Emlékezés

BARTA FERENC halálának 2.
évfordulójára

Egy be teg ség meg öl te szí ve det,
Mely ben nem volt más csak sze re tet.
Pi henj, pi henj a csen des hant alatt, 
ad ja meg a vi lág, ami vel az élet adós maradt.

Szeretõ feleséged, lányod,
fiad, vejed és kis unokád

BÓTA ISTVÁN halálának 5.
évfordulója alkalmából

„Egy szál gyer tya, mely las san vé gig ég,
Egy élet, mely per cek alatt vé get ért.
Itt hagy tad azo kat, kik sze ret nek Té ged,
De em lé ked örök re szí vünk be égett.”

Szeretõ feleséged
és családod

CZÉTÉNYI ANTAL halálának 6.
évfordulójára

„Nem az a nagy fáj da lom, mely jaj gat,
mely tõl könnyes lesz a szem,
ha nem, amit az em ber egy éle ten át hor doz
mo so lyog va, csen de sen.
A múlt ba vissza néz ve va la mi fáj,
va la kit ke re sünk, aki nincs már.
Mint gyer tya láng, lob ban el az élet,
mint gyors fo lyó, ro han nak az évek.
Mint fá jó em lék, de reng a múlt,
vi rág gal üzenünk, hogy rád emlékezünk.”

Szeretõ feleséged
és szeretõ családod

Ifj. FARKAS ANDRÁS halálának 4.
évfordulójára

Min de nütt ott vagy, ahol va la ha tud ta lak,
lát ta lak, sze ret te lek; út, orom, er dõ ve led in -
te get, fa lu és vá ros, nap pal s éj sza ka foly ton
idéz, õszi hegy s tél ha va.
So ha el nem múló szeretettel:

Felesége Éva és fiai Milán, Ádám

Fájó szívvel emlékezünk
Ifj. FARKAS ANDRÁS halálának 4.
évfordulójára

„Múl nak az évek,
te nem vagy már ve lünk,
de to vább élsz szí vünk ben
so ha nem fe le dünk.”

Szeretõ édesanyád,
testvéred és családja

Id. FARKAS ANDRÁS halálának 1.
évfordulójára

„Nem bú csúz tál
csak el men tél,
azt hit ted vissza jössz még,
de szí ved meg szûnt do bog ni,
és te nem tud tál töb bé
hoz zánk vissza jön ni.”

Szeretõ feleséged, fiad és családja

Fájó szívvel emlékezünk drága
szüleink:
JUHÁSZ JÓZSEF halálának 22.,
JUHÁSZ JÓZSEFNÉ szül. Hegedûs
Julianna halálának 7. évfordulójára

Egy vá rat lan perc ben éle te tek vé get ért.
Mint vi har a ró zsát, a ha lál tép te szét.
Hosszú út ra men te tek, s bú csút nem in tet te -
tek.
De em lé ke tek még min dig a szí vünk ben él.
Ha el fá rad ta tok uta to kon, pi hen je tek meg
egy perc re, s te kint se tek az itt maradt
bánatos szívekre.

Szeretõ lányaid és családjai,
két dédunokád

KAPCZELLA SÁNDOR halálának 12.
évfordulójára

Hir te len ha lá lod meg tör te szí vün ket,
örök ké õriz zük drá ga em lé ke det.
Ke gyet len a sors, ha mar el vitt tõ lünk,
de szí ved em lé ke itt ma radt kö zöt tünk.
Örök az ar cod, nem száll el sza vad,
min den mo so lyod a lelkünkben marad.

Gyászoló feleséged, lányod, fiad,
vejed, menyed, három unokád

KASZONYI KÁROLY halálának elsõ
évfordulója alkalmából

Fáj a szí vünk, mert itt hagy tál,
bú csú nél kül el alud tál.
Küz döt tél, de már nem le he tett,
most a csend ölel át és a sze re tet.
Fá jó szí vünk fel zo kog ér ted, 
örök ké sze re tünk, nem feledünk Téged.”

Feleséged, fiaid, menyed

KÓKAI ANDRÁSNÉ (Kovács Rozália)
halálának elsõ évfordulójára

„Egy szál gyer tya, mely las san vé gig ég,
Egy élet, mely per cek alatt vé get ért,
Itt hagy tad azo kat, kik sze ret nek Té ged,
De em lé ked örök re a szí vünk be égett.”

Férjed, lányaid, vejeid, unokáid,
dédunokáid, akik soha nem felednek

PRUNNER BÉLA halálának 7.
évfordulóján

„Hét éve, hogy az égi me zõ re köl töz tél,
Még is mint ha örök re ve lünk len nél.
Kö zöt tünk vagy, a föl dön és az égen,
Utat mu tatsz ne künk a vi lág min den ség ben.
Elõt tünk van su gár zó te kin te ted, 
bíz ta tó mo so lyod.
Aludd csend ben örök álmod,
Emléked megõrzi

szeretõ családod.”

Szeretettel emlékezünk
SZABÓ JÓZSEFRE halálának 10.
évfordulója alkalmából

Ked ves em lé ke örök re a szí vünk ben él.

Szeretõ családja
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Köszönetnyilvánítás

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki mind -
azok nak, akik sze re tett édes apám,

Elekes Béla 

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got hoz tak, utol só út já ra el kí -
sér ték, fáj dal munk ban osz toz tak. Kö -
szön jük dr. Matosevics Ilo na há zi or -
vos kitartó munkáját. 

A gyászoló család

F e c s k e  B ü f é
A vas út ál lo más nál a Fecs ke Bü fé vár ja ked ves ven dé ge it fo lya ma to san bõ vü lõ
sok fé le fi nom fa lat tal. Kí ná la tunk:

Ham bur ge rek:
Si ma Hambi: sze zám ma gos ham bur ger po gá csa, ma jo néz, 

(zöld áru, hús po gá csa, ke tchup, mus tár)...........................................................450 Ft
Saj tos: sze zám ma gos ham bur ger po gá csa, ma jo néz, 

(zöld áru, hús po gá csa, re szelt sajt, ke tchup, mus tár) ......................................490 Ft
Gom bás: sze zám ma gos ham bur ger po gá csa, ma jo néz, 

(zöld áru, hús po gá csa, gom ba, ke tchup, mus tár).............................................450 Ft
Saj tos-gom bás: sze zám ma gos ham bur ger po gá csa, ma jo néz 

(zöld áru, hús po gá csa, sajt, gom ba, ke tchup, mus tár) ....................................500 Ft
Dup la hú sos: sze zám ma gos ham bur ger po gá csa, ma jo néz 

(zöld áru, hús po gá csa 2 db, ke tchup, mus tár) ..................................................500 Ft
Tar jás: sze zám ma gos ham bur ger po gá csa, ma jo néz 

(zöld áru, hús po gá csa, tar ja, ke tchup, mus tár).................................................450 Ft
Son kás: sze zám ma gos ham bur ger po gá csa, ma jo néz 

(zöld áru, hús po gá csa, son ka, ke tchup, mus tár) ..............................................450 Ft
Sza lá mis: sze zám ma gos ham bur ger po gá csa, ma jo néz 

(zöld áru, hús po gá csa, sza lá mi, ke tchup, mus tár) ..........................................450 Ft
Hot-dog:

Si ma hot-dog: nagykifli, virs li, mus tár..................................................................250 Ft
Ame ri kai hot-dog: kif li, mus tár, ke tchup, zöld áru, virs li ..................................290 Ft
Saj tos hot-dog: kif li, mus tár, zöld áru, virs li, re szelt sajt ....................................290 Ft
Hús po gá csá val: kif li, mus tár, zöld áru, húspogi, ke tchup .................................250 Ft

Me leg szend vi csek:
Me leg szend vics: piz zás vagy provánszi alap pal: 

nagykifli, szend vics krém, sza lá mi, sajt .............................................................350 Ft
Kol bá szos: nagykifli, szend vics krém, kol bász ka ri kák, sajt ...............................350 Ft
Son kás: nagykifli, szend vics krém, son ka, sajt.....................................................350 Ft
Tar jás: nagykifli, szend vics krém, fõtt füs tölt tar ja, sajt......................................350 Ft
Virs lis: nagykifli, szend vics krém, virs li, sajt........................................................350 Ft
Fecs ke szend vics: 

sze zám ma gos ham bur ger po gá csa, ön tet, húspogi, zöld áru .........................350 Ft

Hi deg szend vi csek:
Sza lá mis: zsöm le, mar ga rin, sza lá mi, pap ri ka ....................................................150 Ft
Tar jás: zsöm le, mar ga rin, tar ja, pap ri ka ...............................................................150 Ft
Son kás: zsöm le, mar ga rin, son ka, pap ri ka ..........................................................150 Ft
Pá ri zsis: zsöm le, mar ga rin, pá ri zsi, pap ri ka ..........................................................99 Ft

Sírkõ
Az újszászi te me tõ fõ be já ra tá val

szem ben le võ lerakatban:
– grá nit sír kõ gar ni tú rák és

– ur na sír kö vek kap ha tók és
meg ren del he tõk.

Egyes sír kö vek mû kõ áron is
kap ha tók. 

Va la mint grá nit ab lak kö nyök lõk
min den mé ret ben, két fé le szín ben

kaphatók.
Ré gi sír kö vek hely re ál lí tá sa, fel újí tá sa.

Kovács János sírkõkészítõ
Újszász, Akácfa u. 65.

Tel.: 06-56/366-713
Mobil: 06-20/800-7490

Fájó szívvel emlékezünk
SZÕLLÕSI JÓZSEF halálának 4.
évfordulójára

„Nem bú csúz tál, csak el men tél,
azt hit ted vissza jössz még, de
szí ved meg szûnt do bog ni
és nem tud tál töb bé hoz zánk vissza jön -
ni.”

Szeretõ feleséged és családod

Fájó szívvel emlékezünk
Ifj. SZÕLLÕSI JÓZSEF halálának
36. évfordulójára

„Rö vid volt az élet, hosszú lesz az ál mod,
zo kog va óv juk csen des meg nyug vá sod.”

Szeretõ édesanyád, húgod és öcséd

TOLVAJ FERENCNÉ halálának 1.,
TOLVAJ FERENC halálának 7.
évfordulója alkalmából

Ve le tek együtt volt tel jes az éle tünk,
Hogy el men te tek, el vit té tek az örö münk.
Szí ve tek ben jó ság és sze re tet,
Szor ga lom és mun ka volt az éle te tek.
Ti te ket már vissza hoz ni nem le het,
Csak le tö röl ni a könnye ket.
Alud já tok csend ben örök ál mo tok,
Titeket nem feled a családotok.

Szeretõ családotok T I P - T O P

Ház tar tá si, ve gyi áru, il lat szer,
édes ség bolt nyílt Újszászon, a
Jó zsef At ti la út 28. szám alatt (a
volt KTSZ Disz kont helyén). 

Min den hó nap ban új ak ci ók,
fo lya ma to san meg nye rõ árak.

Ide ér de mes be néz ni!

Nyit va tar tás:

Hét fõ tõl-pén te kig: 7.00-17.30
Szom ba ton: 7.00-12.00

Min den kit sze re tet tel vá runk!"
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXI. év fo lyam 3. szám - 2011. márc. -

"

Apróhirdetés
Te her men tes, bú to ro zott, össz kom for tos csa lá di ház el adó a Rá kó czi u. 18. sz.
alatt. Irány ár 4 000 000 Ft. Ér dek lõd ni: 06-20/999-0634.

Újszász, Rá kó czi u. 50. szám alat ti két szo bás össz kom for tos csa lá di ház azon -
na li köl tö zés sel, mel lék épü let tel, nagy te lek kel, ga rázzsal el adó. Érd.: Újszász,
Ba ross u. 13. Tel.: 06-56/366-498.

Csa lá di ház 2,5 szo bás gáz- és szén tü ze lé ses ka zán nal, kert tel, gaz da sá gi épü -
le tek kel, ga rázzsal el adó. Érd.: 366-639, vagy a 06-70/267-8586-os szá mo kon. 
Ugyan itt el adó 380-as cirkula és 380-as ter mény da rá ló is.

1,4-es Opel Astra tip. 16 éves gép ko csi, 2010. 12. hó ban le járt mû sza ki val, sür -
gõ sen el adó. Érd.: 06-70/940-5950.

„Euro Lite” össze csuk ha tó cam ping tí pu sú elekt ro mos ke rék pár új sze rû ál la -
pot ban el adó. Wes se lé nyi u. 2/a.

El adó: szí nes tv, asz tal, tûz hely, 2 sze mé lyes re ka mié, 1 szö võ ke ret, 60 l -es hû -
tõ szek rény, pet ro for, Singer var ró gép. Érd.: 06-70/651-3837.

La kás ri asz tó, an ten na, te le fon sze re lés. 06-30/475-6151.

A térképkészítés idõpontja a jelentkezõk számától függ.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él -
mé nyét. Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá -
sok ra, fris sí tés re, kon di ci o ná lás ra.
Mé zes mé reg te le ní tõ és na rancs bõr 
el le ni ke ze lé sek. Hív jon, ház hoz
me gyek. Baranyi Kál mán
gyógymasszõr. 06-30/2954-840.

KRESZ Tan fo lyam Ak ció!
Újszászon a Szász Ven dég ház ban!
2011. már ci us 25-én, pén te ken
16,30-kor tá jé koz ta tó. 50 % el mé le ti 
tan díj ked vez mény. Je lent kez ni le -
het: (ATI Au tós is ko la) Kissné Ko vács
Má ria ok ta tó nál 06-30/505-31-58;
vagy a hely szí nen.
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